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NepiAnyn

Ot  Yohomivaxeg amoTeEAODV  YOPOKTNPIOTIKO YVAOPISUN TOV TEPIOCOTEPOV  KTIPI®V  TTOV
KaTOoKELALOVTOL PE TNV XPNOT TOLG VO Eival EVPEMS SLOOESOUEVT] OO TNV OPYOIOTNTO UEYPL KOt
onuepa. XpnooTolovvTal GAAOTE MG PEAN TOL PEPOVTOG OPYOVIGHOD Kol GAAOTE MG dELTEPEVOVTA
oTOlElDl TNG KOTOOKELNG Yo TO Adyo avtd kot ¥pnlovv OoNUOVTIKNAG ONuociog o¢ mpog Tnv
Sl0OTAGIOAOYNOT TOVG. XTO TPMOTO UEPOG OLTNG TNG OMAMUATIKNG Epyociag yiveTar pio Bewmpntiky
OVOOKOTNGOT TOV VAIKOV Tov GLVOETOLV £€vo. VOAOTIVOKO Kol ETTAEOV OVOQPEPOVTOL LEPLKOL
YOPOKTNPIOTIKOL TOMOL VOAOTIVAK®V 7OV YPNoIonolovviol oty wpdén. [Hapdiinia avaideton
extevéotepa 1 pebodoroyia dluotaciordynong varomvakmv Baon tov IIpotdmov EAOT EN

16612:2019

Xe enduevo KEQAANLN 1 SIMAMUOTIKY EPYOCIN TAUICIOVETOL OO TPi0l VTOAOYIGTIKA TOPUdEly AT
S106TACIOAOYNONG VOAOTIVAK®V SLPOPETIKNG HOPONG TO KabBéva. e avtd Aoappdvovtor vadym
ONUOVTIKG YOPOKTNPIOTIKA TOV UOVOTIKOV voromvakwv (Insulating glass units) kabd¢ kot tov
vaAOTIVAK®V ToAaTA®Y otpdoswv (laminated glass) mov eivar n avokotovoun e eOPTIoNG 6Ta
EMUEPOVES VAN TOV VaAOTIVAKO Kot 1) GUUPBOAN TG VapENG LEUPPAVIG OTO ECMTEPTKO AVTIGTOLYO.
210%0¢ TNG OIMAMUATIKNG Eival va Yivel 0 EAEYYOG AVTIGTAOTG GE TAEVPIKG POPTIO. VOAOTIVAK®V LE
Baon Tig amartioelg kot Tov vroAoyiouovg tov [Ipotdomov EAOT EN 16612:2019 yuo opiouéveg
ouvinkeg eoptioneg. Iapovoialovtarl avalvTikd 01 VTOAOYIGUOL KOl TO, OTOTEAECUATO TOV EAEYYMOV
avToOYNG TV LOAOTVAK®V Ta omola e&fyfnooav pe v Porbela LTOAOYIGTIKOL @VAAOL TOL
npoypappatog excel. ta avortvooduevo mopadeiypoto ot TeEAMKEG SOOTAGES Kot Ot TOTOL TV
VOAOTIVAK®V OV YPNCLUOTOMONKOY TPOoEKLY OV HEGH S1aOKOGTNG SOKIUMV, LEYPL VO IKAVOTOLOVVTOL

OAOL O1 OTOLTOVUEVOL EAEYYOL.

Négerg KAeWBLA: Yolomivarag, d1aotaoioAoynon, HovwTikoi DOLOTIVOKES, DOAOTIVaKAS TOALOTAWDY

OTPOTEWY.
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Abstract

A glass unit is a feature of most buildings under construction with their use being widespread from
antiquity to the present days. They are used both as the main characteristics of the load bearing structure
and also as the secondary elements of the construction and therefore, they are considered of great
importance as far as their dimensioning is concerned. In the first part of this diplomatic assignment,
there is a theoretical review of all the materials that make up a glass unit as well as some characteristic
types of it that are used in practice. At the same time there is also an extensive analysis of the
methodology used in glass unit’s dimensioning based on the protype ELOT EN 16612:2019.

In the next few chapters this diplomatic assignment is contexed of three calculating examples
of glass unit dimensioning which are of different shapes. In these three examples, some very important
characteristics of the insulating glass units as well as laminated glass units are included. These are the
redistribution of loading to the individual parts of a glass unit and the contribution of membrane
(interlayer) in the interior part of the glass unit respectively. The main goal of this diplomatic assignment
is to check the resistance of lateral loads of a glass units based on the demands and the calculations of
the protype ELOT EN 16612:2019 under specific loading conditions.

This assignment presents thoroughly all the calculations alongside with the results of all the
checking’s as far as the glass unit’s resistance is concerned. This output data was produced by excel. In
this developed examples, the final dimensions as well as the glass unit types which have been used,
came out through a specific testing procedure in order all the required tests to be satisfied.

Keywords: Glass unit, dimensioning, insulating glass units, laminated glass.
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Katoiko Aoraoio Keep.1 Eioaywyn

KeddaAawo 1 Elcaywyn

1.1 Kivntpo kat YnoBabpo
MapoAo Tou TO YUOAL €lval €va TEXVIKA Hn OTEPEd UAKO AOYWw TOU OTL TA HOPLA TIOU
neplhapfdvovial otnv olvBeon) tou elval amodlopyavwuéva oav €va uypd UE TV
SuvatoTNTa WOTOCO Va lval AKOUITA cUVOESEUEVA OOV OTEPED UIopel va BewpnBel Eva amo
TA WOOVIKOTEPA UALKA YL TOV KOTOOKEUAOTIKO KAAdo (White, n.d.). Zav UAIKO TO yuaAl
XPNOLLOTIOLELTOL E6W KO APKETOUG ALWVEG EXOVTOG 0aV KUPLO XPHON TOU TNV SLAKOOUNTLKA N
v kaAvuyn avolypatwv efoodpaiilovtog €tol  mpootacia amd ta Sladopa KALPKA
dawvopeva Ka Slatnpwvtag TNV ontikh enadn He To eEwTepkd MEPLBAALOV, OTNV CNUEPLVN
KOTOLOKEUAOTIKN Blopnxavio potdlet vo amoTeAsl Eva oo Tol TILo EAKUOTIKA SOULKA UALKA. Mo
OPKETOUG QLWVEC N Xprion tou Bewpoulvtav apdifoAn fattiog TNV LNXOVIKAG cUUIePLPOPAC
mou eudavilel ocav UAKO KOTA OUVEMELN  OTIOAMOTE Kataoksualoviav amo YuaAl
kataAdpBave pikpotepn enidavela kat Sev eixe oav kKUpla xprion tnv avaAnyn onoloudnmote
doptiou. Mapola auTA e TNV MAPOSO TWV XPOVWV KOL XAPNG TNV TTPONYUEVN TeEXVoAoyia To
YUOAL €xel yivel éva amd ta mo aflomota Sopkd UALKA. Ol amaltioelg Twv oUYXpovwy
KaTookeuwy, odnynoav otnv dnuioupyia KpUOTAAAWV pe e€eAlyléveg SuvatotnTeG Kol

nipodLaypadEg yla OAEC TIC KATOOKEUAOTIKEC KOl SLAKOOUNTIKEG OVAYKEC.

Amodedelypéva ol apeTEC Tou yuaAlol odnyolv TOUG OPXLTEKTOVEG OTNV EUPEL
XPrion Tou KaBw¢ MpOKeLTaL yla €va UALKO To omoio sival dliko mpog to neptfaiiov, adou
Sev amoatteital peyaAlo TOOO eVEPYELAC Yl TNV KOTOOKEUN TOU Kol €ilvol amoAuta
OVOKUKAWOLHO. T oUyXpova KTNpLlo OToU N avaykn yla €€olkovounon evépyelag eival
au€nuévn, To yuaAl sivat éva amo ta UAKA TTou GUMBAAOUV OTNV EVEPYELOKN amoSoan Toug
LE OMOTEAECHO UKPOTEPN AVAYKN YA KALLATIOUO. XTa B€TIKA TOU YUOALOU GUYKOTOAEYOVTOL
n Swadavewa, n oakapPia, n avriotaon otic atHoodPalplkéC HoAUvoelg, n duvatotnta
avtavakAaong, ¢pitpapiopatog tnG nALAKAG aktvoBoAiag Kabwg KoL n avtoxr Tou OTLg
KALPLKEC ouVONKeC kaL TNV StaBpwon. MapdAAnAa pe Tnv emAoyr KATAAANAWY TUWV yuaAlol
Sivetal n duvatdtnta yla OEPUOPOVWTIKEG KOL NXOMOVWTLKEG LOLOTNTEG EVW TIOPEXETAL KO

QVTLTUPLKA Ttpootaoia.

Qotooo mépav Twv SUVOTOTATWY TIOU TIPOCPEPEL TO YUOAL OTNV KATOOKEUQOTLKN

Bopnxavia, n dwadikacia oxedlaopol TmEpAapPAveEL apkeTd TepimAoka  otadia.
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INUAVTIKOTEPO €K Twv oOmoiwv eival n amoduyn ouykeEVIpwong uPnAwv TACEWV
XPNOLLOTIOLWVTAC UALKA PE XapnAn akoppio HeTafl Twv TUNUATWY YUaALoU 0w o XaAuBag.
Mo akOpn Ttun oto oxeSLaopo pe Yyual eival kat n StachdAlon xpriong Twv oTOLXELWYV TTou
gxouv epdavioel pwyueg. Katd cuvémela yia tnv aodpain xprion yuaAwwv otolxelwv o€ pLa
Kataokeun AapBavoupe umoPn ta akoAouba otadla. ZEKWVWVTAC OO TNV EMIAOYI TOU
KatdAAnAou TUMoU yuaAlou to omoio Ba e§acdaiilel tnv emBuunth p€pouca Lkavotnta, otn
OUVEXELX amapaitnTtn mpolmoBeon ival kat n BeATIwEVN cupTepLdOpA HETA TV Bpalion N
omoia umopel va eheyxBel pe tnv KatdAAnAn emhoyn kot téAog Sivetal BAaon otov Tpomo

oxeblaopoUl mpokelpévou va anodpeuxOel n oAkn aotoyia.

1.2 IKomO¢ TNG SUTAWMATIKAG Epyaciog

JKOTOC TNG epyaciag sival n meplypadn twv SLaPoPETIKWY TUMWV YUOALOU TIOU
XPNOLLOTIOLOUVTOL YLOL TNV KOTAOKEUH UAAOTILVAKWYV. NMapdAAnAa avaAUETOL EKTEVECTEPA TO
EAANVIKO Mpotumo EAOT EN 16612 pe KUPLO TIEPLEXOUEVO TOV IPOCSLOPLOUO TNG TTAEUPLKNC
avtiotaong VOAOTILVAKWY o€ GopPTia, TO OMOLO KoL XPNOLULOTIOLELTOL YLl TOV UTIOAOYLOMO KoL
NV Sl00TaoLOAOYNOoN UAAOTILVAKWY. 2TN OUVELOPOPA AUTAC TNG SUTAWUATIKNAG gpyaciag
neplhapfdavovtal tpia  Sladopetikd apBuntikd mapadeiypata SlaotacloAdynong
vaAoTilVAKWVY UTIO doptia TTou EMNPEALOUV KUPILWG TNV XWPO KOG OTIWG TO XLOVL KL O AVEROG.
Ta mapamavw apBuntika mapadeiypata dev AapBavouv unmoPn mibaveég $opTioslg Ue
SUVOULIKO XopaKkTApa, OELOUIKA doptia. Emopévwg dev KaAUTTeEL TOV KOBOAIKO oXESLAOUO

OAWV TWV POPTIoEWV KOl OEVOPLWV TWV TIPOTUTIWV.

1.3 Opydavwon SuMAwHATIKAG Epyacia

To umoAouto TNG SUTAWUATIKAG Epyaciog xwpLlleTal o TEVTE EVOTNTEG TTOU KaTaAapBdavouv

Ta Kepalata 2 — 6, avtiotowya. Mo cUYKEKPLUEVAL:

Y10 Kedalalo 2 mapouactaleTol EV CUVTOLO N LOTOPLO TOU YUOALOU, LEPLKEC XAPOKTNPLOTLKEG
TOU 8LOTNTEG oav UALKO, KaBwg kat Slddopol TUMOL YUAALOU TIOU XPNOLUOTIOLOUVTOL OTNV
KOTOLOKEUN TWV VOAOTILVAKWY TIOU PEAETWVTOL OTNV CUYKEKPLUEVN SUTAWUATIKY Epyaoia. ITo
Kepahato 3 meplypadetat n popdoAoyia Kot T XopakTnpLoTKA TWV LOVWTIKWY UAAOTILVAKWY
TwV omoilwv n dlootacloAdynon HeAETATAL OTA TAPOASEYUATA TIOU CUUTTANPWVOUV TNV

OUYKEKPLUEVN OSumAwpatiky epyacia. Ev ocuvexela oto KeddAawo 4 yivetal ekteveéoTtepn
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avadopad otov Tpomo SlactacloAoynong SutAwv valomvakwy Baon tou Mpdtunou EAOT EN
16612:2019, kataAnyovtog oto Kedpalato 5 omou péow evog umoloylotikol GUAAOU ToU
onuioupynBnke avaAvovtal Tpia  Sladopetikd Tmapadeiypata  StaotacloAdynong
UVAAOTILVAKWY PE SLadOPETIKA XAPAKTNPLOTIKA. T TEALKA CUUTMEPACTUATA TNG SUTAWMATIKAG

epyaoiog napouvaotalovral oto KepaAato 6.



Katoika Aortaoia Kep.2 To Soutko yuaAi kot ta YapoKTNPLOTIKA TOU

KedaAawo 2 To AopikO yuaAl Kat XOpAKTNPLOTIKA TOU

2.1 lotopia tou MuaAlov

H Umap&n Tou yuaAlou xpovoloyeital amo tnv enoxn Tou AlBou TOTE TToU OL KOWVWVIEC
xpnotgomnolovoav TNV MAEov GUOLKA Tou Hopdr N MpoEpxovtav amod NPaLOTELAKA KUPLWE
peiypota. TEtoleg popdEC ndoatotelakol yuaAlol TpokUTTouv otav n AdBa mou s€wbeital
amno éva ndaiotelo PUXETAL ypriyopa HE EAAXLOTN AVATTTUEN KPUOTAAAWY, LUE ATTOTEAECUA VA
SnuloupyouVTOL KOUUATLO TOL OTIOLOL VoL £X0UV OPKETA KODTEPEC AKPEC OL OTIOLEC EMETPETIAV
oToV LOaVLKO OXESLOOUO KAl 0TO OwoTO KOPLHO epyaleiwv Kal OmMAwv. Alddopeg avadopEg
OE OPXOLOAOYIKA EUPAHOTO OTMOSEIKVUOUV OTL Ol TIPWTEC HOPGPECG OouVOETIKOU YuaAlol
Kataokeuaotnkayv mepinou 4000 xpovia r.X. otnv Mecomnotapia, Tnv Alyumto A tnv Zupla Ye
KUploL Xpon Toug Kuplwg tnv Slakoountikn Kabwg AOyw Ttou OtL udlotatal gUKoAa
enefepyacia NTov oPKeTA amAo va dnuioupynBolv avtikeipeva onwc Bala, UMouKAaALo Kot
AAAQ. ZTIG TIPWTEG ToU HOopdEG TO YUaAl omdavia Atav Sladavég evw ouxva mepLleixe Kot
aTéAELEC WOTOoO0 Mepimou oto 1500 m.X. Eekivolv va epdavilovral Ta TPWTo XpwHata Bacn
Sladopwv eupnuatwy mou eixav avakaAudBei (Macfarlane & Martin, 2004; Werner Sobek et
al., 2007). Npoxwpwvtag otnv Lotopla Katd tnv Pwpaikn emoxn n opoloyia Tou yuaAlol
daivetal va edpalwwvetal, petafaivovrag €toL otov Meoaiwva 6mou 1o yuaAil otnv Evpwrnn
XPNOLLOTIOLOUVTAV EVPEWC OTNV KOTOLOKEUN UVNUELWV. AKOUN Slaitepo evdladépov XL Kat

N XPNon Tou yuaAloU AoV amod apXLTEKTOVEG OTLG apXEC Tou 13°Y awwva og €pya OMweg N
wmyY 8 h 8 & - g . % .:“i A ,

KaBoAkny ekkAnola  Sainte-
Chapelle oto Napiol (o). 2.1)
Kat o0 KoBebplkdg vaog
Gloucester otnv AyyAia 6mou
eMPANTIKA BLtpd mapdabupa
KoopoUv Kol Tipoadidouv
évav dlaitepo yapoaktipa
OoToUG ETUPANTIKOUC aUTOUG
vaoug. Katd tnv dtdpkela Tou

13° awwva to vnoi Moupavo

IxApa 2.1: KaBoAwr| ekkAncia Sainte - Chapelle Napiot.

otnv Bevetia yivetaLr ToO
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KEVTPO TAPAYWYNC YUOALOU OTIOU OL TEXVITEC BAOL{OUEVOL OE LECALWVIKEG TEXVIKEG EEKLVOUV
NV Mopaywyr MOAUXPWHWY SLAKOOUNTIKWY O HEYAAEG TTOOOTNTEG. Me TNV TAP0do Twv
XPOVwV mapatnpeital peyain e€EALEN otov KAASO TNG tapaywyrng Tou yuaAlou kabwg kat palt
HE QUTEC TIG VEEG TEXVIKECG MOlIKN G TTapaywyng Katd tnv Sldpketa tou 20°° odnyoupaote o€
HLO EUPEWC SLadeSopévn xprion Tou oav ooSouLKO UALKO. la Tnv vedtepn Lotopia ota
olyXpova KTNPLO TTOU KATAoKEUAIOVTOL XPNOLUOTIOLETAL CUXVA €val €EWTEPLKO KAAUMUMA €€
‘oOAOKApPOU amO YUQAL TO OTOLO0 WOTOCO CUMPBAAEL Kal otnv mpootacia and diadopoug
neplBaAlovtikolg Tapdyoviec. Eva mapadslypa Ktnplou Tou omoiou To KEAUGDOG
KOTQAOKEUAOTNKE A0 YUOAL €lval o KEVIPIKOG oTtaBuog oto BepoAivo (oy. 2.2), deiyvovrag
KOTAQ QUTOV TOV TPOTIO TO UEYAAO €UPOC OTN XPHON TOU. ITNV KATAOKEUAOTIKA Blopnxavia
akoun €xouv avamtuxBel Stadopol TUMOL yuaAlwy yla pla eupeia epappoyn oe Stddopoug

TOUELG TNG KABnuepLVOTNTAC LK.

IxAna 2.2: Keviplkog 216npoSpopLkog Xtabpuog BepoAivou.

2.2 To yuoAi wg VALKO

To yuaAl amoteAel TNV TMAywWHEVN KATAOTAON €VOC UYPOU TO ONMOL0 OMWG
otepeomoleital xwplc kpuotadAwon (Laufs & Luibe, 2003). Mikpookomikd Ba Aéyape Otl
T(POKELTOL Yla. €Val AOoPdO OTEPED TOU OMOLOU Ta AToMA SV £XOUV TIEPLOSLKN SLATan OMWG
€vag amAog kpUotaAAog. OL onuavTIKOTEPOL TUTIOL YuaAloU Bacilovtal otnv XNUIKN €vwon
TUPITLO TOU €lval MPAKTIKA TO KUPLO CUCTOTLKO TNG AUUOU. 2TNV OLKOSOULKA Blopnyxovia

xpnotgormoleital yuaAl to omoio mapaockevaletal pe ouvtagn xaAallakng Aappou(Sioy),
5
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avBpakikol vatpiou(NaCOs3), ofeldiou tou kaAiou(K,0), avBpakikd aocPéotio(CaCOs),
avOpakiko payviolo(MgCOs) kot oeidlo tou apyhiou(Al03). Ao Ta MAPAMIAVW CUCTOTLKA
1o 610€eiblo tou mupttiou(Si0z) elval kal autd mou BploKeTal o€ PEYAAUTEPO TTOOOOTO
OUYKPLTIKA ME T uTtoAouna. QoTtoc0o otnV TPAN MMOPOUKE VO GUVAVTAOOUUE Kal AAAEG
OUVOE0ELC EVWOEWV OL OTtoLEC TTPOoadISoUV Kal SLaPOPETIKEG LOLOTNTEC OTO TAPAOKEUAIOUEVO
yuaAl onwg yla mopddelypa yuaAl amo Bopomupitio  TtOo omoio €xeL uYPnAn XNMLKA

otaBepoTnTa KoL LEYAAN avtioTtaon o OepUOKPAOLOKEG LETABOAEG.

2.3 TUmotyvaAiov

2tov KAASO Twv KAaTaoKeLWwV Lolaitepo evdladépov €XEL n Xprion Tou YUOALOU €MIMAEUONG
(float glass) To omoio epeupednke amd tov Alastair Pilkington yUpw oto 1950, pe Baoikn
HEB0SO mapaywyng Tou TV £yXuoh TOU MAVW O AlwHEVO HETaANO ouvnBwg Kaoaoltepo Tou
EXEL WG OUMOTEAECHO TO OpOLOpOPdO TLAXOG KAl TNV dnuloupyia plag KatdAAnAa eminedng

emupavelag (oy. 2.3).

Ixnua 2.3: Aladikaoio mopaywyng yuaAlou eminieuong .

Elvat ouvnBwg $Onvo LAkO kot xdpng tnv uynAnR mowdtnTa O CUVOUOOUO HE TnV
KATAOKEVAOTIKA Tou eueAL§ia Sivel tnv Suvatotnta va mapaxOel mMAnBwpa avIIKELLEVWY aTtd
YuaAl. Ev ouvexeia avaloya pe Tov TpOMO emefepyaoiog MOV UMOPEL va UTIOOTEL TO KOWO
yYuaAl pmopoUv va mpokUouv ol €1 XOPOKTNPLOTIKOL TUTIOL: TOU OVOTITNUEVOU YUOALOU
(Annealed glass), tou yvahwol pe enavadopa (Tempered glass) , Tou Bepuikd evioxupévou

yuaAwoU(Heat strengthened glass), tou yuaAlou moAamAwyv otpwoswv (Laminated glass).

2.3.1 Avontnhuévo yvali (Annealed glass)

To avomtnuévo yuaAl umokewrtal oe pia dwadikaoia apyng YPo&€ng peta Tov
OXNUATIOMO TOU TIPOKELUEVOU Vo armoPBAnBoUV oL UTIOAELMTOUEVEG E0WTEPLIKEC TACELG TIOU

avantuooovtal peoa otnv KPUoTaAAk tou doun. H Stadikaoia auth cUUPBAAEL ONUOVTLIKA

6
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oTNV AU§Non aVToXnG TOU YUAALOU Kal TTPONyELTaL TNG KOTIAG KoL TNG UTTOAOLTING eTteéepyaoiag
Tou. Ev avtiBeon 1o emapkw¢ avomtnpévo yuaAl eival moAU mboavo vo omdoesl n va
Bpuppatiotel 0tav UToPAnOel o BepULkd N UNXavikd ook. Me okomo thv amoduyr TETOLWV
TIEPUTTWOEWV KOl OTaV UTApXEL €viovn evaAlayr) OepUOKPACLWY €lval ONUOVTIKA N

Swadkaoia emavadopag.

2.3.2 TuaAi pe emavadopa (Tempered glass)

Metd tnv oAokAfpwaon tng enefepyaoiag Tou avomtnuévou yuaAlol evoeikvutal pa
enutAéov Sladikaoia emavabéppavong kat taxeiog PuEng n omoila £XeL W aAmMoTtEAeoUa va
okAnpaivel n e§wteptkn emupavela Tou yuaAlol Kat va Snpoupyouvial OAUTTIKEG TACELG EVW
OTO EOWTEPIKO TOU  EXOUME avénon Twv ePeAKUOTIKWV TACEWV Tpoodidovtag £tol
HUEYAAUTEPN AVTOXN OE UNXOVLKN Kol BepULkn) Katamovnon. BEBala 0 CUYKEKPLUEVOC TUTIOC

yuaALou €xeL U0 BAOLKEG TTOLOTNTEG:

a) ZkAnpupévo yuali (Toughened glass)

To onolo péow autng tng dtadikaoiag kabiotatal Téooeplg Ewg TEVTe GOPEC LOXUPOTEPO Kall
00PAAECTEPO ATIO TO OVOTITNUEVO I 1N eTe€epyacpévo yuaAl. Me autr) Tou tnv 1dlotnta to
okAnpupévo yuaAl otav unootel Bpauvon, omdel o€ TOAU PKPA KOKKWSEN KOUUATLA TA oTtoia

WOTO0O £lval AlyoTtepo TBaVO va MPOKAAECOUV TPOUUATIOUO.

B) Oepuika evioxupévo yuali (Heat strengthened glass)

210 omolo n mapaywylkn Stadikaoio elval mapoOpoLa e AUTH TOU OKANPUUEVOU YUOALOU LIE
Vv Stadopad otL n Stadikacia PUuEng yivetal o apyd Kol £XeL wg amotéAsopa Stadopd oTo
Babuod nmapapevouowv emipavelokwy TACEWV. To Bepuikd enefepyaopévo yuaAi Bewpeitat
6U0 ¢opéc To WoXUPO amd TO AVOTTNUEVO YuaAl. QOTOCO TO KOUMATIA YUaAloU Tou
T(POKUTITOUV O€ TEpimTwon Bpavong €xouv mapopola Sopun pe auTtd Tou Kowvou yuaAloU Kal
yla To AOyo auTO cuvioTaTal va XPNOLUOTOLELTaL 0€ CUVOUAOUO E KATTOLO AAAO TUTIO YUOALOU

(ox. 2.4).
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annealed heat-strengthened

Ixnna 2.4: Mopodég Bpaldong Staddpwv TUMWY yuaAlou.

2.3.3 NoAuvotpwpartikod Nvali (Laminated glass)

O ouykeKkpluévog TuTog yuaAlou e€aodalilel upnAd moocootd acdpaieiag kabBwg ot
neplntwon Bpavong ta dVo PUANA YUOALOU CUYKPATOUVTOL OTO EC0WTEPLKO TOUG QMO Hia
puepBpavn kupiwe to moAuBuviloPoutiAévio (PVB). Etol og mepimtwon mou n Suvaun Tou
XTUTILOTOG UTIEPPOLVEL TNV AVTOXA TOU YUOALOU N HeUBPAvn AEltoupyel CUYKOAANTLKA Kall
QTOTPEMEL TRV  SNUoUpYla HEYAAWY OULXUNPWV KOUUATIWY OTAV OTIACEL TO YUaAl, adou ta
KOUUATLO TAPAEVOUV KOAANUEVA O€ aUTH. TETOLOU €60U¢ TUTIOL YUOALOU XPNOLUOTIOLOUVTaL
EUPEWG OTOV KOTOOKEUOAOTIKO KAASO TOOO ylo TNV KATOOKEUN UAAOTILVAKWY, OGO Kal TNV

Snuoupyia acdalolg T{aplwy auToKIVATWY AN Kal o€ dwToBoATAIKA.

2.4 Mnyoavikég I610tnteg Tou NuaAlov

To yuai elvat eAaoTiko UALKO Ttou mapouctalel abupr cupmnepidpopd. Mo CUYKEKPLUEVA OTN
KOUTUAN TACEWV TOPAHOPPWOEWV TIAPATNPETAL UL YPAUUIKA €AOOTIK ocuumnepldbopd
HEXPL TNV Bpavon Xwpilg va umapxel duvototnta TAACTIKAG Tapapuopdwong Kol Kotd
OUVETIELO. AVOKATAVOUAG TNG €VTAonG oTta oTolxeia onwg cupBaivel yla mapddelypa pe tov
XaAuBa. To yeyovog auto amoteAel Kat €vav amd Toug KUpLoug AOyoug TTou cuxva To YuaAl
Bewpeital emkivbuvo kabBwg dev déxetal MAAOTIKEG TIOPAUOPDWOEL; KOl CUVETIWG &gV
npoeldomnolel mpv tnv Bpavon tou, o avtiBeon pe tov XAAUPBA O OTOLOG ELCEPXETAL OTNV

mAaotikr {wvn Kol CUVENTWC armoteAel éva OAKLHO UALKO(oY. 2.5).
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Steel Glass
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Yield Stress K2
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IXAua 2.5: Alaypdppato taong - mopapdpodwaong (o-€) yia to yuali kot tov xaAuBa.
OewpPNTIKA TO YUaAL apkeTd uPnAn EPEAKUOTIKN avtox HeyaAUTEPN oo autr Twv 32 MPa.
QoTO00 N MPAYUATLIKN TLUA TNG Urtopet va Stadépel kabBwg e€aptdtal and Ta EAATTWUATA TTOU
uropet va. pépel n yuaAwn smipavela. NoapaAAnAa n BAUTTIKA avtoxr) Tou yuaAlou sival
BewpnTikd HeyoAUTEPN amd TNV €PEAKUOTIKN) OTav SV UMAPYXOUV EAOTTWHOTO OTNV
erupavela n dev €xoupe aotoxia oe OAIPN. Otav Aoumtov dev UTIAPXOUV CUYKEKPLUEVES
eVOELEELG OXETIKA PE TIG MNXAVIKEG OLOTNTEC TOU YUOALOU, yiveTaLl xpnon ylo OAoUC TOoug

TUTIOUG YUaALWV TwV akoAoUBwv TIpwy (soda-lime-silicate glass):

Mivakag 4.1: Mnxavikeg 181otnTeg kolvou TUTou yuaAlol (soda — lime -silicate glass).

Glass density p = 2500 kg/m3
Young’s modulus E = 70000 MPa
Poisson number p=0.23
Tensile strength 30-90 MPa
Bending strength 30-100 MPa
Compressive strength 880 - 930 MPa

EriumAéov Baon tou Mpotumou EN 16612:2019 £xouv OPLOTEL XOPAKTNPLOTIKEG TLMEC KAUYNG
yla To avomtnuévo yuaAi ota 45MPa, yia To Bepuikd evioxupévo yuaAt ota 70MPa kot TEAOG

yla To TMARPWE OKANPUHEVO YUOAL ota 120MPa.
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KedaAaio 3 Movwtikot Yalormivake (Insulating glass units)

3.1 Neprypadi LOVWTIKWY UAAOTILVAKWV

KaBwg o kowog tumog valomvakwy rapouotdalel upnAni mboavotnta actoxiog o€ EVIOVES
KOLPIKEC OUVONKEG KAl O OUVOUOOUO HE TIC OAO €va QUEOVOUEVEG OTTOLTOELS ylo
€EOLKOVOUNGCN EVEPYELOG, O KOTOOKEUAOTIKOG KAASOG 0odnynbnke otnv Snuioupyia 1o
EVIOXUUEVWY  TUTIWV UOAOTILVAKWY WOTE VA UTIAPXEL auénuévn avtoxn Twv Sopkwv
otoleiwyv, KabloTwvtag Ta £€tol Mo avOeKTkA Kal aodoaAr. TEtolol €ival oL TUTOL TwWV
HOVWTLKWY UOAOTILVAKWY TIOU QmoTeAouvTaL cuvBw¢ ouvBeon SU0 1] KAl TIEPLOCOTEPWV
dUAWV YyuaAlol PeTafl TwV Omolwv UTTAPXEL SLAKEVO TIPOKELUEVOU VA LELWVETAL I ATTWAELQ
BepUOTNTAC IOV ELOEPXETAL OTO KEAUGOC TOU KTLPLloU EVW TTAPAAANAQ UITOPOUV VA UELWOOUV
KoL TNV peTadoaon tou opatol ¢wTtoC. Me tnv WBLoTnTa autr) BEATIWVETAL CNUOVTIKA N OgpuULKA
amodoon Kal HELWVETAL TO €EVEPYELAKO KOOTOC. EmumAéov oL povwtikol UaAomivakeg
amoTeEAOUV  TO TEAELO €UMOSLO evavila oOtov avembuunto B0pufo oOmwc odikn,
odnpodpouikn kat evagpla kukAodopia. Ta emheyopeva maxn twv GUAAWY YUaALlou yla TV
KOTOOKEUN TWV HOVWTIKWY UAAOTILVAKWY Kupaivovtal amd 3mm £wg kat 10mm, pe tnv
emloyn tou pUANOU HE TO HEYOAUTEPO TIAXOG VO OPLlETAL YL CUYKEKPLUEVO OKOTIO. YTOUC
TIEPLOCOTEPOUG HOVWTLKOUG UaAOTtivaKeg Ta Ttaxn Twv GUAwV elval ta idla xwpig wotdéoo
OUTO VA OTTOTEAEL KATAOKEV OLOTLKA amaitnon. N Eiuns

Extdg amo ta anAd ¢UAAA yuaAloU pmopouv /

, . Air Space

va xpnowomnownBel kat o TUMOg TOU
TIOAUOTPWHATIKOU YuaALou (laminated glass).
To S1akevo Tou uTtapyxel LEToEL Twv GUAAWV
YUOALOU UMOPEL va YEULOEL HE a€pa 1] apyo Spacer
OMWC KoL yivetal ouxva Kabwc to Seltepo

Desiccant
npoodidel kaAUTepn povwon (Buddenberg et

al., 2016; Respondek & Major, 2019; Weller & Seal

Kohler, 2016).

IxAua 3.6: 20vBeon Suthol HovwTLKoU
vatomnivaka (insulating glass unit).
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ZNUAVTLIKA XAPAKTNPLOTIKA TWV LOVWTLIKWY UAAOTILVAKWY €lval to €§AG:

° AOYW TIAPOUCLAC CUYKEKPLUEVNG TTOCOTNTAG OEPLOU OTO SLAKEVO OVANMTUCOETAL
T0 $alVOPEVO TNG AVOKATAVOUNG $OpTIoNG. Mo CUYKEKPLUEVA UMOPEL EVaC TETOLOG
TUTIOG VaAoTtivaka va ekTiBeTalL o€ e€WTEPIKA hOPTIA OTIWCE O AVELOG ) TO XLOVL WOTOCO
kaBe $dpUAO Ttou vaAomivaka Ba embExetal Stadopetiky TN Goptong n omolia
e€aptaral kot anod tnv akopPia Tov KABE TUAUATOC TOU UaAOTIVOKAL.

. H Stadopad petall tng mieong tou epBAAAOVTOC KAl TOU OlEPLOU TIOU UTTAPXEL
oto SlaKevo TOU UaAoTmivaka Snuioupyel pla emutAéov ¢option o€ KABs TuRua
(Buddenberg et al.,, 2016). To emuAéov ¢optio TMoOU avamtuoosTal ovoualeTal
KAlpaTiko doptio kat eaptatol and diadopou¢ mapayoviec oOnwg n Siadopad
Bepuokpaciag kot n uvPopetpkn Swadopd. MNa mapadewypa n avénon NG
atpoodalplkng Ttieong A N Helwon tng Beppokpaciog Tou agpiou moU UTIAPXEL OTO
SLAKEVO £XEL WC ATIOTEAECA TNV KOIAN EKTPOTII) TOU UAAOTIlVOKO EVW aVTiBeTA PE TNV
pelwon tng atpoodalplkng mieong N tnv avénon tng Beppokpaciog o valomivakag

naipvel kuptn popdn (oyx. 3.2).

Air pressure | decrease

IxApa 3.7: Zuunepldopd HOVWTIKOU uaAoTivaka og KALOTIKA dpoptia.

Air pressure | increase

Temperature Temperature

decrease Increase

=
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KedaAaio 4 MeBodoAoyia AtactactoAoynong YaAOTLVAKWVY

4.1 Yoalomivakoag moAAanAwv otpwoswv (Laminated Glass Units)

KaBwg 1o yuaAi eivat and tnv ¢uvon tou Pabupd UAKKO xwplg va umdpxel duvatotnta
TAOLOTLKAG AP AOpPWanG UTINPXE N AvAyKn yla avolTnon UALKWY Ta OTola. GUVEPYAOLO LUE
ouTto Ba pmopoucav va gAaxloTtonoljoouv Tov Kivbuvo actoxiag Kat oxt povo. O FaAAog
XNukog Edouard Bénédictus rtav autdg mou epnUpe To MOAUCTPWHATIKO YuaAi To 1903. O
OUYKEKPLUEVOC TUTOC YUOALOU amoteAeital ouviBwg amd Svo akaumta ¢UAAQ ToU

ouvbéovtal evolapeoa cuvnOwg pe pia pepppavn (ox. 4.1).

LAMINATED GLASS COMPOSITION:

Glass Glass

® PVE Interlayer

IxAna 4.1: UvBeon yuoaAlol TTOAAQTIAWY OTPWOEWV.

H xprion Tou TMOAUCTPWHATIKOU YuaALloU eivol eUPEWG SLadeSopEVN 0TO KAASO TNG UNXAVIKAG
KaBwg n oupumnepldpopd TG LEUBPAVNC TTOU BPLOKETAL OTO ECWTEPLKO MPOTPEPEL BEATIWHEVEC
1816tNTEG 0TO YUaAL To UALKG amd To omoio dTidyvovtal Kuplwg auTEG oL PeUPBPAveG eival Ta
TIOAUMEPN, WOTOCO UMApXouv Slodopetikd £ibn pepPpavwv tao omola efumnpetouv
SLadopeTIKEG AVAYKEG. ZTOUG UAAOTIVAKEG QUTH N oUVOECN UALKWY OMOTEAEL TTAEOVEKTN LA
yla TNV cupmepldpopd Tou YUaALOU TIOU UTIOKELWVTOL O SLOPOPETIKEG CUVONKEG POPTIONG
kaBwg kat o€ 1o Suopevng cuvOnkeg omwg eival n Bpavon. AiZel va onuelwBOel OTL o€ pLa
Sokiun Kappnc eKToOC eMUMESOU Kal TpLV amo tnv Bpavon Baokog poAog NS HepBpavng oto
E0WTEPLKO TWV SUO KOAANUEVWY VOAOTILVAKWY Elval N HeTaPopd SLATUNTIKWY TACEWV HETOEU
Twv enudpavelwy meplopifovtag €Tol tnv oAioOnon petalu toug. Zto oxnua 4.2 daivetal n
ouuneplpopd SU0 SoKiiwv MOV UTIOKELWVTAL O KAUYn Otav to €va amoteAeital and dvo
Eexwplotd pUANa yuaAloU kal to GAAO gival éva gviaio TUApA. H pnxavikr cupnepidpopd mou

eMOELKVUEL O TUTIOG TWV TIOAUCTPWHATIKWY UOAOTILVAKWY BPIlOKETAL KATIOU EVOLAUECO OTOUC

12
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SU0 TUmoug Sokiuiwy mou avadpEpBnKav, WOTOCO OTNV TPAYHATIKOTNTA Ba TPEMEL va yivel
OVAAUON LLE TNV XPHON TIEMEPACHEVWY OTOLXELWV yLla va uTtapEouv BEPRaLa ATOTEAECUATA WG
TPOG ToV TPOTo cuuneplpopdg touc.(Bucher & Kolbitsch, 2018; Galuppi et al., 2013; Martin
et al., 2020)

3

a) layered pane b) monolithic pane

IxAua 4.2: Jupumnepldopd yuahiot umd kapudn, (a) yia Sokiplo to onoio amoteleitat and dUo dpUAA
yuaAwoU kat (B) yia eviaio Sokipto yuoAlou.

Metd amo tnv Bpalon onUAVIIKO TIAEOVEKTNMO TNG UmMapéng twv HepPpavwv eival otL
Sdlotnpolv Ta OTMOCUEVA KOMUATIA HeTafU TOug amodelyovtog £tol Tov Kivduvo yla

TPAUUATIONO OAAQ Kot Yo TiBavr oALKr KOTApPEUON.

4.1.1 Evéuapeon MeuBpavn (Interlayer Membrane)

Mepikol XapaKTNPLOTIKOL TUTOL PEUBPAVWY TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL YL TNV  KOTOOKEUN
TIOAUOTPWLATIKWY UaAomvakwv eivat n moAuBwvuAloBoutupdAn (polyvinyl butyral — PVB), o
AlBUAEVI0-0E1kOC BvuAeotépag (ethylene vinyl acetate — EVA) kat o tumocg Sentry Glass Plus
(SGP) tng etawpiag DuPont, Kuarary. Mépa amd tnv dlotnTa mou nmpoodEPOUV HE TO va
ouyKpatoLV Ta GUANA YUOALOU OE €vav TMIOAUCTPWHATIKO UQAOTIVOKA Ol HEUPBPAVEC QUTEC
Urnopet va mpoodépouv mpootacia anod tov 86puBo, TNV aktvoBoAia, akoun KoL tnv wtld.
Oa TpEmEL va onUeElwOel OTL oL HeUPPAVEG TIOU XPNOLUOTIOLOUVTOL OTNV KATAOKEUNH
UOAOTILVAKWY €XOUV LEWOOEAAOTIKA CUUTIEPLPOPQA, UE AUTO VO CNHALVEL OTL OL LBLOTNTEG TOUC
umopel va e§aptwvtal anod Tov xpovo, tnv Beppokpacia kat AAAoug tapdyovteg. Ma 1o Adyo
OUTO KATATAOCOVTOL OE CUYKEKPLUEVEC OUAdEC akapuiag. MeplocOTEPEC AEMTOUEPELEG YLal

TG Stadopég Twv pepPpavwy dev Ba avacdepBouv oTNV GUYKEKPLIEVN SIMAWUATIKA Epyaoia.
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PVB

— Interlayer EVA

SGP

Laminated glass |

— Annealed glass

Heat strengthed
glass (H5G)

— Glass —

Fully tempered
glass

Combination of
annealed and HSG

IxAua 4.3: 0vBeon VOAOTIVAKWY TTOAAQTAWY CTPWOEWV.

4.2 M£Bodo¢ YrnoAoyiopoU looduvapov MNayxoug kata EAOT 16612:2019

YKOTO¢ TG HeBOdou umoAoylopoU Tou LooSUVOUOU TTIAXOUG TIPOKELEVOU Aoumov va AndOel
urtodn n unapén tng uepPpavng otnv SlaotacloAoynon Ba mpémeL va xpnotponolnBel éva
gvialo maxocg yLo TNV MEPIMTWOon TwV MTOAUCTPWHOTIKWY valomivakwy (laminated glass) otig
umtoAoyloTikég Sladikaoieg. Qotooco emeldn o akpPAG UTOAOYLOMOG TWV TACEWV Kal TwV
napapopdwoswy eival MePIMAOKOG KABWG TO HUNXAVIKA XOPOKTNPELOTIKA TwV MEUBPOVWY
urnopet va dtadopormnolovvtal avaloya e TIG UTIAPXOUCEG cUVONKEC oL utoAoyLopol yivovtat
apKeETA TLO ouvVBetoL N to Adyo autd kat Bdaon tou Mpotumou EAOT 16612:2019
npoteivetal n amlonotnpuévn pEBodog urmtoAoylopol LoodUvapou axoug n omola Suvartal va
xpnowiomnownBel  otnv mepimtwon TWV YPOUUKA UTOOTNPLIOUEVWY UOAOTILVAKWY TIOU

uroBalovtal o opolopopda KaTtavepunuévn Goption.

Bdaon tng amlomnotnpévng peBodou unoAoylopou tooduvapou naxoug katd EAOT 16612:2019

umoAoyilovtal Ta €€NG:

To Ll0oSU VOO TTIAXOG VLA TOV UTIOAOYLO O KAUTTTLKA G Ttapapopdwong divetat amod tnv eélowon

(4.1):

3
hef;w:JZk he + 12 w (X hih2,) (4.1)

14



Katoika Aortaoia Kep.4 MeSobodoyia AiaotactoAoynong Yalomivakwv

To wooduvapo maxog yLa tov uTtoAoyLlopd Tacewv divetal amo tnv elowon (4.2) :

_ (hef;w)3
hef;O';j = ’—(hj+2 © o) (4.2)

Omnou w eival o cuvteAeoTAG HeTADOPAG SLATUNONG KE TWEG VO KUpaivovTal amo to 0 Ewg Kat
10 1 Kot avaAUeTaL otV cuvEXela Kal Ta hi, hj, hmk hmjyla Tnv nepimtwon tpwwv AWV

yuaAiou Aapfavovtal cuudwva pe to oxnua 4.4.

ﬁzj: —————-'hm,-?———L ——————————————————————————————————
? fr

[

IxAna 4.4: Noapadelypa SLaoTACEWY TIAXOUC yLa UAAOTIVOKA TTIOANQTAWY CTPWOEWV.

4.2.1 MNpocdLoplopog cUVTEAESTA W

O MPoodloplopOG TOU CUVTEAEOTH W oxetiletol pe S1ddopoug APAYOVTEG, WOTOCO LE TNV
Xxpnon tng amionolnuevng nebodou divetal Bdon oto €idog kat tnv Sidpkela tng GoOpTIONG.
OL TLHEG TOU OUVTEAEOTN W UIMOPEL va Kupaivovtol amo To 0 £wg To 1. H T Tou GUVTEAEDTH
w AopPavetal 0 6tav ta GUAAA YUOALOU TTIPAKTIKA AELTOUPYOUV EEXWPLOTA YL CUYKEKPLUEVO
eldoc poptionc kot cuvenwe oAloBaivouv PeTAlL TOUC eVw N TR 1 otav umapxeL TTANENG
Sdatuntikn obZeuén twv GUAAWV yuaAwol. H Asttoupyeia twv empépoug GUAAWY yuaAloU
€VOC TIOAUCTPWHOTIKOU UOAOTIVOKO OOV EVIAiO TUAMA I KN OXETWETAL AUECA ATO TIC
HEUBPAVEG TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL €VOLAUEDA, ETOUEVWG OTNV €AoY TNG TWNAG TOU
ouvteAeotn Ba €xouv onuacia. ETtol Aowmdv eKTOG amnod tnv LOLOTNTO IOV £X0UV VO TIPOCHEPOUV
otov valomivaka TARPn oUleuén petall Twv GUAAWV yuaAlol wote va amodelyovtal

Sduopevi dpatvopeva, katataooovtal o€ pa opdda akapiag kat pe Baon tnv ¢poption mou
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Katoiko Aomaoio

pmopel va emudexetat o vahomivakag AaUBAVETAL CUYKEKPLUEVN TIUA TOu cuvteAeot) w. H
Kataotaon ¢optiong kabwg kat n Stapkela Baon tng omolag Ba mpoadlopilovtal oL TLHEG TOU
OUVTEAEOTA W yLa TIG LEUPpaveG Sivovtal otov Ttivaka 4.1, TapAAANAa pe TLopadeg akapiag

(stiffness family) otig omoieg katatdooovtat ot pepPpaveg €xouv AndOel uton os pebBoddoug

Kep.4 MeSobodoyia AiaotactoAoynong Yalomivakwv

Sokung kat afloAdynong oto Npdtumo EN 16613.

Mivakag 4.1: TYWEG Tou ouvteleotn w Baon katdotacng ¢popTong Kat opadag akappiag.

. , . . . Awdpxera  |EVpog Oeppokpaciag
K F ly O(F ly 1|F. ly 2
atdotacn @opTiong amily 0 |Family 1|Family ©6pTIONC EVBLAUEGOV
1 ®optio pumig avsuoy (Meooyelakég 0 01 0.5 3s 0°C <8 <35°C
TEPLOXES)
2 doptio pumig avépov (dAAeg epLoxEs) 0 0.3 0.7 3s 0°C<06<20°C
3 doptio avsquvs)\AOfg (Meooyelakeg 0 0 01 10 min 0°C <8 <35°C
TEPLOXES)
4 doptio avepobVeAAag (GAAEG TTEPLOXES) 0 0.1 0.5 10 min 0°C<06<20°C
dPoptia KyKMSwUATWV - Xwpig
5 OUVWOTIONO (LY. Katnyopies xpnong 0 0.1 0.5 30s 0°C<B8<30°C
ktpiwv A, B, C1 xat E)
6 Doptwvel KlyKAISwua - Koopocuppon 0 0.1 0.3 5 min 0°C<0<30°C"
7 doprtia cuvtipnong 0 0 0.1 30 min 0°C<0<40°C
g | ®oprioxiovol - fwtepud otéyaotpa) 0.1 03 | 3eBSopdseg | -20°C<B<0°C
KL 0TEYEG PN BEPUAVOUEVWV KTIPIwV
Do .
9 OPTLO XLOVIOU = GTEYES 0 0 0.1 5 nuépeg ~20°C<8<20°C
Beppawopevwy ktpiov
10 Ala}cuu,dvcysltg Ttieong Kf)t}\étntag 08, 0 0 01 6h 20 °C < 0 < 40 °C
HOVWTIKEG YUAALVEG LOVASEG: KaAokaipt
11 | Awordvoesmieons ondmtas oe 0 0.1 0.3 12h ~30°C<0<20°C
HOVWTIKEG LOVASES YVAALOU: XEWWDVAG
12 Movipa 0 0 0 50 xpovia -20°C<6<60°C

4.3 BOOLWKEG OPXEG KOl BAOLKOL KAVOVEG OXESLOLOHUOU UOAOTILVAKWV
ocUudwva pe Evpwnaika Npotuna

JTN OUYKEKPLUEVN OSUTAWUATIK €pyooia avamtuooeTal O TPOCOLOPLOPOC TNG OVIOXAG
vaAormivakwyv Tou Baciletal otnv pEBodo mpoadloplopol avtiotaong os MAEUPLKA poptia
YPOUULKA oTNPLopeVWY valoTivakwy tou MNpoturou EAOT EN 16612:2019. H pébobdog eival
oUpuPwvn He TIC apxéC Tou Eupwkwdika EN 1990: Baocelg IxeSlacpol AopnUATWV.
MapdAAnAa ot dpaocelg Ba mpémet va Aappdvovtat urtogn Baon tou Eupwkwdika 1 Kot Twv

TUNUAtwy EN 1991-1-1, EN 1991-1-3 kot EN1991-1-4 cupmnep Ao BaVOUEVWY KOL TWV EBVIKWY

TAPOPTNUATWV.
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Katoika Aortaoia Kep.4 MeSobodoyia AiaotactoAoynong Yalomivakwv

Jta Baockd PrApata oxedloopou avikouv o Tpoodloplopdg tou ¢optiou oxedlaouou, o
POOoSLOPLOUOG TNG aVTOXNG oxeSlaopol yla tnv KABe mepimtwon volomivaka n omoia
oxetiletal pe TG dpopticelg mou emBaAAovtal otnv avtiotoln emupavela Kabwg kat Tnv
SLAPKELO AUTWV KAl EMUTAEOV O UTIOAOYLOUOG TNG LEYLOTNG TAONE KAl TG mapauopdwong tou
BéAoug. 3TO onuelo autd TMpPEMEL va onuelwOel OtL pmopel ol mMapoapopdWOEL TIOU
avamnmtuooovtal o€ €vav Ualomivako va €ival HEYAAUTEPEG AmO TO CUVOALKO TOU TtAXOG
dnAadr mpokUTTEL To BEpa TNG avantuéng peyalwyv mapapopPpwoswyv Tou omoiou n Avon
Slvetal péow PN YPOUULKAG OVAAUCNG, WOTOCO oTo Tpotuno Slvetal pio  armAomolnuévn
Sladikaoia UTIOAOYLOHOU TAOEWV Kal TOPAUOPPWOEWV YLl YPOUULIKA UTIOOTNPL{OUEVOUC

opBoywvikoUG UAAOTIIVAKEG.

4.3.1 BaoWKEC apYEC oxeSlaouol Kat SpAoELC

Zuvéuvaopoil Apacewv

OL TIpéG oxeblaopol twv Spacewv gival oL €€NG:

Ma tnv Oplakn Kataotaon Actoyiag (Ultimate Limit State - ULS):

Fog =¥ %G + vy * Q1 + Yo *XiYoi* Qka (4.3)

H Oplakn Katdotaon Acotoxioag adopd tnv aohaAsla Twv avopwnwy Kal Thv aopAAsLla g
KOTOOKEUNG. TUAMO TNG KATAOKEUNG N KOL OAOKANPN N KOTOOKEUN (PTAVEL OE OPLOKN

KATAoTAOoN AVIOXNG N mapauopdwong .
Ma tnv Oplakn Kataotaon Asttoupyikotntag (Serviceability Limit State - SLS):

- Mn avootpePLpn XapaKkTtnpLoTLK KOTAOTACN AELTOUPYLIKOTNTAG:

Fog =G + Qx1 + v *Xioi * Qi (4.4)

- AvaoTpEPLUn XOPAKTNPLOTIKI) KOTAOTOON AELTOUPYLIKOTNTAG:

Fg =G+ Y1* Qa1 + vo *2i¥2i* Qk1 (4.5)

H Oplakn Katdotaon Asttoupylkotntag adopd TNV AEITOUPYLKOTNTA TNC KATOOKEUNG KOl
OXETWETAL YHE TNV AVEON TwV avOpwnwv Kol tnv gudavion tng . TUAKA TNG KATOOKEUNG

TIAPOUOLALEL TOPAPOPPWOELG UE aTOoTEAEOUA Vo eUTtoSileTal N KaBnUeEPLVH AVETN Xpron TNG.
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Katoika Aortaoia Kep.4 MeSobodoyia AiaotactoAoynong Yalomivakwv

Ot ouvteleotég aodpaleiag mou Ba mpenel va xpnotomnotnBouy otig e€lowoelg (4.3), (4.4) kal

(4.5) AapBavovtat Baon Eupwkwdika EN 1990:2002 ka eivat:

Mo Movipeg Apaocelg Me Auopevn emppon: yG = 1.35

Ma Moviueg Apaoeslc Me Eupevn emppon: vG = 1.00

Mo MetaBAntég Apaoelg Me Auopevi erppon: vG = 1.5

MNna MetaBAntéc Apaoeig Me Eupevn erippon: yG =0

Kat mapaAAnAa ot cuvteAeoTég P yla tov cuvduaopo dpacswyv Bacn tou mivaka 4.2.

Nivakaog 4.2: MpoTEVOUEVEG TILEG CUVTEAECTWVY Y yLa TO KTAPLA.

Apdoeig Wy Wy Yy
Empalhopeva goptia oe KInpia, karnyopia (BAETE
EN 1991-1-1)
Karnyopia A: KAaToIKieg, cuvEn KTHPIA KATOIKIWY 0,7 0,5 0,3
Karnyopia B: ywpol ypageiwy
Katnyopia C: xwpol ouvadpoiong 0,7 0,5 0,3
Katnyopia D: xwpol katagTnpdarwy 0,7 0,7 0,6
Karnyopia E: ¥wpor amobikeuang 0,7 07 0,6
Karnyopia F: xwpol Kukho@opiag oxnudTwy 1,0 0,9 0.8

Bdpoc oxnudrtwy = 30kN
Katnyopia G: xwpol kKukhogopiog oxnudarwy 0,7 0,7 0,6
J0kN = Bdapocg oxnudrwyv < 160kN
Karnyopia H: aTéyeg 0,7 05 0,3
0 0 0

PopTia Y1oviow eTTdavw ot kKTApia (BAEe EN 1991-1-3)*
@iAavdia, lohavdia, Noppnyia, Zoundia 0,70 0,50 0,20
Ymohomra Kpdarmn Méin tou CEN yia TotroBeoieg Trou 0,70 0,50 0,20
PpiokovTal g uwopeTpo H = 1000 m
Ymohomra Kpdarn Méin tou CEN yia TomroBeoieg Trou 0,50 0,20 0
Bpiokovtal og vwapetpo H = 1000 m
PopTia avépou gt kTApI (PAETTe EN 1991-1-4) 0,6 0,2 0
Sepuokpaagia (un-mupkaidac) oe kmnpid (BAéme EN 0,6 0,5 0
1991-1-5)

4.3.2 Tyécg oxeblaopou Taonc ano Kapyn ylo To avomTtnUEVO YUohi

Mo to avomtnuévo yuaAl (annealed glass) ot TpéG oxeSLOOMOU TNG KAUTTIKAG SUVOUNAG

Sivovtat amno tov tuTno:

Kmod *ksp*ke«f gk
fga=—"— """ (4.6)
M;A

'Omou yLa Toug EMPEPOUG CUVTEAEDTEG TNG e§lowong LOYVEL:
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Tuvteheotic ke

O ouvteAeoTtr¢ ke ovopaleTal CUVTEAECTHG AVIOXNAG AKPOU Kal N TN Ttou e€aptatal anod tnv
otApLN Twv Akpwv Tou uvalomivaka. MNa mopddelypa €dv 0 UOAOTIVOKAG QVAMTUCOEL
XOMNAEG TLUEG TACEWVY UTIO KA N SnAadn eival oTtnPL{OUEVOC KAl OTLG TEOOEPLG TIAEUPEG TOTE
N TN Tou ouvteAeoth ke AapBavetal ion pe 1. Eav o valomivakag avamtuoost UPNAEG TIHEC
TAcewv uTo KApYPn 6nAadn eival eite otnplldpevog otig SUO amévavtL TAEUPEG ELTE OTLG TPELG

TTAEUPEG TOU TOTE OL TLUEC TOU UIMOPEL val elvat Kal XaUNAOTEPEC amod Tnv Tun 1.

Na onuelwBel OTL o€ MeplMTWON MOV OL AKPEG TOU YUOALOU €XOUV UTIOOTEL KAmoLlag popdng
punxovikn BAGBN mou pmnopet va mpokUYEL elte amo TNV Komn aAAG £ite amnod tnv Aslavon tote
N MEON AVTOXA TWV AKPWV UIMOPEL va xapaktnploBel xapunAotepn amo tnv PEon avioxn tng
UTIOAOLTING YUAALVNG eTiidavelag. Eav €xouv dnuiloupynBel pwyHEC OL OTTOLEG EKTEVOVTAL KOlL
OTO KUPLO UEPOC TNG YUAALVNG emibAVELAG TOTE BewPOUE TNV TIUA TNE LEONC avToxng (bla
TOOO OTLC AKPEG OO0 Kal oTNV UTtoAounn emidpavela. EmumAéov opwc emetdn Sev yivetal va pnv
AndOel umoPn n emppon TWV pWYHWV Kal Bacn MaAALOTEPWY TIPOCEYYICEWY 0TOV OXESLAOUO
N €bEAKUOTLKA QVTOXN TWV AKPWV TOU YUOALoU propel va BewpnBel xaunAdtepn amnd tnv
avtoxn ¢ péong emdavelag Baon tng EE. (4.7) Kal Twv TWUWV Tou cuvteleotn ke mou

Slvovtol otov Tivoka

feg;d = kef:g;d (4.7)

NMivakag 4.3: NpoTelvOueVeS TIUEG TOU cuvteleoTh ke.

JuvteAeoTNG evioxuong akpwv, ke
, , Onwg KOMNKE, HE pio
TOnog yuaAlov Twv , ¢ , 4 , " u, . L
akpn Aeia, | pe Aeieg| Inuadepéveg Akpeg FTuaALopEVEG AKPEG
voAoTILVOLK WV ,
AKPEC
ruoi ertimhevonc ) dUAa yuaAlov 0.8 0.9 1
TuoAl UE 0')(8'5L(1 0.8 0.8 0.8
TUOALoPEVO YUOAL KaL EVIOXUREVO
UE cupuaTa 0.8 0.8 0.8
TUOAL pe ox€SLa KO EVIOXUEVO UE
oUppota 0.8 0.8 0.8
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Suvteleot¢ npodil enidpdveiag yuaAiou ksp

Ot TIpég Tou Sivovtal otov mivaka 4.4 kot adpopouv tnv popdn TnG eMPAVELOG TOU YUaALoU

avaloya pe tnv dtadlkaoia mapaywyng Tou.

NMivakag 4.4: NpoTelVOUEVEG TIUEG TOU GUVTEAEDTH Kqp.

Zuvteleotng yia to npodil yuaAwng emidaveiag ksp
YAKO uaAomivakwv (yLa oroLladnnote , ,

o0vBesn) Onwe napdystat fuali mou mapaystat pe

Stadwkaoio appoBoAng
FuaAl emtimAgvong 1 0.6
FuaAl eAkuoTo og UM 1 0.6
ErmtopaAtwpévo yuohi 1 0.6
FuaAl pe oxédla 0.75 0.45
EmopoATwpévo yuahl e oxédia 0.5 0.45
FTuaALoPEVO YUOAL EVIOXUUEVO HE cUppaTa 0.75 0.45
FuaAl pe ox€SLa Kal EVIOXUPEVO UE cUpUATa 0.6 0.36

JuvteAeoTic ya Tnv Stapketa ¢opTtonC Kmod

OL TLHEG TOU OUVTEAEDTH Kmod YLOL TNV TTEPLTITWON TOU AVOTITNHEVOU YUuaALloU Sivovtal amo tnv

oxéon:

kpoq = 0.663 t~1/16 (4.8)

Omou t n dldpkeLa tng GopTLONG OE WPEG.

QOTO0O0 PEPLKEC TIUEC TOU CUVTEAEOTH £€XOUV 0pLOBEL MEpAPATIKA Kal divovtal oTov Ttivaka
4.5. Ta ¢optia pe Sladopetikn SLAPKELD TPEMEL VA AVILUETWIILOTOUV OUVOUAOTIKA, N
TIPOTELVOUEVN TLUN TOU Kmod YO TO cuvduaopo doptiou eivat n uPnAdtepn TR Ao TOV
Mivaka 5, n omoia oxetiletal pe omolodnmote amd ta ¢optia tou cuvduacouou.la
mapAdelypa, €AV TO YUOAL UTIOKELTaL o ¢opTia avépou, Xloviol kat iStou Papoug, ta
amoteAéopata  €vog ouvduoopou  xloviol kot dou  Bapoug Ba  afloAoynBouv
XPNOLLOTIOLWVTAC €VA Kmod 0,45 Kal Ta amoteA£éopata evog cuvduaopol avepou, Xloviol Kat
eautou Ta ¢optia Bapoug Ba afloloyouvtal xpnotpomnowwvtag kmod 0,74 (i 1,0). OAot ot

OXETIKOL cuvbuaopol MPEMEL va EAEyxovTal.
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Mivakag 4.5: MPOTEWVOUEVES TIUEG TOU OUVTEAEDTH Kmod.

®doption Adpkela pépTLoNnG Kimod
Putéc avépou “ 5s 1

JUOOWPEVEVN aveoBUEN 10 min equivalent® 0.74
Opayua TPooWTIKWY GoPTIWY - KAVOVIKH
epyacia 30s° 0.89
Opaypa TpoowTikwy doptiwy - mMARBoug 5 min 0.77
Juvtrpnon 30 min 0.69
X1ovt 3 weeks® 0.45
AlakupAvoELG Ttieon g KOWAOTNTAG OF 8 he 0.58
HLOVWUEVEG LOVASEC YUAALOU
Movwo ¢doprtio,iblo Bapog,upouetpo ot permanent (50 years) 0.29

HLOVWUEVEG LOVASEC YUAALOU

a Edv n avtiotaon SlaotacloAdynong EvavtL Tng miecng avéPou e HEYLOTN TaxVTnTa (g, (z) = Ce (z) qp,
Slapkela poptiou 3s), Ba mpémel va xpnotponoindet kmod = 1,0.

b H tiun tou Kmod = 0,74 Baociletal og plo aBpolotikr looduvaun Stdpketa 10 Aemtwy, n onola Bewpettat
QVTUTPOCWTIEVTIKA TNG EMISPACNG LLAG KATALYLSOC TTOU UMOpEl va SLapKECEL APKETEG WPEG. M TOV AVEWO
pmopoUv va AndBolv undoPn uPnAotepeg TLuEG Kmod.

¢ H Ty tou Kmod = 0,89 Baciletal o poptio mpoowrikol Siapketog 30 SeutepoAéntwy. Mmopouv va
AndBoUV umtoPn Kal AAAEG TLLEG AVAAOYQ [LE TOV TUTIO TOU $HOPTIOU TPOCWTILKOU Tou afloAoyeital kal
emniongtn xprion tou ktpiov.

d H twun tou kmod = 0,45 pnopel va BewpnBel avtumpoowneuTikn yla dpoptia xloviou mou Stapkolv amno 5
nuépeg (kmod 0,49) éwcg 3 unveg (kmod =0,41). ANeG TLEG Tou kmod prmopel va eivat KatdAAnAeg avaioya
JLE TO TOTUKO KALUAL.

e H i kmod =0,58 pnopet va BewpnBel avTutpooweUTIKNA yLa SLOKUUAVOELS TNG TILEGNG KOLAOTNTAC TTOU
StapkoUv petagl 6 h (kmod =0,59) kat 12 h (kmod = 0,57). AMeg TLéG Tou kmod pmopet va givat KatdAnAeg
avAAoyal [LE TO TOTILKO KALUAL.

Ta ¢optia pe OSlodopetiky OSLAPKELA TIPEMEL VA AVILUETWIILOTOUV OUVOUAOTIKA, N
T(POTEWVOUEVN TLUA TOU  kmod YlO TO cuvduaoud ¢optiov eival n vPnAdtepn TR amo tov

Mivaka 5, n omoia oXeTileTal Le omolodnmote amno ta ¢poptia tou cuvduacopou.

MNna napadelypa, v To YuoAl unokeltal oe poptia avépou, xloviou Kal dlou Bapoug, ta
amoteAéopata  €vog ouvduoaopou  xloviol kot dou  Bapoug Ba  afloAoynBoulv
Xpnotpornowwvtag £va kmod = 0,45 Kot Ta anoteAéopata evog cuvOuaoHoU QVELOU, XLOVIOU
kat ta poptia biou Bapoug Ba aflodoyouvtal xpnotonolwvtas kmed = 0,74 () 1,0). OAol oL

oXeTKol cuvbuaopol pEmeL va eAEyxovTal.
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4.3.3 Tuwécg oxedLaopou Taong oo KApwn yia tTo 6KAnPUUEVO Yuai

Mo to okAnpupévo yuall (prestressed glass) ol TLHEG oXESLAOUOU TNG KOUMTIKAG SUVAUAG

Sivovtal péow tng e€lowonc (4.8):

Kinod *ksp*fg;k kv(fb;k_fg;k)
d= + 4.9
fg,d Ym;A Ym;v ( )

Omou oL TIHEG TNG XAPOKTNPLOTIKAG KAUTTTIKNG avToXnG fuk yla To evioxupévo yuali divovtat

otov Ttivoka 4.6.

Nivakag 4.6: Tiwég Xapaktnplotikng Avtoxng Kapdng fi.

Tuég yua tn xapaktnpotikr avioxn kapng fb;k evioxupévou
valonivaka ene§Epyacpévo ano:
YAk6 valomivaka , , ,
avél Tooidy OepHLKA OGKANPUHEVO VOAOTTOVAKOL BEpLIKé: "
, P aocdaleioag katd EN 12150-1 ko pu X Xnu ,
(omowa ko av X , , EVIOXUMEVO EVIOXUMEVO
, , OEP LKA EUMOTIOUEVO-OKANPUUEVO K i , i
glval n ouvOeon ) voonivaka aodoheiac Kord EN valomnivaka Kotd | uaAomivaka Katd
14179-1 S EN 1863-1 EN 12337-1
luali emim\evong
yuaAi eEAkuoto oe 120 N/mm? 70 N/mm? 150 N/mm?
bUMa
fuali pe oxédia 90 N/mm? 55 N/mm? 100 N/mm?
EMuopaATwuévo
yuaAi eninAevong He ) N
, , . 75 N/mm 45 N/mm
ox€dLa i) yvai
€AKUOTO o€ pUAAQ
EMuopaATwuévo
HotToR 75 N/mm’ 45 N/mm’
yuaAi pe oxédia

Tuvteleotic ky

H mapoucia Aafrg katd tnv  kAaBetn okAfpuvon yuoAwoU Telvel va HELWOEL TV
QTMOTEAECHATIKOTNTA TNG Stadikaoiog o oxéon opllovtia okAnpuveon yuaAlol €MOPEVWG O

oUVTEAEOTAG evioxuong uopel va AdBeL TG €€R ¢ TLMEG Bdon Tou mivaka 4.7.

Nivakag 4.7: MpotelvOueveG TIUEG ouvteheoTh kv.

Awadikaocia napaywyng JuvteAeotng evioxuong (Strengthening factor), kv
Optgovtia okAfjpuvon (i GAAn Sladikaoia
Xwpig tn xprion AaBidwv i GAAWV CUCKEL WV 1

yla Th cuyKpdtnon tou yuoAtol)
KaBetn okAfipuvon (i GAAn Sladikacia mou
xpnotporolel A\aBibeg r} GAAEC CUOKEUVEG yLa TN 0.6
OUYKPATNON Tou yuaAlo)
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4.3.4 Ty oxedlaouovl BEAoug KauPng

TN PNXaviki ammoteAeopa TnG ¢opTiong evog Soukol otolxelou eival n mapaudpdwon. H
napapopdwaon cuxva avadEPETal 0 KATOLO ATTOOTACN UETATOMLONG TTIOU OVOUAZETAL AAALWG
kat BEAog kapdng f  umopet va ekdppaletal PEow KATIOLAG Yywviag. ZTNV MEPLIMTWON Twv
VOAOTILVAKWY SEV UTIAPXEL KATIOLO aAKPLBNG armaitnon TN avioxng Toug wWaoTe va meplopiletal
n nmapapopdwon umnod ocuvinkeg poptions. Qotdoo TPOKELUEVOU va SlaodaAloBel otL ol
napapopdPWOEL TOU UaAoTtivaKa Ba elvol EVIOC EMITPEMOUEVWY oplwv Kal dgv Ba umapxel
nPOPANua  e€apBpwong toug amd TIC otnpifel, Oa TPEMEL €lte vo TEPLOPLOTEL N
napapdpdwon aAdd site va e§aocdaliloBei n emapkng oTAPLEN TWV MAEUPWV TOU UAAOTIIVAKAL.
Yto Npotuno EN16612:2019 mpoteivetal pia TR mapapopdpwong oxediaopol, wd, pe
ETUTAEOV YVWHOVA OTL O UAAOTILVAKAG TIOU XPNOLUOTIOLELTE SEV elval UTIEPBOALKA EUKAUTITOG
UTO TNV UTtapén doptiwv KaBwe auto Ba pmopolos va SnULoUPYROEL TPORBANUA OTNV Xprion

NG Kataokeung. H EE. (4.10) Sivel tnv Tun g mapapopdwong oxedlacpuouv wd.

span

el 50mm (4.10)

Onou o0 0po¢ span avadEPETAL OTNV TIUN TOU HNKOUG TNG MAEUPAC TOU LOAOTIVaKa Kol

ETAEYETAL WG €ENG:

. Otav o valomivakag givat otnplopevog oe dU0 MAEUPEG TOTE AapPaveTal
untoyn to PEYOAUTEPO UNKOG OO TLG TIAEUPEG TIOU Elval AOTAPLYTEG.

. Otav o vaAormivakag gival otnPL{OUEVOC OTIG TPELG MAEUPEC TOTE AapBAveTal
untoyn To PNKOG TNG MAEUPAG TTOU Elval aoThpLXTN.

. Otav o valormivakag sival otnpllOMEVOC KOL OTIG TECOEPLG TIAEUPEG TOTE

AapBavetal umoyn To UAKOC TNG ULKPOTEPNC TTAEUPAC.

4.4 AnottoUpevol EAsyyol Taoswv ko Mapopoppwoewv

l'Llot TOV LKOVOTIOLNTIKO OXESLAOUOC EVOG UOAOTIIVAKO OTNV TEALKN OPLOKI KATAOTAONC 0loTo) (oG
Ol UEYLOTEG TAOELG AOYO KAUYNG, Omax, TIOU avartucoovtal Aoyw doptiwv oxedlaopol bev
Ba rpémel va umepBaivouv TNV TLun oxeSLoopol Kapmtikng duvaung, fgd, 6nAadn Ba penet
Va LKOVOTIOLELTOL O TIOPOKATW EAEYXOG:
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Omax < fg;d (4.12)

IXETIKA LE TOV TIEPLOPLOUO TWV MOPAUOPPWOEWV TOU BEAOUG TTOU UmopoLV va avamtuxBouv
o€ €vav VOAOTIVOKA LOYXUEL OTL N MEYLOTN TN TNG TAPAUOpPWONG, Wmax, OV Ba TipEmeL
Eemepva TNV TR oxeSlaopol mapapopdwonc, Wy, dSnAadn Ba TPEMEL va IKOVOTIOLELTAL O

TIOPOAKATW EAEYXOG:

Winax < Wq (4-12)

JTouC moparnavw eAéyxoug Ba mpémet va AndBouv unoyn kot ol cuvduoaopol Twv SpAcewv.

4.4.1 TOmog untoAoylopol pEyotng EPEAKUOTIKAC TAONC KOt LEYLOTNC Ttapauopdwong

O tUmoc mou bivel To AMOTEAECUA TNG MEYLOTNG EPEAKUOTIKNG TAONG KAUYPNG ylo TOUC

valormivakeg eivat o €AG:

2
Omax = k1 75 Fa (4.13)

2

Ot umoAoylopoi adopolv opBoywvikoUC UaAOTIiVOKEG SLoTACEWY a X b, OMou w¢ T a

Aappavetal umtoyn n LKPOTEPN €K TwV SVO SLACTACEWV.

TNV nmeplmtwon Omou o ualomivakag anmoteAsital and MoOAUCTPWHATIKO YuaAl (laminated
glass) téte Ba npémnel va AndOei undPn otoug uOAOYLOUOUC TO LGOSUVAUO TTAXOG heg,s, OVTL

yla to mayxog h.

O tUnog mou Sivel To amoTEAESUA TNG LEYLOTNG TTOPANOPDWONG YLa TOUG UAAOTIVAKEG Elval

o eéig:
Winax = k4 — — (4.14)

ZTnv mepimtwon Omou o valomivakag amoteAeital and moAvotpwpatikd yuall (laminated
glass) tote Ba npémnel va AndBel untodn otoug UToAOYLoUOUG TO LoOSUVOUO TTAXOG hegw, AVTL

yla to mayxog h.

OL TIEG TwV ouvteAeotwy ki kat ks Oa Aappavovtal and tov nivaka 4.8 kot Tov mivaka 4.9
avtiotolya.
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Nivakag 4.8: Tywég uvteheotn k.

A=a/b p*
0 1 2 3 5 10 20 50 100 200 300
1 0.268 0.261 0.244 0.223 0.19 0.152 0.135 0.13 0.129 0.128 0.128
0.9 0.319 0.309 0.286 0.26 0.218 0.172 0.152 0.145 0.14 0.144 0.144
0.8 0.38 0.369 0.341 0.309 0.257 0.199 0.173 0.164 0.162 0.162 0.162

0.7 0.449 0.437 0.408 0.372 0.311 0.236 0.199 0.186 0.184 0.184 0.184
0.6 0.524 0.515 0.49 0.457 0.391 0.294 0.238 0.215 0.212 0.211 0.211
0.5 0.6 0.595 0.58 0.559 0.506 0.395 0.302 0.255 0.247 0.245 0.245
0.4 0.671 0.669 0.664 0.655 0.631 0.551 0.429 0.322 0.297 0.29 0.289
0.3 0.724 0.723 0.722 0.721 0.716 0.694 0.629 0.471 0.388 0.356 0.349

0.2 0.747 0.747 0.747 0.747 0.747 0.745 0.738 0.699 0.613 0.502 0.457
0.1 0.75 0.75 0.75 0.75 0.75 0.75 0.75 0.749 0.748 0.74 0.729

Nivakag 4.9. Tipég ocuvteheotn k4.

*
A=a/b p
0 1 2 3 5 10 20 50 100 200 300
1 0.0461 0.0414 0.0354 0.031 0.0255 0.0189 0.0137 0.0088 0.0062 0.0044 0.0036

0.9 0.0559 [ 0.0505 | 0.0434 [ 0.0381 | 0.0314 | 0.0233 | 0.0168 | 0.0108 [ 0.0077 | 0.0054 | 0.0044
0.8 0.0683 [ 0.0624 0.054 0.0477 | 0.0395 | 0.0293 | 0.0213 | 0.0137 | 0.0097 | 0.0069 | 0.0056

0.7 0.0826 | 0.0769 0.068 0.0607 | 0.0507 0.038 0.0277 | 0.0178 | 0.0127 0.009 0.0073
0.6 0.0984 | 0.0941 | 0.0858 | 0.0781 | 0.0666 | 0.0508 | 0.0373 | 0.0242 | 0.0172 | 0.0122 0.01

0.5 0.1148 | 0.1125 | 0.1069 | 0.1005 | 0.0889 | 0.0703 0.027 0.0345 | 0.0247 | 0.0176 | 0.0144

0.4 0.1303 | 0.1295 | 0.1273 | 0.1242 | 0.1166 | 0.0994 | 0.0781 | 0.0528 | 0.0382 | 0.0273 | 0.0224

0.3 0.1421 0.1419 0.1416 0.141 0.192 0.1324 0.117 0.0872 0.0654 | 0.0477 0.0393
0.2 0.1474 | 0.1474 | 0.1474 | 0.1473 0.1472 0.1468 0.1452 0.1363 0.1195 0.0962 0.0822

0.1 0.148 0.148 0.148 0.148 0.148 0.148 0.148 0.1479 0.1477 0.1471 0.146

TNV MEPMTWON UTOAOYLOMOU UEYAAWV TIOPAHOPPWOEWVY Ba TPETEL VA YivEL UTTOAOYLOUOG
Tou dopTio p* Baon tngEE. (4.15) Ko EMeLTO LECW YPAMULKAG TTApEUBOAAG oTOUG Tiivakeg 4.8

Kat 4.9 va AndpBouv ot Tipég ki kat ka.

p* = (i)z x L4 (4.15)

4.5 YrioAoyilotikn Atadikaoia AtaotactoAoynong Movwtikwv YaAomvakwy

ISlaitepn onpaocia Ba mpemel va deiyvel KABs pnxavikog otnv nepintwon SlaoTtacloAoynong
VaAOTILVAKWY KABWG apKETOL €lval Kal oL TtapAyovTEG Tou TNV ennpedlouv. Ektdg Aoutodv and
TG e€WTEPIKEC POPTIOELC TTIOU HMmOopel va emSEXOVTOL Ol UOAOTIIVAKEG, OTAV O OXESLOOUOG
adopd povwtikoUG valomivakes (insulating glass units), Ba mpémel va yivel Wlaitepa
QVTIANTITOG KOl KOTAVONTOG O TPOToG HeTadopds Twv avtiotowv ¢opticewv ota GUAAQ

TUAMOTA TOoU voAoTivaka adoU e€aptdatal amo TNV akapia Twv EMUEPOUS TUNUATWY TOU.
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E¢loou onuavtiko Bgpa g Stadikaoiag eival kat ot eumAéov GopTioeLg mou dnuloupyouvtal
Aoyw NG dadopdc mieonc HeTaly Twv ouvBnKwv Tou e€wteplkol MEPIPBAAAOVTOG KAl TOU

oeplou mou undpxeL 0To SLAKEVO TOU UAAOTIVAKAL.

4.5.1 AwxctacloAoynon SutAol HovwTikoU vaAomivaka

Ext 7 Int
Fde Fdii
R R
po +
< } Wr‘rl‘-l)( >

Feii Fd;2 o

> >

1 2

IxAMa 4.5: Tpomog enidpaocng e€wTepLKNC KoL ECWTEPLKNAE GOPTLONG OE £vav Valomivaka mapouacia
SlakEévou
H katavoun tng ¢optiong n omoia e€aptdral anod tnv akopPia Twv VAAOTIVAKWY oXeTIleTaL
HE TNV LAoTO0N TOU TIAXOUCG QUTWV. TNV TIEPUMTWON Tou SUTAOU UaAOTIiVAKA EAV TO TAXOC
Tou €§WTEPLKOU VOAOTIiVOKA LooUTOL e h1 KAl TO TTAXOG TOU ECWTEPLKOU UaAoTIivaKka LoouTal
pue h; Ba mpémnet va AndOolv umoYPn otnNV KATOVOUNR TWV OUOLOHOPPA KATAVEUNUEVWY

doptiwv opLopévol uTtoAoYLopOL OTIWG GALVETAL OTNV CUVEXELQAL.

Katavoun akoapiag yia tov e€wteptkd vahomivaka maxoug h:

=M (4.16)
L7 h3+nd '
Katavoun akopiag yla tov EcwtePLKO valomivaka maxoug hy:
= h =1- 61 (4.17)
27 h3+nd '

MapdAAnAa otnv Katavoun tTwv ¢optiwv Aapupavetal umtoPn KoL 0 LOVWTIKOG CUVIEAECTAG
povadog ¢:

1

T (4.18)

(p:
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Omnou: a* ovopAaleTal To XOPAKTNPLOTIKO MNKOG pHiag povadag valomivaka Kat

0.25
h3 h3
e ) (4.19)

a =289 ((hi h3)ks

S: OTNV TEPUTTWON TWV HOVWTIKWY UOAOTILVAKWY s €lval n amootaon (SLdkevo) petady twv

UQAOTILVAKWY OTO OTIOL0 UTTAPXEL KATIOLO QEPLO.

Je OAOUG TOUC TOPATIAVW UTIOAOYLOMOUG OTav O UoAomivakag armoteAsital amno
TOAUOTPWHATIKO YuaAl (laminated glass) Ba mpénel va xpnowpomnotnBel avti yia ta rtaxn hi
Kal hz To 1008UVOpO TIAXOG hegw. ZTNV CUVEXELD N KATAVOUN TG €EWTEPLKNG POPTLONG OTOV
e€WTEPLKO KOl EOCWTEPLKO VAAOTIVAKA YiveTal BAon Twv OXEoEwV Tou Sivovtal otov mivaka

4.10.

Nivakag 4.10: Katavour eEwtepikwyv doptiwv.

Mépog tng dpoptiong mou anoppodatal | Mépog tng poptiong nou anoppoddtat
ano tov e§wTePLKO valomivaka (pane 1) | and tov ecwtepkd valomnivaka (pane 2)

E§wtepiko poptio mov pd otov _ _
Fg.e = (61 + @d2)F,;. Fg.i=(1 8,F,.
e§wtepkd valomwaka (panel) ae = (81+ 982)Fu; @it = ( ®)82Faz

®ddption

E§wtepikd dpoptio nou pd otov Fge = (1 — @)81Fy Fa.i = (@81 + 83 )Fy.2
E0WTEPLKO VaAomwvaka (pane2)

Evw omwc €xel avadepbel koL oto KePAAALO 4 OTIC TMEPUTTWOELS OTIOU SLOOTOCGLOAOYOUE
HOVWTLKOUG VOAOTIVOKEG, N apoucia otabepng moodtntag agpiov oto Stakevo odnyel oe
uio avakoatoavoun Twv popticewv mou emdéxetal o kaBe vadormivakag Kat yivetal Baon twv

oxéoewv nou Sivovtat otov mtivaka 4.11.

Mivakag 4.11. Katavoun eocwTtepkwy Gpoptiwv.

®oprtio mov anoppodatatl anod tov | Poptio nou anoppodatal and Tov
€wtePIKO UAAomwvaka (pane 1) E0WTEPLKO UAAoTvaKa (pane 2)

looxwpn Micon

00 -$p0 ¢p0
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KedaAawo 5 Nepypadn Napadeypatwv AtaoctacloAoynong

5.1 MePMTWOELS UAAOTILVAKWY Kol SpACELG

ApxIKA TIPOKELUEVOU va LeAeTNOel n kABe mepimtwon valomivaka Ba mpémel va AndOel
umoyPn o TPOMoC TomoBETnong toug. Mo avaAuTikAd otnv TPAafn Hmopel va €XOUUE
vaAoTivaKkeg oL omolot pémel va tormoBetnBolv opllovtia, katakopuda alAd ite KoL UTO
karola kAion. Ze kABe mepintwon Adyo tng TonobEtnong toug n enidpaocn twv dopticewv
elval Sladopetiki emMOpUEVWE Oa TIPEMEL va HEAETATE Kol va €AEYXETE KAOe TeplmTwon
EEXWPLOTA. ZTNV CUYKEKPLUEVN SUTAWUATLKNA EPYACiol LEAETWVTAL OL TIEPUTTWOELG OPL{OVTLOG
Kol KaTakopudng tornobEtnong vadomivakwy. NapdAAnAa cUudpwva pe to Npotumo EAOT EN
16612:2019 Oa npemnel va AndOouv unoyn otnv avaAuon kot ol cuvduacopol SpAoewv OMwG
autol mpokuTtouy amno tov Eupwkwdika EN 1990 kat to EBvikd Mapaptnua, facn Twv onolwv
TPENEL va. XpnottomnownBolv Stadopetikol cuvbuacopol dpdoewv Otav TPOKELTAL yLoL TV
Oplakn Kataotaon Aoctoyiag (ULS) omou yivetol €AeyxOC Twv TACEwV Kal dadopetikol
ouvbuaopol otav mpokewtal ywa tnv Oplak Koatdotaon Aesttoupykotntag (SLS) otav
TIPOKELTOL Yl TOV €AEyXO TwV TaPAUOpPWOEWY. ZNUAVIIKO OTOlKEl0 €miong 1NgG
Sl00TaolOAOYNONC TWV UOAOTILVOKWY €lval Kat n Swapkela ¢ ¢poptiong n ormnolia

npoodlopiletal HEow TOU CUVTEAEDTH Kmod.

Y10 KepaAalo 3 Omou avaAUETAL EKTEVWG N TIEPUTTWON TWV LOVWTIKWY UOAOTILVAKWY
(insulating glass units), yivetal avadopd oxeTIKA E TO AEPLO TIOU TIEPLKAELETOL OTO SLAKEVO
KOl TNV POOBOETN Tleon TMOU QUTA N Kataotoon SnULoUPYEL OTa EMUEPOUC TUAMOTO TOU
valomivaka. H mpooBetn Aowutdv autn mieon pmopel va onuelwbel wg KAlLatikd doptio
KaOwg oL MaPAYOVTEC TTOU CUVTEAOUV OTN Snuoupyia Tng mépa amod tnv unapén agpiov oTo
Slakevo kal tnv dtadopd mieong pe to eEwteptkd mepPArlov, oxeTi{ovtal UE TG EKAOTOTE
niepBarovtikeég ouvOnkes. Tétoleg eival ol ocuvOnkeg mieong mou dnpoupyouvial Adyw
Sladpopag uvPopétpou kat Aoyw OSiadopdc Bepuokpaciag. MapdAAnAo eKTOG amo Tnv
oUVELoPOPA TWV TIAPATIAVW TIAPAYOVIWY Ba TPEMEL UTIOYN OTL TO KALMOTIKO doptio €xeL
Betikn enmidpaon (mpoonuaivete Betikd) TOug BeplvolG HAVEC WOTE va ekdpalel TNV
umepPoAlkn Tieon mMou Snuloupyeital oto SLAKEVO VW TO KALUATIKO doptio €xeL apvnTKA
eMidpacn Toug XELUEPLVOUG UNAVEC (Mpoonuailvete apvnTikad) wote ekPpalel TNV XaunAn

EOWTEPLKA Ttieon .
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5.1.1 1"mepintwon opldvria TomoBsTnUévou valorivaka

Onwg €xet Né6n avadepbel ol doptioelg mou pmopel va uvdiotatal €vag UAAOTIVOKAG
OXETWETAL YE TOV TPOTO TIOU PPIlOKETAL TOMOBETNUEVOC. ITNV TEPLTTWON AOUTOV TOU O
valomivakag eival opllovria tomoBetnuévog ta poptia mou Aapfdvovtal umoyn otnv
avaAuon eival to 160 Bapog (G), To kKApatiko ¢poptio (Climatic Load) otnv mepimtwon mou
HeAETWVTOL OL povwTikol vadomivakeg (insulating glass units), To ¢optio xloviou (Snow Load)
Kal To ¢popTtio Tou avépou (Wind Load). Ot SpAcELC TOU QVELOU OE Mo KATOOKEUN ) O€ €va
S0oULKO TN otoelo eival amotéAeopa g dtadopadg mieonc LeTafL Tou EEWTEPLKAC KOL TNG
EOWTEPLKAG €TLDAVELAC N oTola Umopel lte TEAIKA va €XEL KateLBUvVON PO TNV eMmLbAVELA
KOLL TIPOONUALVETE PE BETIKO IPOCNHO, ELTE UMOPEL VAL AMOUAKPUVETOL ATt TNV €MLIPAVELD KOl

T(POCNUALVETE PE APVNTIKO TTPOCNLO.

£ JAF AW AT AT AW AWAW AT AW AW AW WAL

IxApa 5.1: Napadetypa op{dvia TomoOeTNUEVOU UAAOTIVAKO TIEPLUETPIKA OTNPLIOMEVOU LIE
opolopopdn poption.

Ma tv Oplakn Kataotaon Actoxiag (ULS) ot cuvduacopol Spacswv Aappavovrtal cUpdwva
pe tnv EE. (4.3) kal mpokUmtel va eival eévieka Sladopetikol yla kdBe mbavn nmepimtwon
enidpaonc popticewv divovtat otov mivaka 5.1. ITIC LOVIUEC SpATELS avhKEL TO (6lo Bapog
(G) kat to KApatikd Qoptio (Climatic Load) evw otig MetaBAntég to doptio xloviou (Snow
Load) kat to dpoptio avépou (Wind Load). Ze kdBe mBavd cuvduacpud o cUVTEAESTAG Kmod
e€aptartal amno tnv kupiapxn Spaon kabe popd SnAadn to xLove (snow load) ry tov dvepo (wind

load).
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Mivakag 5.1: Zuvduaouoi Apacewv (LC) opllovtia tonoBetnuévou valomivaka yia tnv O.K.A.

NF. Moviun Apaon x MetaBAntn EmunpdoBetn MetafAnth kmod factor
1.35 Apdon x1.5 Apaon x1.5x YO acc. to
LC1 G +Clwinter Snow snow action
LC2 G +Clwinter Snow Wind (0 =0.6) snow action
LC3 G +Clwinter Wind wind action
LC4 G +Clwinter Wind Snow (Y0 = 0.5, H<1000m) wind action
LC5 G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.5, H<1000m) wind action
LC6 G +Clsummer Wind wind action
LC7 G +Clwinter Snow (-) Wind (¢0=0.6) snow action
LC8 G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.5, H<1000m) wind action
LC9 G +Clwinter (-)Wind Snow({0 =0.7, H>1000m) wind action
LC10 G +Clsummer (-)Wind wind action
LC11 G +Clwinter (-)Wind wind action

Ma toug ouvduaouog dpaceswv otnv Oplaky Katdotaon Aesttoupywkotntag (SLS) otnv
neplntwon opllovtia TomoBeTnuévou VOAOTIiVOKA TIPOKUTITOUV YLl TNV U avTLOTPEPLUN
niepintwon (irreversible) Baon tng efiowong 4.4 évieka dadopetikol cuvduaouol evw yla
NV aviotpePun kataotaon (reversible) Baon tig e€lowonc 4.5 mpokuntouv 14 Stapopetikol
ouvbuaopol. Ou cuvbuoopol twv Spdoewv moapatiBevtal otoug mivakeg 5.2 kat 5.3

avtiotolya.

Nivakag 5.2: Juvduaopol Apacswv (LC) opllovria TonoBeTnuéVou UaAOTVOKA YL TNV N
avtotpéPun O.K.A.

NF. Moviun Apaon x MetapfAntr Apdon x | EmumpooBetn MetapAnti Apdaon
1.00 1.00 x 0

LC1 G +Clwinter Snow

LC2 G +Clwinter Snow Wind (0 =0.6)

LC3 G +Clwinter Wind

LC4 G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.5, H<1000m)

LC5 G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.5, H<1000m)

LC6 G +Clsummer Wind

LC7 G +Clwinter Snow (-) Wind (0 =0.6)

LC8 G +Clwinter (-)Wind Snow(0 = 0.5, H<1000m)

LC9 G +Clwinter (-)Wind Snow({0 =0.7, H>1000m)

LC10 G +Clsummer (-)Wind

LC11 G +Clwinter (-)Wind
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Nivakag 5.3: Zuvduacpoi Apacewv (LC) opllovtia tonmoBetnpévou VaAOTIVOKA YLa TNV aVTLOTPEWYLUN

Ke.5 Meptypacpn MNapadelyuatwv AtaotactoAdynong

O.K.A.

, , s EmunpooBetn
Nr. Moviun Apaon x 1.00 | MetafAntiy Apdon x Y1 MetaBAntr Apéon x Y2
LC1 G + Clwinter snow (Y1 =0.2)
LC2 G + Clwinter snow (1 =0.5)
LC3 G + Clwinter snow (Y1 =0.2) wind (2 =0)
LC4 G + Clwinter snow (1 =0.5) wind (2 =0)
LC5 G + Clwinter wind (1 =0.2)
LC6 G + Clwinter wind (1 =0.2) snow ({2 =0)
LC?7 G + Clwinter wind (1 =0.2) snow (P2 =0.2)
LC8 G + Clsummer wind ({1=0.2)
LC9 G + Clwinter snow (1 =0.2) (-) wind ({2 =0)
LC10 G + Clwinter snow (1 =0.5) (-) wind (2 =0)
LC11 G + Clwinter (-) wind (¢1=0.2) snow ({2 =0)
LC12 G + Clwinter (-) wind (¢1=0.2) snow (Y2 =0.2)
LC13 G + Clsummer (-) wind (1 =0.2)
LC14 G + Clwinter (-) wind (¢1=0.2)

5.1.2 2"'nepintwon Katakopudoa tonoBetnuévou valomivaka

TNV mepimtwon Aoutdv mou o vaAomivakag ival Katakopuda tonobeTnuévoc ota doptia
mou Aappavovrtatl unmoyn otnv avaluon 6ev avrikel To 1610 Bapog (G) kabwg dev umapxel
npoBoAn auvtol otn StevBuvon mou e€etalovpe KaBwg oute Kal to dpoptio Xloviou (Snow
Load). Opwg ocuvavtdtatl to kKApatikd dpoptio (Climatic Load) otnv mepintwon mou peAetwvtal

ol povwtikol vaomivakec (insulating glass units) kat to ¢poptio Tou avépou (Wind Load).

Y . I S
|

IxApa 5.2: Napadelypa katakopuda tonobetnuévou valomivaka
TIEPLUETPLKA OTNPLIOUEVOU LE OpOoLOpopdn dopTLon.
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Mo tnv Oplakn Katdaotaon Actoxiag (ULS) ol cuvbuacopol Spdcewv Aapfdavovial cupdwva
pe tnv EE. (4.3) ko mpokUTTEL va eival TEooeplg Stadopetikol yla kaBe mibavn nmepimtwon
enibpaong ¢opticewv (mivakag 5.4). Ztig povipeg dpaoelg 1o KApatikd @optio (Climatic

Load) evw otig MetafAntég to dpoptio avépou (Wind Load).

Nivakag 5.4: Zuvduacpol Apdoswv (LC) katakdpuda tonoBetnuévou vahomivaka yia tnv O.K.A.

L EmuunpooBetn
Nr. Moviun Apaon x MSWBAT ?_’ Apaon MetaBAntr Apdon kmod f:ctor
1.35 X2 x 1.5 x $0 ace. o
LC1 Clwinter Wind wind action
LC2 Clwinter (-)Wind wind action
LC3 Clsummer Wind wind action
LCa Clsummer (-)Wind wind action

Evw ywa toug ocuvbuaopog 6pacewv otnv Oplokn Katdotaon Aettoupyikdotntag (SLS)
akoAouBeital n iSta Stadikaocio aAAG cUpPwWvVA UE TG e€lowoelg 4.4 kaL 4.5 kal mapatiBevral

OTOUG Ttivakeg 5.5 kat 5.6 avtiotolya.

Nivakag 5.5: Suvduaopol Apdoewv (LC) katakdpuda TomoBeTnUévou LAAOTIVAKA VLA TNV N OVTLOTPEWLUN

O.K.A.
, , MetapAntr Apdon x ErunpooOetn
Nr. M A 1. , ,
r oviun Apaon x 1.00 1.00 MetaBAntn Apdon x YO

LC1 Clwinter Wind

LC2 Clwinter (-)Wind

LC3 Clsummer Wind

LC4 Clsummer (-)Wind

Nivakag 5.6: Zuvduaouol Apdoewv (LC) katakopuda TomoBeTnéVou UAAOTILVAKA YLOL TNV AVTLOTPEWP LN

O.K.A.
EmunpocBetn
Nr. Moviun Apdon x 1.00 MetaBAnt Apdon x Y1 MetafAntn Apdon x
Y2

LC1 Clwinter Wind (¢1=0.2)

LC2 Clwinter (-) Wind (01 =0.2)

LC3 Clsummer Wind (1 =0.2)

LC4 Clsummer (-) Wind (01 =0.2)
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5.2 AvaAuon mapadetypatwv SLootactoAdynong

Mpo¢ eKMANPWON TOU OKOTIOU TNG CUYKEKPLUEVNG SUTAWUATIKAG epyaciag avamtuxOnke n
pebodoloyia SlaotacloAdoynong UAAOTIVAKWY O Tpoypappa excel. Méow autol
HMEAETWVTOL TPELC TEPLTTWOELG UAAOTILVAKWY OL OoToleg elval (o) AUTAG¢ valoTivakog Ue omAd
povoAlBika ¢puAAa yuaAiou, (B) AutAdg valomivakag pe armAo ¢UANO YyuaAlol eEWTEPLKA Kol
TOAUOTPWUATIKO PUAAO yuaAlou (laminated glass) ecwtepika Kat (y) AUTAOGC valomivakag e
TIOAUOTPWHATIKA GUANA YUOALOU e€wTepIKA Kal sowteplka. KaBe mepimtwon peAstatol
Eexwplota Kat emumAéov AapBavetal urton Tooo n opllovTia 0G0 Kal N Katakopudn otrpLen
TWV UOAOTILVAKWV. ZTNV CUVEXELO avamTuooovTal mopadeiypata yla KOs pia mepimtwon ya
TUXOLEG TIHEG SlaoTAoswv VOAOTivaKa 000 Kol $OpTIoEWY, Ol ONMOolEC UmopolV Kol va

aAAdagouv avaloya pe To MPOPRANKA TTOU TIPETEL VO LEAETN OEL.

5.2.1 1° Nopadsiypa - AUTAOC UaAoTtivaKaC LUE oA LOVOALOLKA THAMOTO

Mpog avamtuén Tou TPWTou Tapadelypatog  SlooTacloAOYNoNC  UOAOTILVAKWY
XpnowLomotndnke €vag Lovwtkog vadomivakag (Insulating glass unit) dtaotdogwv 1500 mm
X 2500 mm, pe Sldkevo s 15 mm, o omoiog amoteAeital amnod anAou tumou GUAAQ vaAoTtivaka
maxoug 10mm to kaBe £va, Pe To eEWTEPLKO va eival emuTA£ov Bepulkd evioxupévo (Heat
Strengthened glass — HSG) kal to eowtepkd va eival kowvou tUmou (annealed glass). O
volormivakag Oewpeitol TePIUETPIKA oTnPlOMeVOC. Oa HeAETNOOUV OL TEPUTTWOELSG

opLovTLag Kot Katakopudng otApLEng.

2500mm

1

| i pane 1 _g

| i

| | :
E | 1| Air gap E
(- | 1 =
= | |
u | |
~— | 1

! 1 pane 2 g_

| |

I I

L 1

IxAna 5.3: Tumiko ox€dlo SumAou valomivaka og Katodn Kal Toun.

Ta poprtia ota onmoia UTTOKELVTAL 0 valomivakag elvatl Ta e€nc:

Movipa Qoptia
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° 1610 Bapog vaAoTLVAKWY

Me &ebopévn TNV MUKVOTNTA TOou yuaAou g = 2500 kg/m3 kat Staotdoslg hy = 10mm

(e€wtepkd pUANO vahomivaka) kot hy = 10mm (ecwTtePKO GUAO VOAOTIVOKA) TIPOKUTITOUV:
g1 (external pane) = 10 mm x 2500 kg/m3=0.01 m x 0.025 kN/m3= 0.25 kN/m?
g2 (internal pane) = 10 mm x 2500 kg/m3=0.01 m x 0.025 kN/m3= 0.25 kN/m?
Total Weight = (2 x 0.25 kN/m? x 100) x 1500 mm x 2500 mm = 187.5 kg
. ®Doptio Avépou

‘Eotw OTL n avepornison nou Séxetal o valomivakag sivat 1 kN/m?, dpa 1o oupoldpopda

Katavepnuévo doptio avéuou Ba sival ico pe Pwind = 1 kN/m?2,

. ®doprtio xLoviov

‘Eotw 6Tt to doptio xloviol mou Séxetal o vahomivakag eivat 0.5 kN/m?2, dpa to opodpopda

Kotavepnuévo doptio xloviot Ba eivat ioo pe Psnow = 0.5 KN/m?2,

. KAtpatiko @optio

Qewpwvtag OTL To TeEAKO amoTéAeopa TNG Tieong mou erdEXETAL €vag UOAOTIVOKAG
TPOKUTITEL QIO TNV Tieon mou mpokaAsl n dtadopd uPpopétpou KabBwe kat n dadopa
Beppokpaoiag A kal mieong tng atpoodpatpag, AapBavetol cov TEAKA TLUAR TO KALLATIKO
doptio Twv po = 16 kPa. Opwg emeldn n cuyKekplUEvn poption emnpedlstol Kal and tov
ETIOXLKO Tapdyovta, Ba mpémel oToug umtoAoyLlopoug va AndBetl umtdYn n TR TNG yLa TOUG

BepvoUG UAVEC LE BETIKO TPOCNHO KAL YLt TOUC XELUEPLVOUC UNVEC E OPVNTIKO TTPOONUO.
po(summer) = + 16 kPa

po(winter) = - 16 kPa

YmoAoyLopog katavopng ¢poptiwv ava ¢uAlo yuaAiov

Baon tou Mpotumou EAOT EN 16612:2019, mp£mel mPWTA VA UTTOAOYLOTOUV Ol SELKTEC
akapdiog 861 kat 62, TO XAPAKTNPLOTIKO UAKOC a*, KAl 0 CUVTEAEOTHC KATAVOUNG &, UE TNV

BonBela twv omoiwv mpoaodlopiletal to ¢poptio mou maparapBavel kaBe puAAO vaAomivaka.
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3 3
S,=—2 =—% -05

hR3+h3  103+103

3 3
§,=—2_ =1 __q5

hR3+h3  103+103

0.25

. sh3 h3 025 _ ( 15 % 103 % 103 ) _
a” =289 (—(hi +h§)k5) =289 103410970.042 =541.9 mm

Omnou:
s: n anootaon HeTaty Twv dUo GUAAWV yuaALlou Tou uaiomivaka (s = 15mm)

k5: 0 ouvteAeoTr ¢ TTou OXeTeTAL e TNV HETABOAN OyKOU Kot AapPAaveTol HECW TOU Tivaka

5.7, yw A = a/b = 1500/2500 = 0.6.

Mivakag 5.7: TWéC cuvteheoth ks yLa Tov UTIOAOYLOUO TNG KEYLOTNG TAONG.

*
A=a/b P
0 1 2 3 5 10 20 50 100 200 300
1 0.0193 0.0175 0.0152 0.0138 0.0117 0.0091 0.007 0.0052 0.0039 0.003 0.0022

0.9 0.0235 | 0.0214 | 0.0186 | 0.0169 | 0.0144 | 0.0112 | 0.0086 | 0.0065 | 0.0048 | 0.0036 [ 0.0027
0.8 0.0287 [ 0.0264 | 0.0232 | 0.0211 0.018 0.0141 [ 0.0108 | 0.0081 0.006 0.0046 [ 0.0034
0.7 0.0349 [ 0.0327 | 0.0293 | 0.0268 | 0.0231 | 0.0181 | 0.0138 | 0.0104 | 0.0077 [ 0.0059 | 0.0043
0.6 0.042 0.0403 | 0.0371 | 0.0345 | 0.0301 [ 0.0239 | 0.0183 | 0.0137 | 0.0102 | 0.0078 [ 0.0057
0.5 0.0499 0.049 0.0468 | 0.0445 0.04 0.0326 [ 0.0252 0.019 0.0141 | 0.0108 | 0.0079

0.4 0.0585 [ 0.0582. | 0.0572 | 0.0559 | 0.0528 [ 0.0455 | 0.0366 | 0.0281 0.021 0.016 0.0118
0.3 0.0675 [ 0.0674 | 0.0672 | 0.0668 | 0.0656 [ 0.0618 | 0.0544 | 0.0445 | 0.0345 | 0.0267 [ 0.0197
0.2 0.0766 [ 0.0766 | 0.0766 | 0.0765 | 0.0764 [ 0.0756 | 0.0734 | 0.0682 | 0.0599 [ 0.0504 | 0.0395

0.1 0.0857 [ 0.0857 | 0.0857 | 0.0857 | 0.0856 | 0.0856 | 0.0856 | 0.0855 0.085 0.0837 [ 0.0793

Kot urtoAoyiletal teAikd o cuvteAeotng ¢d:

1 1

1+ (@/a=)’ 1+ (1500/549.1)% 0.024

(p:

Ornou:

a: elval n pkpotepn dtdotacn tou valomivaka (a = min(1500mm , 2500mm) = 150mm).

H katavoun twv eéwtepikwv ¢optiwv o€ kABe GpUANO Tou vaAomivaka yivetal pe Baon Tov

mivaka 4.10:

a to doptio tou avépou (Pwind = 1 kN/m?):

W (pane 1, external) = (61 + ¢ * 82) * Pwind = (0.5 + 0.024 * 0.5) * 1 =0.512 kN/m?
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W (pane 2, internal) = (1 - ¢) * 62 * Pwind = (1 —0.024) * 0.5* 1 = 0.488 kN/m?

la to doptio Tou Xoviov (Psnow = 0.5 kN/m?):

S (pane 1, external) = (61 + ¢ * 82) * Psnow = (0.5 + 0.024 * 0.5) * 0.5 = 0.256 kN/m?

S (pane 2, internal) = (1 - ) * 6, * Psnow = (1 —0.024) * 0.5* 0.5 = 0.244 kN/m?

H katavoun twv ecwtepkwv ¢optiwv o€ kaBe pUANO Tou valormivaka yivetal pe Baon tov

mnivaka 4.11:

Mo to KALLaTko dpoptio po(summer) = + 16 kPa kat po (winter) = - 16 kPa:

Clsummer = po(panel, summer) =- ¢ * po=-0.024 * 16 =- 0.384 kPa

Clsummer = po(pane2, summer) =+ ¢ * po=0.024 * 16 = 0.384 kPa

Clwinter = po(panel, winter) =- ¢ * po=-0.024 * (- 16) = + 0.384 kPa

Clwinter =po(pane2, winter) =+ ¢ * po=0.024 * (- 16) = - 0.384 kPa

YnoAoylopog — AnoteAéopata Qoptiov Ixediaopov Fd

O umoAoylopog tou poptiov oxedlaopou Fd yivetal facn Twv cuvSuaopwyv $opTLoNG ToU
Sivovtatl oto Mpoturmo EAOT EN 16612:2019 kot Sladopormoleltal otnv MePMTWon tNe
Oplakng Katdotaon Aotoxiag (ULS) kot otnv Oplakn Katdotaon Asttoupykotntoag (SLS).
Onwg emiong Aoyw StadopeTIkAG emipporc dopTicewv otnV opl{OVTLA KAl OTNV KATAKOPUPN
otnp€n valomwvakwv 1o ¢optio oxedlaocpou Ba Siadopomnoleital. OL cuvduaopol Twv

Spaoewv €xouv AndBei umtoPn otnv mapaypado 5.1.
1" Nepintwon — Opovtia ToroBstnuévog Yalomnivakag — O.K.A.

Itn mepimtwon autr Aapfavovtat urtoPn ot cuvduacpol Spacswv Baon Tou mivaka 5.1 kat

Ta AMOTEAEOHATA TIPOKUTITOUV Sivovtal otov mivaka 5.8.

‘EoTtw yla tov urtoAoyLopo tou 1°Y Fuvduacopot Dopticswv (LC1):

E€wtepikdg YaAomivakag (pane 1):
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Fg = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5 x {0 x ErunpooBetn MetaPfAntr) Apdon
(Additional Load) =

Fo=1.35 x (0.25 + 0.384) + (1.5 x 0.256) = 1.240 kN/m?

Eowtepkdg Yahomivakag (pane 2):

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5 x {0 x Additional Load =

Fo = 1.35 x (0.25 - 0.384) + (1.5 x 0.244) = 0.185 kN/m?

NMivakag 5.8: 1° Napadeiyua - AnoteAéopata Qoptiou Ixedlacpou yia Opoviia TonoBetnuévo
Yohomivaka otnv O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.35 MstaB}\nlt.nsApaon X Emnz:g::r: 1N_:_, S;O‘fg\ e ®doprtio Ixediacpov
LC1 G +Clwinter Snow Fd (kN/mZ)
pane 1 (HSG) 0.856 0.384 1.240
pane 2 (Annealed) -0.181 0.366 0.185
LC2 G +Clwinter Snow Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.856 0.384 0.461 1.701
pane 2 (Annealed) -0.181 0.366 0.439 0.624
LC3 G +Clwinter Wind Fd (kN/mZ)
pane 1 (HSG) 0.856 0.768 1.624
pane 2 (Annealed) -0.181 0.732 0.551
LC4 G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.5, H<1000m) Fd (kN/mz)
pane 1 (HSG) 0.856 0.768 0.192 1.816
pane 2 (Annealed) -0.181 0.732 0.183 0.734
LC5 G +Clwinter Wind Snow ({0 = 0.7, H<1000m) Fd (kN/mZ)
pane 1 (HSG) 0.856 0.768 0.269 1.893
pane 2 (Annealed) -0.181 0.732 0.256 0.807
LC6 G +Clsummer Wind Fd (kN/mZ)
pane 1 (HSG) -0.181 0.768 0.587
pane 2 (Annealed) 0.856 0.732 1.588
LC7 G +Clwinter Snow (-) Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.856 0.384 -0.461 0.779
pane 2 (Annealed) -0.181 0.366 -0.439 -0.254
LC8 G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.5, HS1000m) Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.856 -0.768 0.192 0.280
pane 2 (Annealed) -0.181 -0.732 0.183 -0.730
LC9 G +Clwinter (-)Wind Snow ()0 = 0.7, H>1000m) Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.856 -0.768 0.269 0.357
pane 2 (Annealed) -0.181 -0.732 0.256 -0.657
LC10 G +Clsummer (-)Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) -0.181 -0.768 -0.949
pane 2 (Annealed) 0.856 -0.732 0.124
Lc11 G +Clwinter (-)Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.856 -0.768 0.088
pane 2 (Annealed) -0.181 -0.732 -0.913
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1" Nepintwon — Opovtia TonoBstnuévog Yalomnivakag — Mn Avtiotpédiun O.K.A.

JTNV MPOKEleVN eplmTwon yia tnv Mn Avtiotpeiun Oplakn Katdotaon AEToupyKOTNTAG
NG omolag o €Aeyxog adopd TIg mapapopPwaoelg, €dyovral Ta anoteAéopata Bacn tou

miivaka 5.2. Eotw yla tov umtoAoyLlopd tou 2°V Zuvbuaopol Qopticewv (LC2):

E€wtepikdg YaAomivakag (pane 1):

Fq=1.00 x (0.25 + 0.384) + 1.00 x (0.256) + 0.6 x (0.512) = 1.197 kN/m?

Eowtepikoc Yalomivakag (pane 2):

Fo = 1.00 x (0.25 — 0.384) + 1.00 x (0.244) + 0.6 x 0.488 =0.403 kN/m?

NMivakag 5.9: 1° MNapadeiyua - AnoteAéopata Poptiou Ixedlaopou yia Opoviia Tonobetnuévo
Yahormivaka otnv Mn Avtiotpeiun O.K.A.

Nr. Moévipn Apaon x 1.00 MetaBAntr Apdon x 1.00 EmnpooO's ™ MeraAnt ®doprtio Ixedlacpou
Apdon x Y0
LC1 G +Clwinter Snow Fd (kN/mz)
pane 1 (HSG) 0.634 0.256 0.890
pane 2 (Annealed) -0.134 0.244 0.110
LC2 G +Clwinter Snow Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.634 0.256 0.307 1.197
pane 2 (Annealed) -0.134 0.244 0.293 0.403
LC3 G +Clwinter Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.634 0.512 1.146
pane 2 (Annealed) -0.134 0.488 0.354
LC4 G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.5, HS1000m) Fd (kN/mz)
pane 1 (HSG) 0.634 0.512 0.128 1.274
pane 2 (Annealed) -0.134 0.488 0.122 0.476
LC5 G +Clwinter Wind Snow (Y0 = 0.7, HS1000m) Fd (kN/mZ)
pane 1 (HSG) 0.634 0.512 0.179 1.325
pane 2 (Annealed) -0.134 0.488 0.171 0.525
LC6 G +Clsummer Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) -0.134 0.512 0.378
pane 2 (Annealed) 0.634 0.488 1.122
LC7 G +Clwinter Snow (-) Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.634 0.256 -0.307 0.583
pane 2 (Annealed) -0.134 0.244 -0.293 -0.183
LC8 G +Clwinter (-)Wind Snow(0 = 0.5, H<1000m) Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.634 -0.512 0.128 0.250
pane 2 (Annealed) -0.134 -0.488 0.122 -0.500
LC9 G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.7, H>1000m) Fd (kN/mz)
pane 1 (HSG) 0.634 -0.512 0.179 0.301
pane 2 (Annealed) -0.134 -0.488 0.171 -0.451
LC10 G +Clsummer (-)Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) -0.134 -0.512 -0.646
pane 2 (Annealed) 0.634 -0.488 0.146
Lc11 G +Clwinter (-)Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.634 -0.512 0.122
pane 2 (Annealed) -0.134 -0.488 -0.622
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1" Nepintwon — Oplovtia Ztnpilopevog Yalomnivakag — AvtiotpéPiun O.K.A.
Opoilwg pe TIG TIPpoNYOUUEVECG TIEPUTTWOELG, €ayovTtal Kal Sivovtal T amoTeEAECUATO TOU

¢doptiou oxedlaopou otov mivaka 5.10 Bdon Twv cuvduacuwv Spdcewv tou Tivaka 5.3 yla

NV AvtlotpéPun Optlakn Katdotaon AgLtoupyLlkotnTag.

Mivakag 5.10: 1° Napadelypa - AmoteAéopata Qoptiou Zxedlaopol yla Opllovtia TomoBetnuévo

Yahomivaka otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

i , MetapAnti Apdon x Erutpoo0et ®doprtio
Nr. Movin Apdon x 1.00 ° ntl)nl P MetaB}\nt‘:'] Apdcrrll x P2 széugcuoﬁ
LC1 G + Clwinter snow (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.051 0.685
pane 2 (Annealed) -0.134 0.049 -0.085
LC2 G + Clwinter snow (Y1 =0.5) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.128 0.762
pane 2 (Annealed) -0.134 0.122 -0.012
LC3 G + Clwinter snow (1 =0.2) wind (2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.051 0 0.685
pane 2 (Annealed) -0.134 0.049 0 -0.085
LC4 G + Clwinter snow (Y1 =0.5) wind (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.128 0 0.762
pane 2 (Annealed) -0.134 0.122 0 -0.012
LC5 G + Clwinter wind (1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.102 0.737
pane 2 (Annealed) -0.134 0.098 -0.037
LC6 G + Clwinter wind (1 =0.2) snow (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.102 0 0.737
pane 2 (Annealed) -0.134 0.098 0 -0.037
LC7 G + Clwinter wind (y1=0.2) snow (Y2 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.102 0.0512 0.788
pane 2 (Annealed) -0.134 0.098 0.0488 0.012
LC8 G + Clsummer wind (1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.134 0.102 -0.032
pane 2 (Annealed) 0.634 0.098 0.732
LC9 G +Clwinter snow (1=0.2) (-)wind (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.051 0 0.685
pane 2 (Annealed) -0.134 0.049 0 -0.085
LC10 G + Clwinter snow (Y1 =0.5) (-)wind (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 0.128 0 0.762
pane 2 (Annealed) -0.134 0.122 0 -0.012
LC11 G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) snow ()2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 -0.102 0 0.532
pane 2 (Annealed) -0.134 -0.098 0 -0.232
LC12 G + Clwinter (-)wind (Y1 =10.2) snow (Y2 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 -0.102 0.0512 0.583
pane 2 (Annealed) -0.134 -0.098 0.0488 -0.183
LC13 G + Clsummer (-)wind (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.134 -0.102 -0.237
pane 2 (Annealed) 0.634 -0.098 0.537
LC14 G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.634 -0.102 0 0.532
pane 2 (Annealed) -0.134 -0.098 0 -0.232
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2" Nepintwon — Katakopuda Itnpilopevog Yaromnivakag — O.K.A.

Onwg npoavadépbnke kal otnv apxn tou kepoaiaiov ta doptia mou AapBdavovtal urtoyn
otNV HEAETN €vOG Katakopuda tomobetnuévou voAomivaka eival To KAWOTIKO ¢opTio
(Climate Load) kat to ¢optio Tou avépou (Wind Load). Emopévwg pe Bdaon tov mivaka 5.4 Ba

npokVPouv ta amoteAéopata tou Sivovral otov mivaka 5.11.

Mivakag 5.11: 1° Napadetypa - Anotedéopata Qoptiov IxeSlaopol yla Katakdpuda Tormobetnuévo
Yohomivaka otnv O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.35 MEWBM::_’APGOH X Emnz:zi:t: 1“.”58:0513: e ®doprio Ixedlaouov
LC1 Clwinter Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.519 0.768 1.287
pane 2 (Annealed) -0.519 0.732 0.213
LC2 Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) 0.519 -0.768 -0.249
pane 2 (Annealed) -0.519 -0.732 -1.251
LC3 Clsummer Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.519 0.768 0.249
pane 2 (Annealed) 0.519 0.732 1.251
LCca Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.519 -0.768 -1.287
pane 2 (Annealed) 0.519 -0.732 -0.213

2" Nepintwon — Katakopuda Itnp{opevog Yalomnivakag — Mn AvtiotpePiun O.K.A.
Baon tou mivaka 5.5 yia toug cuvduacpoug Spdcewv yla TNV pn avtotpéPun Oplakn
Kataotaon AelToupyLlkOTNTAC TIPOKUTITOUV TA OTITOTEAEGHLOTO TOU Ttivaka 5.12.

Nivakag 5.12: 1° Napadetypa - Amotedéopata Qoptiov Zxedlaopol yla Katakopupa Tomobetnuévo
Yalomivaka otnv Mn Avtiotpepiun O.K.A.

Nr. Moéviun Apaon x 1.00 MEWBAT; OApown X Enmpc::p&:;: “:Z::B}\nm ®doprtio IxeSlacpov
LC1 Clwinter Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.384 0.512 0.896
pane 2 (Annealed) -0.384 0.488 0.104
LC2 Clwinter (-)Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) 0.384 -0.512 -0.128
pane 2 (Annealed) -0.384 -0.488 -0.872
LC3 Clsummer Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) -0.384 0.512 0.128
pane 2 (Annealed) 0.384 0.488 0.872
LC4 Clsummer (-)Wind Fd (kN/m?)
pane 1 (HSG) -0.384 -0.512 -0.896
pane 2 (Annealed) 0.384 -0.488 -0.104
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2" Nepintwon — Katakopuda Itnpilopevog Yalomnivakag — AvtiotpéPiun O.K.A.

Baon tou mivaka 5.6 ywo toug cuvduaopoucg Spdcswv ywa tnv Avtotpedun Oplakn

Katdotaon Aettoupylkdtntog mPokUTITOUV Ta aoTEAEOUATA TOU Ttivaka 5.13.

Mivakag 5.13: 1° MNapadeypa - AnoteAéoparta Qoptiou Ixedlacuou ya Katakopuda TomobBetnuévo
Yahormivaka otnv Avtiotpeiun O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.00 Mamﬁhnltpnlﬂpaon X Emnpo::és:;z ?ZT:BMT"I ®Doprio Ixedlacpol
LC1 Clwinter Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.384 0.102 0.487
pane 2 (Annealed) 0.384 0.098 -0.287
LC2 Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.384 -0.102 0.282
pane 2 (Annealed) 0.384 -0.098 -0.482
LC3 Clsummer Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.384 0.102 -0.282
pane 2 (Annealed) 0.384 0.098 0.482
LCa Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1 (HSG) -0.384 -0.102 -0.487
pane 2 (Annealed) 0.384 -0.098 0.287

Eddoov €xouv umoloylotel Ta poptia oxedlaopol Fq yla kabe mepintwon tonobetnong tou
valormivaka eite auth elval opldvtia eite elval KATakOPUPN TNV CUVEXELA TIPETEL VA YiVOuV
Ol €EAEYXOL TWV QVATITUCCOUEVWY TAOEWV Omax OE OXECN UE TNV MEYLOTN EPEAKUCTLKN avVTOXN)
oxedlaopou fgqyla tnv O.K.A. Kat oL EAeyxoL pHeyioTwy BEAWV TTAPAUOPDWONG Wmax OE OXEON
LE TIG MEYLOTEC ETUITPETOUEVEG TIUEC BEAOUG Mapapopdwaong wy yia thv 0.K.A., adol mpwta
umoAoylotoUv ta aditaotata ¢optia p* kot ot cuvteAeoteg ki kat ka Tou elval amapaitntot

yla tic e€lowoelg. Ot éleyyol yivovtatl Baon twy EE. (4.11) kat (4.12).
‘EAeyxo¢ Taoewv otnv OpLakn Katdotaon Actoyiog

Oa mpenel va onuelwBel OTL otnv SlaoTtacloAoynon TwV UOAOTILVAKWY Ol TUTIOL TwV
doptioewv kaL n SLAPKELL TOUG EMNPEALEL CNUAVTLIKA TNV ATIOKPLON TOUG KAl auTtod Aapavetal
umoPn HECW TOU OUVTEAEDTN Kmod. ZTA avamtuooopeva mapadeiypata kuplapxeg SpAoelg
OTMWC MPOKUTITEL IO Tou¢ ocuvduaopoU¢ Umopel va ival to xtove (Snow Load) i o dvepog
(Wind Load) kat yta to Adyo auto Aappdvovtot ot TLES Kmod = 0.45 Kal kmod = 1 avtiotolya
OTOUG UToAoylwopoUG. O ualomivakag Kol ot Suo TMEPUTTWOEL, TomoBEtnong esival
oTNPLIOUEVOG TIEPLUETPIKA OTIOTE 0 OUVTEAEOTNG ke €lval (0og pe 1 kat o ouvteAeotAG ksp
AapBavetal peéow tou mivaka 4.4 ioog pe 1. Mo tov TUTo Tou avontnpévou yuaAlou (Annealed

glass) n T TNG XaPaKTNPLOTIKAG EPEAKUOTIKAG avToXA¢ eivatl 45 N/mm?2. Ma tov tuno tou
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Bepuikd evioxupevou yuaAol (Heat Strengthened glass) n TR ™G XOPAKTNPLOTIKAG
edeAKUOTIKAC avtoxic eivat 70 N/mm?2. AKOUn ot TLHEC TNG MéEYLoTNG £PEAKUOTLKAG AVTOXHG
Ba mpémel va umoAoylotouv Bdaon tnv EE. (4.6) yla TV mePMTWON TOU AVOTTAEVOU YUOALOU
(annealed glass) kat pe Baon v EE. (4.9) yia to Bepuika evioxupévo yuali (HSG). MNa toug
HUEPLKOUG OUVTEAEOTEG LOXUEL OTL Ym:a = 1.8 Kal ym:n = 1.2. Mpokelpévou Aorov va e€axBolv ot
HEYLOTEG TAOELG TIOU QvONTUOOOVTAL Yyl KABe miBavo cuvduoopo otov vaAomivaka Adyw
dopTionc tou, Ba mpémet va uTtoAoylotel To adtdotato ¢poptio p* péow tng EE. (4.15) katL otnv
ouvexela va Bpebouv oL cuvieleoteg ki pEow Tou Ttivaka 4.8 Kol OToU XpeLAleTaL PE TNV

Sladkaoia TNG Ypa KNG tapeBOANRG.
‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaoud Qopticewv (LC1):
E€wteplkdg Yalomivakag:

Mo Fg = 1.240 kN/m?2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (1.240 x 10-3)/70000 =
1.56

Mo p* =1.56 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.8 Aappavetal n tun ki = 0.501.

EowTtepikdc Yalomivakac:

Mo Fg = 0.185 kN/m?2 => p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (0.185 x 10-3)/70000 =
0.23

Ma p*=0.23 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tiun ki = 0.522.

‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaoud Qopticewv (LC2):

E€wteplkdg Yalomivakag:

Mo Fg = 1.701 kN/m?2 => p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (1.701 x 10-3)/70000 =
2.14

Mo p*=2.14 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.8 Aappavetal n tun ki = 0.485.

EowTtepikdc Yalomivakac:
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Mo Fg = 0.624 kN/m2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (0.624 x 10-3)/70000 =
0.78

MNa p*=0.78 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.8 Aappavetal n tun ki = 0.5.

Mivakag 5.14: AnoteAéopata Zuvteheotn ki 1° mapadeiypartog yia opl{ovria tonobetnuévo
valdorivaka otnv O.K.A.

Nr. Aﬁtaow;: Poprio Juvteheothg k1 Nr. Aataom;: ®oprio Juvteheotig k1
LC1 LC7
pane 1 (HSG) 1.56 0.501 pane 1 (HSG) 0.98 0.515
pane 2 (Annealed) 0.23 0.522 pane 2 (Annealed) -0.32 0.503
LC2 LC8
pane 1 (HSG) 2.14 0.485 pane 1 (HSG) 0.35 0.521
pane 2 (Annealed) 0.78 0.517 pane 2 (Annealed) -0.92 0.516
LC3 LC9
pane 1 (HSG) 2.04 0.489 pane 1 (HSG) 0.45 0.520
pane 2 (Annealed) 0.69 0.518 pane 2 (Annealed) -0.82 0.517
LC4 LC10
pane 1 (HSG) 2.28 0.481 pane 1 (HSG) -1.19 0.510
pane 2 (Annealed) 0.92 0.516 pane 2 (Annealed) 0.16 0.523
LC5 LC11
pane 1 (HSG) 2.38 0.477 pane 1 (HSG) 0.11 0.522
pane 2 (Annealed) 1.01 0.515 pane 2 (Annealed) -1.15 0.511
LC6
pane 1 (HSG) 0.74 0.517
pane 2 (Annealed) 1.99 0.490

Onote pe Baon TG TWWEG TwV ouvieAeotwv ki Tou mivaka 5.14 umoAoyilovtol oL PEYLOTEG
TAOELG Omax Kal e€ayovTal Ta anoteAéopata eAeyxou taoewv otnv 0.K.A yla tnv nepintwon
opllovtia TomoBetnuévou valomivaka ou Sivovtal otov Tivaka 5.15. Alvetal mapadelypa
eAéyxou yla tov 1° Zuvbuaoud Qopticewv yla to e€wTtepLkd GUAAO TOU UAAOTIiVOKA TUTIOU

Heat Strengthened glass kat omou to xLovt gival n kuptapxn dpacn (kmod = 0.45):

fga=((1x 0.45x 45)/1.8) + [1 x ( 70— 45)/1.2] = 32.08 N/mm?

Omax = 0.501 x (15002%/10%) x 1.240/1000 = 13.98 N/mm?< 32.08 N/mm?, Ikavormoleital.

MNapdadelypa eAéyxou ywa tov 1° Zuvduaopd Qopticewv yla 10 €0WTEPKO GUANO TOU

vaAomivaka tumou Annealed glass 6mou Tto xiovt eivat n kupiapxn 6paon (kmod = 0.45):
fga=((1x 0.45 x 1 x 45)/1.8) = 11.25 N/mm?

Omax = 0.522 x (15002/10%) x 0.185/1000 =2.17 N/mm?< 11.25 N/mm?, IkavoroLeitaL.
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Nivakag 5.15: 1° Napdadeypa - AnoteAéopata EAEyxou Tacswv otnv O.K.A. yia tnv 1"
nepintwon oplovila TomoBeTNUEVOU UXAOTIVOKAL.

Méyiotn , s
A i MEyLoTn EMTPENOUEVN .
Nr. OVATTTUGOOMEVN TAON ) ) EAcyXoG
6,ry (N/mm?) taon fgzq (N/mm?)
LC1
pane 1 (HSG) 13.98 32.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 2.17 11.25 IKANOIMMOIEITAI
LC2
pane 1 (HSG) 18.56 32.08 IKANONOIEITAI
pane 2 (Annealed) 7.26 11.25 IKANONOIEITAI
LC3
pane 1 (HSG) 17.87 45.83 IKANOMNOIEITAI
pane 2 (Annealed) 6.42 25.00 IKANONOIEITAI
LC4
pane 1 (HSG) 19.66 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 8.52 25.00 IKANOMOIEITAI
LC5
pane 1 (HSG) 20.32 45.83 IKANONOIEITAI
pane 2 (Annealed) 9.35 25.00 IKANOMOIEITAI
LC6
pane 1 (HSG) 6.83 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 17.51 25.00 IKANOMMOIEITAI
LC7
pane 1 (HSG) 9.03 32.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -2.88 11.25 IKANOMOIEITAI
LC8
pane 1 (HSG) 3.28 45.83 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -8.48 25.00 IKANOMOIEITAI
LC9
pane 1 (HSG) 4.18 45.83 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -7.64 25.00 IKANOTOIEITAI
LC10
pane 1 (HSG) -10.89 45.83 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) 1.46 25.00 IKANOMOIEITAI
LC11
pane 1 (HSG) 1.04 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -10.50 25.00 IKANOMMOIEITAI

Ouoilwg vy tnv mepimtwon Tou Katakopuda TomobeTnuévou UaAomivaka mpwTa

umoAoyilovtal oL TIEC Tou adldotatou dpoptiou p* kal Tou cuvtedsotn ki:

‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaoud Qopticewv (LC1):

E€wteplkdg Yalomivakag:
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Mo Fg = 1.287 kN/m2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (1.287 x 10-3)/70000 =
1.62

Mo p*=1.62 & A =(a/b =1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetat n tiun ki = 0.500.
EowTtepikdc Yalomivakac:

Ma Fg = 0.213 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.213 x 10-3)/70000 =
0.27

Ma p*=0.27 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tipn k1 =0.522.

Nivakag 5.16: AnoteAéopata TuvteAeotn ki 1° mapadeiypatog yia Katakopuda Tonobetnuévo
valomivaka otnv O.K.A.

Nr. A6Laota;: Poprio Juvtedeotrig kl
LC1
pane 1 (HSG) 1.62 0.500
pane 2 (Annealed) 0.27 0.522
LC2
pane 1 (HSG) -0.31 0.521
pane 2 (Annealed) -1.57 0.501
LC3
pane 1 (HSG) 0.31 0.521
pane 2 (Annealed) 1.57 0.501
LC4
pane 1 (HSG) -1.62 0.500
pane 2 (Annealed) -0.27 0.522

Mapadelypa eAéyxou yia tov 1° Tuvduaoud Qopticewv yla 10 €€wtepkd PpUANO TOU
valomivaka Tumou Heat Strengthened glass 6mou o dvepog eivat n kupiapxn dpdon (kmod =

1):
fe.a=((1x1x45)/1.8) + [1x(70-45)/1.2] =45.83 N/mm?
Omax = 0.500 x (15002/10%) x 1.287/1000 = 14.48N/mm?< 45.83 N/mm?, Ikavoroleitad.

MNapdadelypa eAéyxou ywa tov 1° Zuvduaopd Qopticewv yla 10 €0WTEPKO GUANO TOU

vaAomivaka tumou Annealed glass 6mou o avepog eivat n kuplapxn 6paon (Kmod = 1):
fea=((1x1x1x45)/1.8) = 25 N/mm?

Omax = 0.522 x (15002/10%) x 0.213/1000 = 2.5 N/mm?< 25 N/mm?, IkavoroleitaL.
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NMivakag 5.17: 1° Napadelypa - AmoteAéopoata EAéyxou Tacewv otnv O.K.A. yia thv 2"
TEPUTTWON KATAaKOpUda TOMOBETNUEVOU UAAOTILVOKAL.

Méyiotn , ,
, , Méylotn EMTPENOMEVN .
Nr. QVOTTTUCGOMEVN TAOH , 2 EAeyxog
2 taon fgq (N/mm°)
Omax (N/mm7)
LC1
pane 1 (HSG) 14.48 45.83 IKANOIOIEITAI
pane 2 (Annealed) 2.50 25.00 IKANOMOIEITAI
LC2
pane 1 (HSG) -2.92 45.83 IKANOIOIEITAI
pane 2 (Annealed) -14.10 25.00 IKANOMOIEITAI
LC3
pane 1 (HSG) 2.92 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 14.10 25.00 IKANOIOIEITAI
LC4
pane 1 (HSG) -14.48 45.83 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -2.50 25.00 IKANOMOIEITAI

Quolkd oL EAeyXOL TTIPAYLOTOTIOLOUVTOL VLo TLG ATTOAUTEG TUUEG TWV ATIOTEAECUATWV.
‘EAeyxo¢ Napapopdpwoswv otnv Oplakn Katdotaon Asttovpylkotntag

Ztnv O.K.A. oL éAeyxol yivovTtal yla TI¢ mopapopPwoEeLS TTOU AVOITTUCOOUV OL UXAOTTIIVOKEG, YL
To AOYo aUTO Ba TPEMEL va UTTOAOYLOTOUV OL TLHEG TWV HEYioTwVY BeAwv mapapopdwong ylo
kaBe mepintwon pe Baon tnv EE. (4.14). OL meputtwoelg ou e€etdlovtal ival yla opl{ovtia
TonoBétnon tou ualormivaka otnv Mn AvtiotpePipn O.K.A. kat otnv AvtiotpéPpiun O.K.A.
kaBwg emiong kal yla katakopuodn tomoBETnon tou valomivaka otnv Mn AvilotpéPiun
O.K.A. kot otnv AvtiotpéPiun O.K.A. MNpokelpévou va e€axBolv ol PEYLOTEC TIUEG BEAwWV
KAUPNG Wmax TTOU avamtvooovtol yla kabe mBboavo cuvdbuaoud otov uvalomivako Adyw
doptiong mou erubéxetal, Oa mpémnel va utoAoylotel to adtaotato doptio p* péow tnc EE.
(4.15) kat otnv cuvéxela va Bpeboulv oL cuvieleotég ks péow TOu Tivaka 4.9 kal Omou
xpetaletatl pe tnv Stadikacio NG yPAUMLKAG TapeUBOANC. AlveTal mapAadeLlypo UTTOAOYLOHOU

TOU ouvteAeoTn k.

‘Eotw yia tov 1° Zuvbuaoud @opticewv (LC1) oplovtia tonoBetnpévou vaAomivaka otnv

Mn Avtiotpeun O.K.A.:
E€wtepikdg YaAomivakag:

Ma Fg = 0.890 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.890 x 10-3)/70000 =
1.12
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Mo p*=1.12 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n tun ks = 0.093.
EowTtepikdc Yalomivakac:

Mo Fg = 0.110 kN/m?2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (0.110 x 10-3)/70000 =
0.14

Mo p*=0.14 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n tun ka= 0.098.

Mivakag 5.18: AnoteAéopata Zuvteheoth kq 1°° mapadeiypatog yia opl{ovria tonobetnuévo
valdorivaka otn Mn AvtiotpéPiun O.K.A.

Nr. A61aota;: ®optio Tuvteleotng k4 Nr. A&aota:: ®oprio Tuvteleotng k4
LC1 LC7
pane 1 (HSG) 1.12 0.093 pane 1 (HSG) 0.73 0.095
pane 2 (Annealed) 0.14 0.098 pane 2 (Annealed) -0.23 0.097
LC2 LC8
pane 1 (HSG) 1.50 0.090 pane 1 (HSG) 0.31 0.096
pane 2 (Annealed) 0.51 0.096 pane 2 (Annealed) -0.63 0.097
LC3 LC9
pane 1 (HSG) 1.44 0.090 pane 1 (HSG) 0.38 0.096
pane 2 (Annealed) 0.44 0.097 pane 2 (Annealed) -0.57 0.097
LC4 LC10
pane 1 (HSG) 1.60 0.089 pane 1 (HSG) -0.81 0.095
pane 2 (Annealed) 0.60 0.096 pane 2 (Annealed) 0.18 0.098
LC5 LC11
pane 1 (HSG) 1.66 0.089 pane 1 (HSG) 0.15 0.095
pane 2 (Annealed) 0.66 0.096 pane 2 (Annealed) -0.78 0.098
LC6
pane 1 (HSG) 0.47 0.096
pane 2 (Annealed) 1.41 0.091

Ev ouvéxela n emtpenopevn T napapopodwong BEloug, mpoodlopiletal peow tng EE. (4.10)
Kol €pooov o uvalomivakag eivol otnpl{OUEVOC TEPLUETPIKA (SNAadr) Kol OTIC TECOEPLC

TIAEUPEG TOU), OTNV TLUA TOU OPOU Span aVTLOTOLXEL TO LAKOG TNG UKPOTEPNG TTAEUPAG OTIOTE:
Min Span (a = 1500mm, b = 2500mm) = 1500mm
wgq = 1500/65 = 23.08mm

Mapadelypa eAéyxou  ywa tov 1° Zuvbuoaopd @opticewv opl{ovtia tomobetnuévou

vaAorivaka:

Wmax = [0.093 x (15002/103) x (0.89/70000)]/1000 = 5.99 mm < 23.08 mm, IkavomoLeitad.

Wmax = [0.098 x (1500%/103) x (0.110/70000)]/1000 = 0.78 mm < 23.08 mm, IkavormoLeitad.
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NMivakag 5.19: 1° NMapadetyua - AnoteAéopata EAEyxou napapopdwoewv otnv Mn AvtlotpéPiun
O.K.A. yla tnv 1" mepinmtwon opt{évtia TonoBeTtnévou vohomivaka.

Méyiotn avantuooopevn | Méylotn eEmtpenopevn
Nr. napapopdwon W, ., napapopdwon wy ‘EAeyxog
(mm) (mm)
LC1
pane 1 (HSG) 5.99 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 0.78 23.08 IKANONOIEITAI
LC2
pane 1 (HSG) 7.79 23.08 IKANONOIEITAI
pane 2 (Annealed) 2.79 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3
pane 1 (HSG) 7.46 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 2.48 23.08 IKANOMOIEITAI
LC4
pane 1 (HSG) 8.20 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 3.30 23.08 IKANONOIEITAI
LC5
pane 1 (HSG) 8.53 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 3.64 23.08 IKANOMOIEITAI
LC6
pane 1 (HSG) 2.62 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 7.39 23.08 IKANONOIEITAI
LC7
pane 1 (HSG) 4.01 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -1.28 23.08 IKANOMOIEITAI
LC8
pane 1 (HSG) 1.74 23.08 IKANOMMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -3.51 23.08 IKANOMOIEITAI
LC9
pane 1 (HSG) 2.09 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -3.17 23.08 IKANOMMOIEITAI
LC10
pane 1 (HSG) -4.44 23.08 IKANONOIEITAI
pane 2 (Annealed) 1.04 23.08 IKANOMOIEITAI
LC11
pane 1 (HSG) 0.84 23.08 IKANOMMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -4.41 23.08 IKANOMOIEITAI

‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaopd Qopticewv (LC1) katakdpuda tomobeTnuévou ualomivaka otnv

Mn Avtiotpedun O.K.A.:
E€wtepikdg YaAomivakag:

Ma Fg = 0.896 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.896 x 10-3)/70000 =
1.125
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Mo p*=1.125 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n tiun ks = 0.093.

EowTtepikdc Yalomivakac:

Ma Fg = 0.104 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.104 x 10-3)/70000 =
0.13

Ma p*=0.13 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n tun ka= 0.098.

Mivakag 5.20: AnoteAéopata uvteleotn ks 1°° mapadelypuatog yla katakdpuda tonobetnuévo
valdorivaka otn Mn Avtiotpéiun O.K.A.

Nr. Aétuotu;: ®oprio Juvteleotig k4
LC1
pane 1 (HSG) 1.13 0.093
pane 2 (Annealed) 0.13 0.098
LC2
pane 1 (HSG) -0.16 0.098
pane 2 (Annealed) -1.10 0.093
LC3
pane 1 (HSG) 0.16 0.098
pane 2 (Annealed) 1.10 0.093
LC4
pane 1 (HSG) -1.13 0.093
pane 2 (Annealed) -0.13 0.098

MNapdadelypa eAéyxou ya tov 1° Tuvduaoud Qopticewv Katakopuda Ttomobetnuévou

vaAomivaka:
Wmax = [0.093 x (1500%/103) x (0.896/70000)]/1000 = 6.03 mm < 23.08 mm, IkavornoLeitad.
Wmax = [0.098 x (1500%/103) x (0.104/70000)]/1000 = 0.74 mm < 23.08 mm, IkavomoLeitaL.

Ta amoteAéopata Twv eAéyxwyv Sivovtal otov mivaka 5.21.
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Mivakag 5.21: 1° Nopadelypa - AmoteAéopata EAEyxou Mapapopdwoewv otnv Mn AVTIOTPEPLUN
O.K.A. yla tnv 2" meplnmtwon Katakopuda TonoBeTnUEVOU UAAOTIVOKAL.

Méylotn avantuooopevn | Méyiotn emutpenoevn
Nr. napapopdwon W, .. napapopdwon wy ‘EAgyxog
(mm) (mm)
LC1
pane 1 (HSG) 6.03 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 0.74 23.08 IKANONOIEITAI
LC2
pane 1 (HSG) -0.91 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -5.87 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3
pane 1 (HSG) 0.91 23.08 IKANOMMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 5.87 23.08 IKANOMOIEITAI
LC4
pane 1 (HSG) -6.03 23.08 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.74 23.08 IKANOMOIEITAI

H dla Sadikaocia eAéyxou akohouBeital kot ywa tnv Avtwotpedun O.K.A tOco yla tov
opllovtio. TomoBetnuévo valomivaka 000 Kal ylo Tov Katakopuda tomobetnuévo. Ta
QTOTEAEOUATA Yl TOUG OUVTEAEOTEG ka KAl yla TOUG QTTALTOUHEVOUG E€AEYXOUG OTNV

neplntwon opllovria TomoBetnuévou divovtal oToug Tivakeg 5.22 kal 5.23 avtiotolya.

Mivakag 5.22: AnoteAéopata Zuvteheotn ks 1°° mapadeiypartog yia oplloviia tonobetnuévo
vaAomivaka otnv Avtiotpeiun O.K.A.

Nr. Adiaotato Qoprtio p* |  ZuvreAeotric k4 Nr. Adiactato Qoprio p* Juvteheoti k4
LC1 LC8
pane 1 (HSG) 0.86 0.095 pane 1 (HSG) -0.04 0.098
pane 2 (Annealed) -0.11 0.098 pane 2 (Annealed) 0.92 0.094
LC2 LC9
pane 1 (HSG) 0.96 0.094 pane 1 (HSG) 0.86 0.095
pane 2 (Annealed) -0.02 0.098 pane 2 (Annealed) -0.11 0.098
LC3 LC10
pane 1 (HSG) 0.86 0.095 pane 1 (HSG) 0.96 0.094
pane 2 (Annealed) -0.11 0.098 pane 2 (Annealed) -0.02 0.098
LC4 LC11
pane 1 (HSG) 0.96 0.094 pane 1 (HSG) 0.67 0.096
pane 2 (Annealed) -0.02 0.098 pane 2 (Annealed) -0.29 0.097
LC5 LC12
pane 1 (HSG) 0.92 0.094 pane 1 (HSG) 0.73 0.095
pane 2 (Annealed) -0.05 0.098 pane 2 (Annealed) -0.23 0.097
LC6 LC13
pane 1 (HSG) 0.92 0.094 pane 1 (HSG) -0.30 0.097
pane 2 (Annealed) -0.05 0.098 pane 2 (Annealed) 0.67 0.096
LC7 LC14
pane 1 (HSG) 0.99 0.094 pane 1 (HSG) 0.67 0.096
pane 2 (Annealed) 0.02 0.098 pane 2 (Annealed) -0.29 0.097
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Mivakag 5.23: 1° Napadelypa - AmoteAéopota EAéyxou Mapapopdwaoewyv otnv AvtiotpePiun O.K.A.

yla tnv 1" nepintwon opl{dvtia Tonobetnuévou voAomivaka.

Méylotn avantuecopevn MéyLoTn EMTPENOUEVN .
Nr. B , EAeyxog
napapuoppwon W, (mm)| mapapopdwon wy(mm)
LC1
pane 1 (HSG) 4.71 23.08 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.61 23.08 IKANOMMOIEITAI
LC2
pane 1 (HSG) 5.18 23.08 IKANOMMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.09 23.08 IKANOMMOIEITAI
LC3
pane 1 (HSG) 4.71 23.08 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.61 23.08 IKANOMOIEITAI
LC4
pane 1 (HSG) 5.18 23.08 IKANOIMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.09 23.08 IKANOMOIEITAI
LC5
pane 1 (HSG) 5.01 23.08 IKANOMMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.26 23.08 IKANOMOIEITAI
LC6
pane 1 (HSG) 5.01 23.08 IKANOIOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.26 23.08 IKANOMOIEITAI
LC7
pane 1 (HSG) 5.36 23.08 IKANOMMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 0.09 23.08 IKANOMOIEITAI
LC8
pane 1 (HSG) -0.23 23.08 IKANONOIEITAI
pane 2 (Annealed) 4.98 23.08 IKANOMOIEITAI
LC9
pane 1 (HSG) 4.71 23.08 IKANOMMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.61 23.08 IKANOMOIEITAI
LC10
pane 1 (HSG) 5.18 23.08 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -0.09 23.08 IKANOMOIEITAI
LC11
pane 1 (HSG) 3.69 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -1.63 23.08 IKANOMOIEITAI
LC12
pane 1 (HSG) 4.01 23.08 IKANOIMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -1.28 23.08 IKANOMOIEITAI
LC13
pane 1 (HSG) -1.66 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 3.73 23.08 IKANOMMOIEITAI
LC14
pane 1 (HSG) 3.69 23.08 IKANOTOIEITAI
pane 2 (Annealed) -1.63 23.08 IKANOMMOIEITAI

Evw Ta amoTeAEOUATO YLO TOUG CUVTEAEOTEG ka KOl yLOL TOUG QTOLTOU LEVOUG EAEYXOUG OTNV

neplntwon katakopuda tonobetnpuévou Sivovtal otoug mivakes 5.24 kal 5.25 avtiotolya.
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Mivakag 5.24: AnoteAéopata Zuvteheotn ks 1°° mapadeiypartog yia katakopuda tonobetnuévo
voaiomivaka otnv Avtiotpeiun O.K.A.

Nr. A&aota;: ®oprio Juvteleotnq k4
LC1
pane 1 (HSG) 0.61 0.095
pane 2 (Annealed) -0.36 0.097
LC2
pane 1 (HSG) 0.35 0.097
pane 2 (Annealed) -0.60 0.098
LC3
pane 1 (HSG) -0.35 0.097
pane 2 (Annealed) 0.60 0.098
LC4
pane 1 (HSG) -0.61 0.095
pane 2 (Annealed) 0.36 0.097

Nivakag 5.25: 1° Napadelypa - AmoteAéopota EAéyyou Mapapopdwoswv otnv AvtiotpePiun O.K.A.
yla Tnv 1" mepintwon katakopuda tonobeTnuévou uaAomivaka.

Méylotn avamtuooopevn MéyLotn emTpENONEVN .,
Nr. , B EAeyxog
napapoppwon Wy, (mm) | napapopdwon wy(mm)
LC1
pane 1 (HSG) 3.34 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -2.01 23.08 IKANOMOIEITAI
LC2
pane 1 (HSG) 1.98 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) -3.42 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3
pane 1 (HSG) -1.98 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 3.42 23.08 IKANONOIEITAI
LC4
pane 1 (HSG) -3.34 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 (Annealed) 2.01 23.08 IKANOMOIEITAI

5.2.2 2°Noapadstypa — AumAog valonivoakac ne anAd ¢UAAO YUaAloU sEWTEPLKA Kol
noAvotpwpatikdo duAio yuaAwov (laminated glass) sowtepka

Mpog avamtuén Ttou Oeutépou mapadeiypatog SLaoTaolOAOYNoNG  UAAOTILVAKWY
Xpnotpornow0nke £vag HovwTikog valomivakag (Insulating glass unit) Staotdoswv 1500 mm
X 2500 mm, pe Stdkevo s 15 mm, o omoiog e§wTepLkd anoteAeital anod OepUKA EVIOXUUEVOU
(heat strengthened glass) Tumou vaAomivaka taxoug 10mm Kal ECWTEPLKA AOTEAELTAL OO
TIOAUOTPWHUOTIKOU TUTIOU vadomivaka (laminated glass). O MOAUOTPWHATIKOG LUaAOTIiVaKAG
ouvtiBetat amo Suo UM yuaAtlol Ttaxoug 8 mm To KaB£va Kal To omoia cuvdEovtal HeTaEy

TOUG HE pia pepPpavn maxoug 0.76 mm, n omnoia eivat tunou Trosifol Clear. O valomivakag
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otnpiletal mMepETPIKA Kot Bo PeAeTNOOUV oL MEPUTTWOEL 0PL{OVTLOG Kal KATakopudng

TonobEtnong.

2500mm

1500mm

10mm

pane 1

15mm

Air gap

pane 2 £

S

T T |

IxAna 5.4: 3x£610 Suthol pe valomivaka og Katodn Kal TOUA Tou amoteAeital amd éva amAd Katl

gva. GUANO VUOALOU TIOAOITAWY OTPWOEWV.

ITNV OUYKEKPLUEVN Tepimtwon n Sadikaocia Sladopormoleital OXETIKA HE TO TPWTO
mapadelypa mou avantuxdnke Kabwg To ecwtePLkd GUANO YUOALOU Tou valomivaka gival
moAuoTtpwuatikol tumou (laminated glass) kot €MOMEVWC N OUVOALKI) OOKPLON TOU
vaAomivaka aAAAlel AOyw UTapENG EVOC TILO EVIOXUMEVOU GUANOU KOl TwV TTAEOVEKTNUATWY
TIOU aUTO TpoodEpel. MapaAAnAa yla To ecwteplkd GUAAO Ba mpémel va AndBel umoyn n

Sladikaoia UTtoAoYLoHOU TOU LooSUVAOU TIAXOUG.

Oplopéva amo Ta XopakTnPLoTIKA TNG pepBpavng PVB Trosifol Clear mou xpnotwuomnoleital yia
TNV mAlawciwon tou mapadeiypatog eivat n mukvotnta (density) onmwg Sivetal amd tov
KOTOLOKEUAOTH Kall 0 oUVTEAEOTHG akappiag w yia dtadopeg poptioslc Baon tou Mpotumou

EN 16612:2019:

NMivakag 5.26: Xapaktnplotikd MeuBpavng Trosifol Clear.

Density = 1056 kg/m3
Load Case w Stiffness family
Wind gust Load 01 1
(Mediterranean areas) '
Snow loads 0 0&1
Permanent 0 0&1&2
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Ta ¢optia ota omoia untdkevTaL o vahomivakag eival ta €EAG:
Movipa Qoptia
. 1610 Bapog vaAoTLVAKWY

Me 8eSopévn tnv mukvotnTa tou yuoAtol g = 2500 kg/m?3 kot Staotdoelg hy = 10 mm
(e€wtepkd pUANO valomivaka) kat hz.1=8 mm / hinter =0.76 mm / h2,=8 mm (eowtepikd

$UAo vadomivaka) TPOKUTITOUV:
g1 (external pane) = 10 mm x 2500 kg/m3=0.01 m x 0.025 kN/m3=0.25 kN/m?

g> (internal pane) = (8 mm + 8 mm) x 2500 kg/m3 + 0.76 mm x 1056 kg/m3 = (0.016 m x 0.025
kN/m3) + (0.0076 m x 0.01056 kN/m3) = 0.41 kN/m?

Total Weight = (0.25 kN/m?+ 0.41 kN/m?) x 100 x 1.5 m x 2.5 m = 246.76 kg
. ®Doptio Avépou

‘Eotw OTL N aveportieon mou Séxetat o vahomivakag sivat 1.5 kN/m?2, dpa to opoldpopda

Katavepnuévo doptio avépou Oa sival ioo pe Pwind = 1.5 kN/m?2.

. ®doprtio xLoviov

‘Eotw 6tL to doptio xloviol mou Séxetal o vahomivakag eivat 0.5 kN/m?, dpa to opodpopda

Katavepnuévo doptio xtoviol Ba eivatl ico pe Psnow = 0.5 KN/m?2.

. KAwpatiko Qoprtio

OQewpwvtag OTL To TeEAKO amoTéAecpa TNG Tieong mou eTudEXETAL €vag UOAOTIVOKAG
TPOKUTITEL Ao TNV Tieon mou mpokaAsl n dtadopd uvPopétpou Kabwe kat n dadopa
Bepuokpaciag ) kot mieong ¢ atpoodatpag, AapBAveTal cav TEAKN TR TO KALLATIKO
¢doptio Twv po = 16 kPa. Opwg eneldn n cuykekplpévn doption emnpedletal Kal and tov
ETIOXLKO TIOpAyovTa, Ba MPEMEL 0TOUG UTTOAOYLOMOUC val AndBet umoyn n TR TG yla Toug

BepLvolg UAVEG e BETIKO POONHO KL VLA TOUG XELUEPLVOUG UAVEG E APVNTIKO TIPOCNHUO.
po(summer) = + 16 kPa

po(winter) = - 16 kPa
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YrnoAoylopog looduvapou Maxoug

‘Emetta Oa mMPEMEL Vo UTTOAOYLOTEL TO EVEPYO TIAXOC YLOL TO TIOAUCTPWHOTIKO YUOAL HECW TNG

Sdadikaoiag mou avantuxOnke otnv napdaypado 4.2 :

hs=0.5 * (h21+ h2.2) + hinter = 0.5 * (8 + 8) + 0.76 = 8.76 mm

hexh 8.76 x 8

hs1=— 2L = =4.38 mm
hs *h 8.76 * 8

hso= — 22— =4.38 mm

Is=hy1* h5,22+ hyo * h5,12= 8 *4.382+8 *4.382=306.95 mm3

Onwg €xeL mpoavadepBel ol peUBPAVEG TTOU XPNOLUOTIOLOUVTAL OTNV TTPAEN KATATACOOVTOL
oe mpokoboplopeveg opddeg akappiog. Emopévwg Pdon tng ¢doptiong mou umopel va
embEXETAL O VAAOTIVOKOG, UTIAPXOUV SLAdOPETIKEG TILEC TOU OUVTEAEDTH W MOV Ba MpEMEL
va AndBouv unoyn. Baon tou Mpotumou EN 16612:2019 kat toug cuvbuacopolg Spdcewyv
TPEMEL VoL EAeyXBoUV oL MEPUMTWOELS OTIoU a) To dopTio XLoviol Ba ival n kupiapyxn dpdon

(w =0) kat B) To poptio avépou Ba eivat n kuptapxn dpaon (w =0.1).

Apa av to XLOVL gival n kuplapxn dpaon tote w = 0 ywa Vv pepPpavn Trosifol Clear to

Looduvapo maxog umoAoyiletal we €€n¢ amnod EE (4.1) ko (4.2):

hefw = V83 + 8% +12 * 0 * 4.38% =10.08 mm

, (10.08)3
hef;c;l = hef;c;z = m =11.31 mm

Av Ouw¢ o0 dvepog eival n kuptapyxn dpdaon téte w = 0.1 yia tnv pepBpavn Trosifol Clear to

Looduvapo maxog umoloyiletal wg €€n¢ amnod EE. (4.1) ko (4.2):

hefw— V83 + 8% +12 * 0.1 * 4383 =11.17 mm

(11.17)3
hefo,1 = hefgz = ’m =12.52 mm

Ev ouvexeia Ba mpémel va yivel n katavopr Twv ¢opTicewv ota ekAotote GpUAAA YuaAlol Tou

vadomivaka. Epooov Aoumov n katavoun tng Gpoptiong e€aptdtal Kol and TO MAX0G TwV
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UMWV yuaAloU tou vaiomivaka Ba mpemel va AndBolv umodn ta woduvapa mdaxn mou

UTtOAOYLOTNKOV TTOPATIAVW AVA TIEPLTTWOn.

YmoAoyLopog katavopng ¢poptiwv ava ¢uAlo yuaAiov

Baon tou Mpotumou EN 16612:2019, Oa umoAoylotouv ot deikteg akaupiag &1 kat &2, T0
XOPOKTNPLOTIKO UAKOG a*, KOl O CUVTEAECTIC KATAVOUNG ¢ YLO TIG TIEPLUTTWOELC a) OTIOU TO
doptio xloviou eival n kupiapxn &pdon kat B) omou 1o doptio Tou avéuou eival n kupiapxn

dpaon.
a) Kuplapyn 6pdon to dpoptio xloviov

h3 103
61= 313 = 3 =0494
h3+h3 103+10.08

h3 10.083
3 2 3 = T3 > =0.506
h3+h3 103+10.08

62=

0.25

. shihd \oo5 15 * 10°  10.083 B
a’ =289 ((hi +h§)k5) =289 ((103+10.083)*0.042) =>95.84 mm

Omnou:
s: n amootacn HeTaty Twv SUo GUAAWV yuaALloU Tou ualomivaka (s = 15 mm)

k5: o ouvteAeotg ou oxetiletal e TNV PETABOAN Oykou Kal AapBAveTal LECW TOU TtivaKa

5.27,ywa A = a/b = 1500/2500 = 0.6.

Nivakag 5.27: Tiuég ocuvteheotn ks.

*
A=a/b P
0 1 2 3 5 10 20 50 100 200 300
1 0.0193 0.0175 0.0152 0.0138 0.0117 0.0091 0.007 0.0052 0.0039 0.003 0.0022

0.9 0.0235 | 0.0214 | 0.0186 | 0.0169 | 0.0144 | 0.0112 | 0.0086 | 0.0065 | 0.0048 | 0.0036 | 0.0027
0.8 0.0287 | 0.0264 | 0.0232 | 0.0211 | 0.018 | 0.0141 | 0.0108 | 0.0081 | 0.006 | 0.0046 | 0.0034
0.7 0.0349 | 0.0327 | 0.0293 | 0.0268 | 0.0231 | 0.0181 | 0.0138 | 0.0104 | 0.0077 | 0.0059 | 0.0043
0.6 0.042 | 0.0403 | 0.0371 | 0.0345 | 0.0301 | 0.0239 | 0.0183 | 0.0137 | 0.0102 | 0.0078 | 0.0057
0.5 0.0499 | 0.049 | 0.0468 | 0.0445 | 0.04 | 0.0326 | 0.0252 | 0.019 | 0.0141 | 0.0108 | 0.0079

0.4 0.0585 | 0.0582. | 0.0572 [ 0.0559 0.0528 | 0.0455 | 0.0366 | 0.0281 0.021 0.016 0.0118
0.3 0.0675 | 0.0674 | 0.0672 [ 0.0668 | 0.0656 | 0.0618 | 0.0544 | 0.0445 | 0.0345 | 0.0267 | 0.0197
0.2 0.0766 | 0.0766 | 0.0766 [ 0.0765 | 0.0764 | 0.0756 | 0.0734 | 0.0682 | 0.0599 | 0.0504 | 0.0395

0.1 0.0857 | 0.0857 | 0.0857 | 0.0857 | 0.0856 | 0.0856 | 0.0856 | 0.0855 0.085 0.0837 | 0.0793

Kot urtoAoyiletal teAikd o cuvteAeotng ¢d:
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1 1
1+ (a/ax)* 1+ (1500/595.84)*

¢ = =0.0243

Orou:

a: elval n kpotepn Stdotaon tou vaAomivaka (a = min(1500 mm, 2500 mm) = 1500 mm).

a) Kuptapyn 6paon to ¢poptio avépou

n3 103
6 === = =0.418
17 m34n3 ~ 103411173
h3 11.173
0, = = =0.582

R3+h3  103+11.173

0.25

. shihd \oo5 15+ 103 * 11.07 3 _
a’ =289 ((hi +h§)k5) =289 ((103+11.07 3)*0.042) =617.08 mm

Omnou:
s: n anootaon Hetaty Twv SUo GUAAWV yuaALou Tou ualomivaka (s = 15 mm)

k5: 0 ouvteAeoTn ¢ ou oXeTeTal e TNV HETABOAN OyKou Kot AapPAaveTol HECW TOU Tivaka

5.27.

Kat urtoAoyiletat TeEAIKA 0 CUVTEAEOTNG &:

1 1

1+ (@/as)? 1+ (1500/617.08)% 0.0278

(p:

Orou:

a: elval n pkpotepn dtdotaon tou valomivaka (a = min(1500 mm , 2500 mm) = 1500 mm).

H katavoun twv eéwtepikwv doptiwv o€ kABe GpUANO Tou vaAomivaka yivetal pe Baon Tov
niivaka 4.10 kat Ba Stakpivetal MAAL o SU0 MEPUTTWOELG a) UE TO Poptio Xloviou oav

kuptapxn 6pdon kat B) pe To poptio avépou cav kupiapxn dpdon:

a) AapBavovtog urtoPn Twv CUVTEAEDTH KOTOVON G ¢ Tou tpoékue e Kuplapxn dpaacn to

¢doptio tou xloviou.
Katavopr tou doptiou avépou (Pwind = 1.5 kN/m?):
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W (pane 1, external) = (61 + ¢ * §2) * Pwind = (0.494 + 0.0243 * 0.506) * 1.5 = 0.760 kN/m?

W (pane 2, internal) = (1 - ) * 6, * Pwind = (1 —0.0243) * 0.506 * 1.5 = 0.740 kN/m?

la to $poptio tou xoviov (Psnow = 0.5 kN/m?):

S (pane 1, external) = (61 + ¢ * 82) * Psnow = (0.494 + 0.0243 * 0.506) * 0.5 = 0.253 kN/m?

S (pane 2, internal) = (1 - ¢) * 62 * Psnow= (1 —0.0243) * 0.506 * 0.5 = 0.247 kN/m?

H kotavopun Twv eowTteplkwv ¢opTiwv o KabBe $pUAAO Tou vaAormivaka yivetal pe Baon Tov

niivako 4.11:

Mot To KALATIKO popTio po (summer) = + 16 kPa kat po (winter) = - 16 kPa:

Clsummer = po(panel, summer) =- ¢ * po=-0.0243 * 16 = - 0.389kPa

Clsummer = po(pane2, summer) =+ ¢ * po=0.0243 * 16 = 0.389 kPa

Clwinter = po(panel, winter) =- ¢ * po=-0.0243 * (- 16) = + 0.389 kPa

Clwinter =po(pane2, winter) = + ¢ * po= 0.0243 * (- 16) = - 0.389 kPa

B) AapBavovtag umoPn Twv CUVTEAEOTH KATavoUnG ¢ mou TpoEKU e pe Kuplapxn dpaon to

dopTio Tou avépou.

Katavopr tou doptiou avépou (Pwind = 1.5 kN/m?):

W (pane 1, external) = (61 + ¢ * §2) * Pwind = (0.418 + 0.0278 * 0.582) * 1.5 = 0.651 kN/m?

W (pane 2, internal) = (1 - ¢) * 62 * Pwind = (1 —0.0278) * 0.582 * 1.5 = 0.849 kN/m?

la to dpoptio Tou Xoviov (Psnow = 0.5 kN/m?):

S (pane 1, external) = (61 + ¢ * 82) * Psnow = (0.418 + 0.0278 * 0.582) * 0.5 = 0.217 kN/m?

S (pane 2, internal) = (1 - ¢) * 6 * Psnow = (1 —0.0278) * 0.582 * 1 = 0.238 kN/m?

H katavoun twv ecwtepkwv ¢optiwv o€ kaBe pUANO Tou valormivaka yivetal pe Baon tov

niivako 4.11:
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Mot To KALATIKO popTio po (summer) = + 16 kPa kat po (winter) = - 16 kPa:

Clsummer = po(panel, summer) =-¢ * po=-0.0278 * 16 = - 0.445 kPa

Clsummer = po(pane2, summer) =+ ¢ * po=0.0278 * 16 = 0.445 kPa

Clwinter = po(panel, winter) =- ¢ * po=-0.0278 * (- 16) = + 0.445 kPa

Clwinter =po(pane2, winter) =+ ¢ * po=0.0278 * (- 16) = - 0.445 kPa

YnoAoylwopog — AnoteAéopata @optiov Ixediaopov Fd

O umoAoylopog tou poptiov oxedlaopou Fd yivetal facn Twv cuvSuaopwyv GopTLoNG ToU
Sivovtat oto Mpoétuno EN 16612:2019 kal dtadopormoleital otnv mepimtwon tng Oplakng
Kataotaon Aotoxiag (ULS) kot otnv Oplakn Kataotaon Asttoupykotntag (SLS). Onwg emiong
Aoyw SladopeTikng emppons dopticewv otnv opllovila Kol otnv Katakopudn otnplen
voAoTVAKWV To ¢optio oxedSlaocpol Ba dwadopormoleital. Ot cuvduaopol twv dpacewv

g€xouv AndOei untdYn otnv napaypado 5.1.
1" Nepintwon — Op{ovtia TonoBstnpévog Yalomnivakag — O.K.A.

Ztn nepimtwon avti Aappdvovtatl urmtoyn ot cuvbuacpol pdcewv Bdon tou mivaka 5.1 kat

TA ATOTEAEOUATA TIPOKUTITOUV Sivovtal oTov mivaka .
‘Eotw yla tov umtoAoyLlopo tou 1°° Zuvbuaopou (LC1) pe kupiapxn Spdon to dopTio XLoviou:
E€wtepikodg Yalomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5 x Y0 x EmunpooBetn MetaBAnt Apdon
(Additional Load) =>

Fg=1.35 x (0.25 + 0.389) + (1.5 x 0.253) = 1.242 kN/m?
EowTtepikoc Yalomivakag :
Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.56 x {0 x Additional Load =>

Fo = 1.35 x (0.41 — 0.389) + (1.5 x 0.247) = 0.396 kN/m?

‘EoTtw yla Tov UtoAoyLopo tou 3°Y Juvduaaopou (LC3) pe kuplapxn Spaon to doptio avépou:
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E€wtepikodg Yaomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.56 x {0 x Additional Load =>
Fa=1.35x(0.25 + 0.445) + (1.5 x 0.217) = 1.916 kN/m?

Eowtepkdg Yahomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.56 x {0 x Additional Load =>

Fa = 1.35 x (0.41 - 0.445) + (1.5 x 0.283) = 1.222 kN/m?

Mivakag 5.28: 2° Napadelypa - AmoteAéopata Qoptiou Zxedlaopol yla Opllovtia TomoBetnuévo
Yalormivaka otnv O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.35 MeraBAnti Apdon x Emnpéfreatn MeraBAnt Doprtio Ixediaouov
1.5 Apdaon x 1.5 x O
LC1 (w=0) G +Clwinter Snow Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.862 0.38 1.242
pane 2 / Annealed 0.026 0.37 0.396
LC2 (w =0) G +Clwinter Snow Wind ({0 = 0.6) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.862 0.380 0.684 1.926
pane 2 / Annealed 0.026 0.370 0.666 1.063
LC3 (w=0.1) G +Clwinter Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.939 0.977 1.916
pane 2 / Annealed -0.051 1.273 1.222
LC4 (w=0.1) G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.5, H<1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.939 0.977 0.163 2.079
pane 2 / Annealed -0.051 1.273 0.212 1.435
LC5 (w =0.1) G +Clwinter Wind Snow (Y0 = 0.7, H<1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.939 0.977 0.228 2.144
pane 2 / Annealed -0.051 1.273 0.297 1.519
LC6 (w=0.1) G +Clsummer Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.2639 0.977 0.713
pane 2 / Annealed 1.1523 1.273 2.425
LC7 (w =0) G +Clwinter Snow (-) Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.862 0.380 -0.684 0.558
pane 2 / Annealed 0.026 0.370 -0.666 -0.270
LC8 (w =0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.5, H<1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.939 -0.977 0.163 0.125
pane 2 / Annealed -0.051 -1.273 0.212 -1.111
LCY (w =0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.7, H>1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.939 -0.977 0.228 0.190
pane 2 / Annealed -0.051 -1.273 0.297 -1.027
LC10 (w =0.1) G +Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.2639 -0.977 -1.241
pane 2 / Annealed 1.1523 -1.273 -0.121
LC11 (w =0.1) G +Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.939 -0.977 -0.038
pane 2 / Annealed -0.051 -1.273 -1.324
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1" Nepintwon — Opovtia TonoBstnuévog Yalomnivakag — Mn Avtiotpédiun O.K.A.

JTnV MPoKeipevn nepimtwon yia tn Mn AvtiotpéPiun Oplakr) Katdotoaon AELToOUpyLKOTNTOG
NG omolag o €Aeyxog adopd TIg mapapopPwaoelg, €dyovral Ta anoteAéopata Bacn tou
miivaka 5.2 yla toug ouvduacpoug otnv Mn AvtiotpéPiun O.K.A.. EoTw yLa Tov UtoAoyLopnd

Tou 2°V Zuvbuaopol Popticewv (LC2):

E€wteplkdg Yalomivakag (pane 1):

Fa=1.00 x (0.25 + 0.389) + 1.00 x (0.253) + 0.6 x (0.760) = 1.438 kN/m?
Eowtepikdg Yalomivakag (pane 2):

Fg=1.00 x (0.41 — 0.389) + 1.00 x (0.247) + 0.6 x (0.740) = 0.710 kN/m?

Mivakag 5.29: 2° Napadelypa - AmoteAéopata Qoptiou Zxedlaopol yla Opllovtia TomoBetnuévo
Yalormivaka otn Mn AvtiotpéPiun O.K.A.

NF. Mévin Apdion x 1.00 MetaBAnti Apdon x |EmumpdooBetn MetapAntr Apdon ®oprio SxedLaouon
1.00 x Y0
LC1 (w=0) G +Clwinter Snow Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.253 0.892
pane 2 / Annealed 0.019 0.247 0.266
LC2 (w=0) G +Clwinter Snow Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.253 0.456 1.348
pane 2 / Annealed 0.019 0.247 0.444 0.710
LC3 (w=0.1) G +Clwinter Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 0.651 1.347
pane 2 / Annealed -0.037 0.849 0.811
LC4 (w=0.1) G +Clwinter Wind Snow (Y0 = 0.5, HS1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 0.651 0.109 1.455
pane 2 / Annealed -0.037 0.849 0.141 0.953
LC5 (w =0.1) G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.7, H<1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 0.651 0.152 1.499
pane 2 / Annealed -0.037 0.849 0.198 1.009
LC6 (w =0.1) G +Clsummer Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.195 0.651 0.456
pane 2 / Annealed 0.695 0.849 1.544
LC7 (w=0) G +Clwinter Snow (-) Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.253 -0.456 0.436
pane 2 / Annealed 0.019 0.247 -0.444 -0.178
LC8 (w=0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.5, HS1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 -0.651 0.109 0.153
pane 2 / Annealed -0.037 -0.849 0.141 -0.745
LC9 (w=0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.7, H>1000m) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 -0.651 0.152 0.196
pane 2 / Annealed -0.037 -0.849 0.198 -0.688
LC10 (w =0.1) G +Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.195 -0.651 -0.847
pane 2 / Annealed 0.695 -0.849 -0.153
LC11 (w =0.1) G +Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 -0.651 0.044
pane 2 / Annealed -0.037 -0.849 -0.886
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1" Nepintwon — Oplovtia Ztnpilopevog Yalomnivakag — AvtiotpéPiun O.K.A.
Opoilwg pe TIG TIPpoNYOUUEVECG TIEPUTTWOELG, €ayovTtal Kal Sivovtal T amoTeEAECUATO TOU

¢doptiou oxedlaopou otov mivaka 5.10 Bdon Twv cuvduacuwyv Spdcswv tou Tivaka 5.3 yla

TNV avtlotpEPLUn Katdotaon.

Nivakag 5.30: 2° Napadeypa - Anotedéopata Qoptiou Ixedlaouou yia Oplovtia Tormobetnuévo
Yahomivaka otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

, i L, Erunp6o0stn MetaBAnthi ®oprio
Nr. Moviun Apaon x 1.00 MetapAnty Apdon x Pl Apéion x Y2 SxeBLaopod
LC1 (w =0) G + Clwinter snow (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.051 0.689
pane 2 / Annealed 0.019 0.049 0.069
LC2 (w =0) G + Clwinter snow (Y1 =0.5) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.127 0.765
pane 2 / Annealed 0.019 0.123 0.143
LC3 (w=0) G + Clwinter snow (Y1 =0.2) wind ($2 =0) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.051 0 0.689
pane 2 / Annealed 0.019 0.049 0 0.069
LC4 (w =0) G + Clwinter snow (J1 = 0.5) wind (2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.127 0 0.765
pane 2 / Annealed 0.019 0.123 0 0.143
LC5 (w =0.1) G + Clwinter wind ({1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 0.130 0.826
pane 2 / Annealed -0.037 0.170 0.132
LC6 (w =0.1) G + Clwinter wind ({1 =0.2) snow (J2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 0.130 0 0.826
pane 2 / Annealed -0.037 0.170 0 0.132
LC7 (w=0.1) G + Clwinter wind (1 =0.2) snow (Y2 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 0.130 0.043 0.869
pane 2 / Annealed -0.037 0.170 0.057 0.189
LC8 (w=0.1) G + Clsummer wind ({1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.195 0.130 -0.065
pane 2 / Annealed 0.695 0.170 0.865
LC9 (w =0) G +Clwinter snow (1=0.2) (-)wind (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.416 0.051 0 0.467
pane 2 / Annealed 0.092 0.049 0 0.141
LC10 (w =0) G + Clwinter snow (Y1 =0.5) (-)wind (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.639 0.127 0 0.765
pane 2 / Annealed 0.019 0.123 0 0.143
LC11 (w=0.1) G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) snow (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 -0.130 0 0.565
pane 2 / Annealed -0.037 -0.170 0 -0.207
LC12 (w =0.1) G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) snow (J2 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 -0.130 0.043 0.609
pane 2 / Annealed -0.037 -0.170 0.057 -0.151
LC13 (w=0.1) G + Clsummer (-)wind (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.195 -0.130 -0.326
pane 2 / Annealed 0.695 -0.170 0.526
LC14 (w =0.1) G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.695 -0.130 0 0.565
pane 2 / Annealed -0.037 -0.170 0 -0.207
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2" Nepintwon — Katakopuda Itnpilopevog Yaronivakag — 0.K.A
Ma TNV Katakopudn TomoBetnon tou vadomivaka ta poptia mou Aappdavovral umoyn otnv

HeAETN elval to KAlpatiko ¢optio (Climate Load) kat to ¢poptio tou avépou (Wind Load).

Enopévwg pe Baon tov mivaka 5.4 Ba mpokUuPouv ta amoteAéopata mou Sivovtal otov

niivako 5.31.

NMivakag 5.31: 2° Napadetypa - AnoteAéopoata Qoptiov IxeSlaopol yla Katakdpuda Tormobetnuévo

Yohomnivaka otnv O.K.A

Nr. Moviun Apdon x 1.35 MetaBAnti Apdon x Emnpocl:reem MetaBAnth ®Doprio ZxeSraopov
1.5 Apaon x 1.5 x 0
LC1 (w =0.1) Clwinter Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.601 0.977 1.578
pane 2 / Annealed -0.601 1.273 0.672
LC2 (w=0.1) Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.601 -0.977 -0.376
pane 2 / Annealed -0.601 -1.273 -1.874
LC3 (w =0.1) Clsummer Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.601 0.977 0.376
pane 2 / Annealed 0.601 1.273 1.874
LC4 (w =0.1) Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.601 -0.977 -1.578
pane 2 / Annealed 0.601 -1.273 -0.672

2" Nepintwon — Katakopuda Itnp{opevog Yalomnivakag — Mn AvtiotpePiun O.K.A.

Baon tou mivaka 5.5 yia toug cuvduacopoug Spdcewv yla TNV pn avtotpéPun Oplakn

Kataotaon AelToupyLlkOTNTAC ITPOKUTITOUV TA OTTOTEAEGLLOTO TOU Ttivaka 5.32.

Nivakag 5.32: 2° Napadetypa - Amotedéopata Qoptiov Ixedlaopol yla Katakopudpa Tomobetnuévo

Yalormivaka otn Mn Avtiotpéiun O.K.A.

Nr. Mévin Bpdon x 1.00 MetaBAntr Apaon x |ErunpocBetn MetaBAntr Apdon Goprio Sxebtaopon
1.00 )
LC1 (w=0.1) Clwinter Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.445 0.651 1.097
pane 2 / Annealed -0.445 0.849 0.403
LC2 (w =0.1) Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.445 -0.651 -0.206
pane 2 / Annealed -0.445 -0.849 -1.294
LC3 (w=0.1) Clsummer Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.445 0.651 0.206
pane 2 / Annealed 0.445 0.849 1.294
LC4 (w=0.1) Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.445 -0.651 -1.097
pane 2 / Annealed 0.445 -0.849 -0.403

2" Nepintwon — Katakopuda Ztnpilopevog Yalomnivakag — AvtiotpePiun O.K.A.

Baon tou mivaka 5.5 yia toug cuvduacopoug Spdcewv yla TNV pn avtotpéPun Oplakn

Katdotaon Aettoupylkdtntog mPokUTITOUV Ta ANOTEAECUATA TOU Ttivaka 5.33.
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Nivakag 5.33: 2° Napadetypa - AmoteAéopata Qoptiov Ixedlaopol yla Katakopudpa Tomobetnuévo
Yahomivaka otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.00 MetaBAnti Apdon x Emrtpéoelstn MetaBAnth ®Doprtio Ixedlacpov
Y1 Apaon x Y2
LC1 (w=0.1) Clwinter Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.445 0.130 0.575
pane 2 / Annealed -0.445 0.170 -0.275
LC2 (w=0.1) Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG 0.445 -0.130 0.315
pane 2 / Annealed -0.445 -0.170 -0.615
LC3 (w=0.1) Clsummer Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.445 0.130 -0.315
pane 2 / Annealed 0.445 0.170 0.615
LC4 (w=0.1) Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
pane 1/ HSG -0.445 -0.130 -0.575
pane 2 / Annealed 0.445 -0.170 0.275

‘Exovtag umoloylotel ta poptia oxedlaopol Fg ywa kdBe mepimtwon tomoBETnong tou
vadomivaka opllovtia 1 Katakopudn otV CUVEXELA YivovTal oL amapaitntol EAeyxoL Twv
QVATTUCOOUEVWVY TAOEWV Omax OE OXEON HE TNV HEYLOTN ePeAKUOTIKN avtoxh oxeSLaopoU fgq
yta tnv O.K.A. Kal oL €Agyxol peyloTwv BEAWV MOpaUOpPwWONC Wmax OE OXECN HE TIC UEYLOTEG
ETUTPETMOUEVEG TUEG BEAOUG TTapapopdwong wy ya thv 0.K.A., adou nmpwta umtoAoyLlotouv
Ta adlaotata ¢poptia p* kot ol cuvteAeoteg ki kat ks O lval amapaitntol ya tig e€LoWOoELG.

O éAeyxol yivovtal Baon twy EE. (4.11) kau (4.12).
‘EAgyxo¢ Taoswv otnv Oplaki Katdotaon Actoyiog

Kat oto 2° mapadelypa ywa toug cuvduaocpoug Spdoswv mou peAeTwvtal AapBdavovral
SLaPOPETIKEG TIUEG yLa TOV OUVTEAEOTN Kmod QVAAOYQ Kol TAAL HE TNV Kuplapxn Spdon.
AnAadn av to X1ovL (Snow Load) 1} o avepog (Wind Load) eivatl n kuplapyn dpaon Aappavovrtal
OL TLMEG Kmod = 0.45 Kal kmod = 1 avtiotolya otoug umtoAoyLlopous. O valormivakag kot ot dSuo
TIEPUITTWOELG TOTOBETNONG Elval oTNPL{OUEVOC TIEPLUETPLKA OTIOTE O GUVTEAEOTHG Ke ElVal 100G
pe 1 kal o ouvteAeotn§ ksp AapBavetal péow tou mivaka 4.4 {cog pe 1. Mapatnpeitat otL oL
TUTIOL YuaAloU TIou Xpnolgomolouvtal otnv olvBeon tou ualomivaka 8ev eival ol idlot
ETIOUEVWG TIPETIEL VA UTIOAOYLOTEL EXWpPLOTA N avtoxr tou kabevdg. MNa tov Tumo Tou
avormtnuévou yuaAlou (Annealed glass) n tun tng XapaktnpLlotikig ePEAKUOTIKAG AVTOXNG
elvat 45 N/mm?. T'a tov TUTo Tou Beppikd evioxupévou yualiou (Heat Strengthened glass) n
TIHEG TNG

TIUA TNG XAPOKTNPLOTIKAG £PEAKUOTIKAG avtoxng eivat 70 N/mm?2.  Akdun ot

HEYLOTNG €dEAKUOTIKAG avtoxng Oa mpémel va umoAoylotouv PBacn tnv EE. (4.6) ywa tnv

64



Katoika Aortaoia Ke.5 Meptypacpn MNapadelyuatwv AtaotactoAdynong

TePIMTwon tou avomtnuévou yuaAlou (annealed glass) kat pe Baon tnv EE. (4.9) ywa 10
Bepuika evioxupévo yuaAt (HSG). MNa toug peplkoUG CUVTEAECTEG LOYXUEL OTL Ym:a = 1.8 KOl YwmiN
= 1.2. Mpokelpévou Aoutov va e§axBolv oL PEYLOTEG TAOELG TTOU QvaTTTUOoOVTAL Yla KABE
mbavo cuvbuaopo otov ualormivaka Adyw ¢optiong tou, Ba TPEMEL v UTTOAOYLOTEL TO
adlaotato ¢optio p* péow tng EE. (4.15) Kot otnv cuvéxela va BpeBouv oL cuvteAeoTEG ki

HEow TOU Ttivaka 4.8 Kal 0mou xpeldletal e tnv Stadikaoia tng YPOopULKAG TTapeLBOAAG.
‘Eotw ywa tov 1° Fuvduaouo Qopticewv (LC1):
E€wtepikdg YaAomivakag:

Ma Fg = 1.242 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (1.242 x 10-3)/70000 =
1.56

Ma p*=1.56 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tiun ki = 0.501.
Eocwtepikdg Yahomivakag:

Ma Fg = 0.396 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.396 x 10-3)/70000 =
0.48

Ma p* =0.48 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tiun ki = 0.520.

Nivakag 5.34: : AnoteAéopata Tuvteheotn ki 2°° mapadeiyparog yla opllovila TonobeTnUéVo
valomivaka otnv O.K.A.

Nr. Adiaotato Qoptio p* | Zuvteeotigkl Nr. Adiaotato Poprtio p* Zuvteleotrg k1
LC1 (w=0) LC7 (w=0)
pane 1/ HSG 1.56 0.501 pane 1/ HSG 0.70 0.518
pane 2 / Annealed 0.48 0.520 pane 2 / Annealed -0.33 0.521
LC2 (w = 0) LC8 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 2.42 0.476 pane 1/ HSG 0.16 0.523
pane 2 / Annealed 1.29 0.508 pane 2 / Annealed -0.90 0.516
LC3 (w =0.1) LCIY (w = 0.1)
pane 1/ HSG 2.41 0.476 pane 1/ HSG 0.24 0.522
pane 2 / Annealed 0.99 0.515 pane 2 / Annealed -0.83 0.517
LC4 (w = 0.1) LC10 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 2.61 0.476 pane 1/ HSG -1.56 0.501
pane 2 / Annealed 1.16 0.511 pane 2 / Annealed -0.10 0.523
LC5 (w = 0.1) LC11 (w =0.1)
pane 1/ HSG 2.69 0.467 pane 1/ HSG -0.05 0.524
pane 2 / Annealed 1.23 0.509 pane 2 / Annealed -1.07 0.513
LC6 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 0.90 0.516
pane 2 / Annealed 1.96 0.491
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Onote pe Baon TG TWWEG TwV ouvieAeotwv ki Tou mivaka 5.34 umoAoyilovtol oL PEYLOTEG
TAOELG Omax KoL €€ayovTal Ta anoteAéopata eAéyxou tacewv otnv O.K.A yla tnv nepintwon

oplovtia TonoBeTnuévou valomivaka tou Sivovtal otov mivaka 5.35.

MNapadeypa eAéyxou yla tov 1° Zuvduaouo Qopticewv yla 1o e€wTtepko ¢pUAAO TUTOU Heat

Strengthened glass 6mou to x1ovL eival n kupiapxn 6pacn (kmod = 0.45):
fga=((1x 0.45x 45)/1.8) + [1 x ( 70— 45)/1.2] = 32.08 N/mm?
Omax = 0.501 x (15002%/10%) x 1.242/1000 = 14.00 N/mm?< 32.08 N/mm?, Ikavomoleital.

Mapdadelypa eAéyxou yia tov 1° Zuvduaopd Popticewv yla 10 €0WTEPKO GUANO TUTIOU

Annealed glass 6mou to x1ovtL eivat n kuptapxn dpaon (kmod = 0.45):
fea=((1x0.45 x 1)/1.8) x 45 = 11.25 N/mm?
Omax = 0.520 x (15002/10%) x 0.396/1000 =3.62 N/mm?< 11.25 N/mm?, IkavoroLeitaL.

MNapdadetypa eAéyxou yla tov 3° Zuvduaouo Qopticewv yla 1o e§wtePko dpUAAO TUTOU Heat

Strengthened glass 6mou o avepog eivat n kuptapxn 6pacn (Kmod = 1):
fea=((1x 1x45)/1.8) + [1 x ( 70 —45)/1.2] = 45.83 N/mm?
Omax = 0.476 x (15002%/10%) x 1.916/1000 = 20.52 N/mm?< 32.08 N/mm?, Ikavormoleital.

Mapdadelypa eAéyxou yia tov 3° Zuvduaopd Popticewv yla 10 €0WTEPKO GUANO TUTIOU

Annealed glass 6mou o avepog eivat n kuptapxn dpdon (Kmod = 1):
foa=((1x1x1)/1.8) x 45 =25 N/mm?
Omax = 0.515 x (1500%/102) x 1.222 /1000 =9.03 N/mm?< 25 N/mm?, IkavomnoLleitaL.

Tehika ta amoteAéopata eAéyyxou tacewv otnv O.K.A yla tnv mepimtwon opllovtia Kal

tonoBetnuévou valomivaka divovtal otov mivaka 5.35.
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Mivakag 5.35: 2° Noapadelypa - AnoteAéopata EAéyxou Taoewv otnv O.K.A. yla tnv 1" mepintwon
opllovtia TonoBeTnUEVOU UaloTtivVaKaL.

Méylotn avantuoolopevn | Méyiotn emutpendpevn taon
Nr. i 2 2 ‘EAeyxog
TAON Opmax (N/mm?) fg.a (N/mm°)
LC1 (w =0)
pane 1/ HSG 14.00 32.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 3.62 11.25 IKANOMOIEITAI
LC2 (w =0)
pane 1/ HSG 20.62 32.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 9.49 11.25 IKANOMOIEITAI
LC3 (w=0.1)
pane 1/ HSG 20.52 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 9.03 25.00 IKANOMOIEITAI
LC4 (w =0.1)
pane 1/ HSG 22.26 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 10.52 25.00 IKANOMOIEITAI
LC5 (w =0.1)
pane 1/ HSG 22.53 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 11.09 25.00 IKANOIOIEITAI
LC6 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 8.28 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 17.08 25.00 IKANOMOIEITAI
LC7 (w =0)
pane 1/ HSG 6.51 32.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -2.47 11.25 IKANOIOIEITAI
LC8 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 1.47 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -8.23 25.00 IKANOMOIEITAI
LCY (w =0.1)
pane 1/ HSG 2.23 45.83 IKANOIOIEITAI
pane 2 / Annealed -7.61 25.00 IKANOMMOIEITAI
LC10 (w =0.1)
pane 1/ HSG -13.99 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -0.91 25.00 IKANOMOIEITAI
LC11 (w =0.1)
pane 1/ HSG -0.45 45.83 IKANOIOIEITAI
pane 2 / Annealed -9.74 25.00 IKANOMMOIEITAI

Ouolwg ylwa TNV TMepiMTwon Tou Katakopudo TOMoBETNUEVOU UaAOTivaKka TpwTo

umoAoyilovtal oL TLLEG Tou adlaotatou doptiou p* kat Tou cuvieAeoth Ki:

‘Eotw ywa tov 1° Fuvduaouo Qopticewv (LC1):

E€wtepikdg YaAomivakag:

Ma Fg = 1.578 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (1.578 x 10-3)/70000 =
1.98

Ma p*=1.98 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tipn k1 = 0.491.
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Eocwtepkdg Yahomivakag:

Ma Fg = 0.672 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.672 x 10-3)/70000 =
0.54

Ma p* =0.54 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tipn k1 =0.519.

Nivakag 5.36: AnoteAéopata TuvteAeotn ki 2° mapadeiypatog yia Katakopuda Tonobetnuévo
valomivaka otnv O.K.A.

Nr. Abdiaotato Poprio p* | Zuvredeotngkl

LC1 (w = 0.1)

pane 1/ HSG 1.98 0.491
pane 2 / Annealed 0.54 0.519

LC2 (w = 0.1)

pane 1/ HSG -0.47 0.520
pane 2 / Annealed -1.51 0.502

LC3 (w = 0.1)

pane 1/ HSG 0.47 0.520
pane 2 / Annealed 1.51 0.502

LC4 (w = 0.1)

pane 1/ HSG -1.98 0.491
pane 2 / Annealed -0.54 0.519

Mapdadelypua eAéyxou yia tov 1° Tuvduaoud @opticewv yla 10 e§wiePKO PpUANO TOU
vaAomivaka tumou Heat Strengthened glass kot yla To eowtepkd $pUANO vaAomivaka TUTIOU

Omou o Avepog eival n kuptapxn 6paon (kmod = 1):
faa=((1x1x45)/1.8) + [1 x (70 —45)/1.2] = 45.83 N/mm?

Omax = 0.491 x (1500%/10%) x 1.578/1000 = 17.44 N/mm?< 45.83 N/mm?, IkavoroLeitaL.

Nivakag 5.37: 2° Noapadelypa - AmoteAéopata EAéyxou Taoswv otnv O.K.A. yla tnv 2" nepintwon
KOToKOpUda TOMoBeTNUEVOU UAAOTIIVAKO.

Méyilotn avantuoodpevn | Méylotn emutpenOpevn Taon .
Nr. , 2 2 EAeyxog
TALON Gpax (N/mm?) fe.a (N/mm°)

LC1 (w = 0.1)

pane 1/ HSG 17.44 45.83 IKANOMMOIEITAI
pane 2 / Annealed 5.00 25.00 IKANOMOIEITAI

LC2 (w=0.1)

pane 1/ HSG -4.39 45.83 IKANOMMOIEITAI
pane 2 / Annealed -13.50 25.00 IKANOMOIEITAI

LC3 (w =0.1)

pane 1/ HSG 4.39 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 13.50 25.00 IKANOMOIEITAI

LC4 (w = 0.1)

pane 1/ HSG -17.44 45.83 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -5.00 25.00 IKANOMMOIEITAI
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‘EAeyxo¢ Napapopdpwoswv otnv Oplakn Katdotaon Asttovpylkotntag

Ztnv O.K.A. oL éAeyxol yivovTtal yla TI¢ mopapopPwoEeLS TTOU VOTTTUCOOUV OL UXAOTTIIVOKEG, YO
TO AOYy0 aUTO Ba MPEMEL VAL UTIOAOYLOTOUV OL TLEG TWV HEYioTwy BeAwv mapapopdwong yLa
KABe mepintwon pe Baon tnv EE. (4.14). OL meputtwoelg ou e€etdlovtal ival yla opl{ovtia
TonoBétnon tou ualomivaka otnv Mn AvtiotpePipun O.K.A. kat otnv AvtiotpéPpun O.K.A.
kaBwg emiong kal yla katakopuodn tomoBEtnon tou valomivaka otnv Mn AvilotpéPiun
O.K.A. kot otnv AvtiotpéPiun O.K.A. Mpokelpévou va e€axBolv ol PEYLOTEC TIUEG BEAwV
KAUPNG Wmax TTOU avamtvooovtol ylia kabe mBboavo cuvduaoud otov uvalomivako Adyw
doptiong mou erubéxetal, Oa mpémnel va umtoAoylotel to adtaotato ¢optio p* péow tnc EE.
(4.15) kat otnv cuvéxela va Bpeboulv oL ouvieAeotég ks péow TOU Tivaka 4.9 kal Omou
xpetaletatl pe tnv Stadikacio NG yPAUMLKAG TapeUBOANC. AlveTal mopAadeLlypo UTTOAOYLOUOU

Tou ouvteAeotn ka.

‘Eotw yia tov 1° Zuvbuaopd @opticewv (LC1) oploviia tonoBetnpévou vaAomivaka otnv

Mn Avtiotpeun O.K.A.:
E€wteplkdg Yalomivakag:

Mo Fg = 0.892 kN/m?2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (0.892 x 10-3)/70000 =
1.12

Ma p*=1.12 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.9 Aappavetat n tiun ks = 0.093.
Eocwtepkdg Yahomivakag:

Ma Fg = 0.266 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.266 x 10-3)/70000 =
0.32

Ma p*=0.32 & A =(a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.9 AapBavetal n tipn ka= 0.097.

Ta anoteAéopata TwV TWV Tou cuvteAeotn ks Sivovtal otov mivaka 5.38.
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Nivakag 5.38: AnoteAéopata Tuvtedeotn ks 2°° mapadeiypatog yia opl{oviia TonobeTnuévo
valomivaka otn Mn AvtiotpéPiun O.K.A.

Nr. Aﬁuxota;: Goprio Suvteheothg kd Nr. Aﬁtacm;: Goprio Suvteheotriq k4
LC1(w=0) LC7 (w=0)
pane 1/ HSG 1.12 0.093 pane 1/ HSG 0.55 0.096
pane 2 / Annealed 0.32 0.097 pane 2 / Annealed -0.22 0.097
LC2 (w =0) LC8 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 1.69 0.088 pane 1/ HSG 0.19 0.098
pane 2 / Annealed 0.86 0.095 pane 2 / Annealed -0.60 0.098
LC3 (w = 0.1) LCY (w = 0.1)
pane 1/ HSG 1.69 0.088 pane 1/ HSG 0.25 0.097
pane 2 / Annealed 0.66 0.096 pane 2 / Annealed -0.56 0.096
LC4 (w=0.1) LC10 (w=0.1)
pane 1/ HSG 1.83 0.087 pane 1/ HSG -1.06 0.094
pane 2 / Annealed 0.77 0.095 pane 2 / Annealed -0.12 0.098
LC5 (w=0.1) LC11 (w=0.1)
pane 1/ HSG 1.88 0.087 pane 1/ HSG 0.06 0.098
pane 2 / Annealed 0.82 0.095 pane 2 / Annealed -0.72 0.095
LC6 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 0.57 0.096
pane 2 / Annealed 1.25 0.092

Ev ouvéxela n emITpenOpevVn TIUN apapopdwonc BEAouc, mpoadlopiletal péow tng EE. (4.10)
Kal €pooov o uvalomivakag eivol otnpl{OUEVOC TEPLUETPIKA (SNAadr) Kol OTIC TECOEPLC

TIAEUPEG TOU), OTNV TLUA TOU OPOU SpPan aVTLOTOLXEL TO UAKOG TNG UKPOTEPNG TTAEUPAG OTIOTE:
Min Span (a = 1500mm, b = 2500mm) = 1500mm
wg = 1500/65 = 23.08mm

Mapadelypa eAéyxou  ywa tov 1° Zuvbuoaopd @opticewv opl{ovtia tomobetnuévou

vaAoTtivoKaL:

Wmax = [0.093 x (1500%/103) x (0.892/70000)]/1000 = 6.00 mm < 23.08 mm, IkavornoLeitad.

Wmax = [0.097 x (1500%/103) x (0.266/70000)]/1000 = 1.82 mm < 23.08 mm, IkavomoLeitaL.

Toa amoteAéopata Tou eAéyxou Sivovtal otov mivaka 5.39.
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Mivakag 5.39: 2° Napadelypa - AmoteAéopata EAéyxou mapapopdwoewy otn Mn AvilotpéPun
O.K.A. yla tnv 1" mepinmtwon opt{dvtia TonoBeTnévou voAomivaka.

MéyLoTn aVATTUCOOEVN MéyLoTtn EMTPENOHEVN .
Nr. B , EAgyxog
napapoppwon Wy, (mm)| nmapapopdpwon wy(mm)
LC1 (w=0)
pane 1/ HSG 6.00 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 1.82 23.08 IKANOMOIEITAI
LC2 (w = 0)
pane 1/ HSG 8.58 23.08 IKANOTIOIEITAI
pane 2 / Annealed 4.77 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3 (w =0.1)
pane 1/ HSG 8.57 23.08 IKANOTIOIEITAI
pane 2 / Annealed 4.05 23.08 IKANOMOIEITAI
LC4 (w =0.1)
pane 1/ HSG 9.16 23.08 IKANOTIOIEITAI
pane 2 / Annealed 4.70 23.08 IKANOMOIEITAI
LC5 (w =0.1)
pane 1/ HSG 9.43 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 4.98 23.08 IKANOMOIEITAI
LC6 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 3.16 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 7.38 23.08 IKANOMOIEITAI
LC7 (w = 0)
pane 1/ HSG 3.03 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -1.22 23.08 IKANOMOIEITAI
LC8 (w =0.1)
pane 1/ HSG 1.08 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -3.79 23.08 IKANOMOIEITAI
LC9 (w =0.1)
pane 1/ HSG 1.38 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -3.43 23.08 IKANOMOIEITAI
LC10 (w = 0.1)
pane 1/ HSG -5.76 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -0.78 23.08 IKANOMOIEITAI
LC11 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 0.31 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -4.37 23.08 IKANOMOIEITAI

‘Eotw yla tov 1° Zuvbuaoud Qopticewv (LC1) katakdpuda tomobeTnuévou valomivaka otnv

Mn Avtiotpeun O.K.A.:
E€wteplkdg Yalomivakag:

Mo Fg = 1.097 kN/m?2 => p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (1.097 x 10-3)/70000 =
1.38

Ma p*=1.38 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.9 Aappavetal n tiun ks = 0.091.
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Eocwtepkdg Yahomivakag:

Ma Fg = 0.403 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.403 x 10-3)/70000 =
0.33

Ma p* =0.33 & A =(a/b =1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.9 AapBavetal n tipn ka= 0.097.

Nivakag 5.40: AntoteAéopata ZuvteAeotn ks 2° mapadeilypatog yia Katakopuda Tonobetnuévo
valomivaka otn Mn AvtiotpéPiun O.K.A.

Nr. AGLGUT(I;: ®oprio Juvtedeotig k4

LC1 (w =0.1)

pane 1/ HSG 1.38 0.091
pane 2 / Annealed 0.33 0.097

LC2 (w =0.1)

pane 1/ HSG -0.26 0.097
pane 2 / Annealed -1.05 0.094

LC3 (w =0.1)

pane 1/ HSG 0.26 0.097
pane 2 / Annealed 1.05 0.094

LC4 (w = 0.1)

pane 1/ HSG -1.38 0.091
pane 2 / Annealed -0.33 0.097

Mapadelypa eAéyxou yla tov 1° Juvduaoud @opticewv Katakopuda TtomobBetnuévou

vaAomivaka:
Wmax = [0.091 x (1500%/103) x (1.097/70000)]/1000 = 7.22 mm < 23.08 mm, IkavormoLteitad.
Wmax = [0.097 x (1500%/103) x (0.403/70000)]/1000 = 2.03 mm < 23.08 mm, IkavornoLteitad.

Ta anoteAéopata twv eAéyxwv divovtat otov mivaka 5.41.

Nivakag 5.41: 2° Napddeiypa - AnoteAéopata EAEyxou napapopdwoswv oth Mn AvtiotpéPiun
O.K.A. yla tnv 2" meplmtwon Katakopuda TonoBeTnUEVOU UAAOTIVOKAL.

MéyLotn avantuooopevn MéyLotn eETUTpENOUEVN .,
Nr. , , EAeyxog
napapoppwon W, (mm)| napapopdwon wy(mm)

LC1 (w=0.1)

pane 1/ HSG 7.22 23.08 IKANONOIEITAI
pane 2 / Annealed 2.03 23.08 IKANONOIEITAI

LC2 (w =0.1)

pane 1/ HSG -1.44 23.08 IKANONOIEITAI
pane 2 / Annealed -6.32 23.08 IKANOMOIEITAI

LC3 (w =0.1)

pane 1/ HSG 1.44 23.08 IKANONOIEITAI
pane 2 / Annealed 6.32 23.08 IKANONOIEITAI

LC4 (w = 0.1)

pane 1/ HSG -7.22 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -2.03 23.08 IKANOMOIEITAI
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H i6la Sdadikaocia eAéyxou akoAouBeital kat yia tnv Avtiotpediun O.K.A 1000 yla Tov
opllovtio. TomoBetnuévo valomivaka 000 Kal ylo Tov Katakopuda tomobetnuévo. Ta

QTOTEAEOUATA Yl TOUG OUVTEAEOTEG ka KAl yla TOUG QTTALTOUMEVOUG E€AEYXOUG OTNV

niepintwon opovtia tonobetnuévou divovtal otoug mivakeg 5.42 kat 5.43 avtiotoya.

‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaopd Qopticewv (LC1) katakdpuda tomobeTnpévou vaAormivaka otnv

AvtiotpePiun O.K.A.:

E€wteplkdg Yalomivakag:

Mo Fg = 0.689 kN/m2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (0.689 x 10-3)/70000 =
0.87

Mo p* =0.87 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n tun ks = 0.095.

Mivakag 5.42: AnoteAéopata Zuvteheoth ks 2°° mapadeiypartog yia opl{oviia tonobetnuévo

vaAomivaka otnv Avtiotpeiun O.K.A.

Nr. A5l(10’ta;: ®oprio SuvteAeotig k4 Nr. A6tacta;: ®oprio SuvteAeotig k4
LC1 (w =0) LC8 (w=0.1)
pane 1/ HSG 0.87 0.095 pane 1/ HSG -0.08 0.098
pane 2 / Annealed 0.08 0.098 pane 2 / Annealed 0.70 0.095
LC2 (w = 0) LCY (w = 0)
pane 1/ HSG 0.96 0.098 pane 1/ HSG 0.59 0.095
pane 2 / Annealed 0.17 0.098 pane 2 / Annealed 0.17 0.098
LC3 (w =0) LC10 (w =0)
pane 1/ HSG 0.87 0.095 pane 1/ HSG 0.96 0.094
pane 2 / Annealed 0.08 0.098 pane 2 / Annealed 0.17 0.098
LC4 (w = 0) LC11 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 0.96 0.098 pane 1/ HSG 0.71 0.095
pane 2 / Annealed 0.17 0.098 pane 2 / Annealed -0.17 0.098
LC5 (w =0.1) LC12 (w =0.1)
pane 1/ HSG 1.04 0.094 pane 1/ HSG 0.76 0.095
pane 2 / Annealed 0.11 0.098 pane 2 / Annealed -0.12 0.098
LC6 (w = 0.1) LC13 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 1.04 0.094 pane 1/ HSG -0.41 0.097
pane 2 / Annealed 0.11 0.098 pane 2 / Annealed 0.42 0.097
LC7 (w=0.1) LC14 (w =0.1)
pane 1/ HSG 1.09 0.093 pane 1/ HSG 0.71 0.095
pane 2 / Annealed 0.15 0.098 pane 2 / Annealed -0.17 0.098

MNapdadelypua eAéyxou

vaAorivaka:

E€wtepikdg YaAomivakag:

yla tov 1° Fuvduvoaouo @opticewv katakopuda tomobetnuévou

Wmax = [0.095 x (1500%/103) x (0.689/70000)]/1000 = 4.74 mm < 23.08 mm, IkavornoLeitad.
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Mivakag 5.43: 2° Mapadeypa - AnoteAéoparta EAEyxou moapapopdwoewv otnv AvtlotpeéPiun O.K.A.
yla tnv 1" nepintwon oplldvtia Tonobetnuévou voAomivaka.

Nr MéyLoTtn avantuooopevn MéyLotn EMUTPENOMEV EAeyyoc
napapoppwon Wp,, (mm) | napapopdwon wy (mm)
LC1 (w = 0)
pane 1/ HSG 4.74 23.08 IKANOIMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.48 23.08 IKANOMOIEITAI
LC2 (w=0)
pane 1/ HSG 5.42 23.08 IKANOIMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.99 23.08 IKANONOIEITAI
LC3 (w =0)
pane 1/ HSG 4.74 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.48 23.08 IKANOIMOIEITAI
LC4 (w = 0)
pane 1/ HSG 5.42 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.99 23.08 IKANOTOIEITAI
LC5 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 5.61 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.67 23.08 IKANOMOIEITAI
LC6 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 5.61 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.67 23.08 IKANOMOIEITAI
LC7 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 5.85 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.96 23.08 IKANOMOIEITAI
LC8 (w=0.1)
pane 1/ HSG -0.46 23.08 IKANOIMOIEITAI
pane 2 / Annealed 4.27 23.08 IKANOMOIEITAI
LCI (w = 0)
pane 1/ HSG 4.74 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.48 23.08 IKANOIMOIEITAI
LC10 (w = 0)
pane 1/ HSG 4.74 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 0.48 23.08 IKANOTMOIEITAI
LC11 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 3.88 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -1.05 23.08 IKANONOIEITAI
LC12 (w =0.1)
pane 1/ HSG 4.18 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -0.77 23.08 IKANOMOIEITAI
LC13 (w =0.1)
pane 1/ HSG -2.29 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 2.65 23.08 IKANOTOIEITAI
LC14 (w = 0.1)
pane 1/ HSG 3.88 23.08 IKANOIMOIEITAI
pane 2 / Annealed -1.05 23.08 IKANOIMOIEITAI

Evw Ta amoTeAEOUATA YLO TOUG CUVTEAEOTEG ka KOl yLOL TOUG QTOLTOU LEVOUG EAEYXOUG OTNV

nepintwon kataképuda tornobetnuévou divovtat otoug mivakeg 5.44 kat 5.45 avtiotolya.
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Nivakag 5.44: AnoteAéoparta Suvteleotr k4 2°° mapadelyatog ylo Katakopuda TomoBeTnuévo
valorivaka otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

Nr. Qoprio Zxedlaopov (Adidotaro Qoprtio p*|  Zuvredeotrig k4

LC1 (w=0.1) Fd (kN/m2)

pane 1/ HSG 0.575 0.72 0.095
pane 2 / Annealed -0.275 -0.22 0.097

LC2 (w=0.1) Fd (kN/m2)

pane 1/ HSG 0.315 0.40 0.097
pane 2 / Annealed -0.615 -0.50 0.096

LC3 (w=0.1) Fd (kN/m2)

pane 1/ HSG -0.315 -0.40 0.097
pane 2 / Annealed 0.615 0.50 0.096

LC4 (w = 0.1) Fd (kN/m2)

pane 1/ HSG -0.575 -0.72 0.095
pane 2 / Annealed 0.275 0.22 0.097

Nivakag 5.45: 2° Napadelypa - AnoteAéopata EAéyxou moapapopdwoewv otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

yla Tnv 2" mepintwon katakopuda tonobeTnuévou uaAomivaka.

MéyLoTh aVATUGGOHEVN MEyLoTn EMTPENOEVN .
Nr. A , EAeyxog
napapopdwon Wp. (mm)| mapapdppwon wy (mm)

LC1 (w=0.1)

pane 1/ HSG 3.96 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -1.39 23.08 IKANOMOIEITAI

LC2 (w=0.1)

pane 1/ HSG 2.21 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed -3.07 23.08 IKANONOIEITAI

LC3 (w=0.1)

pane 1/ HSG -2.21 23.08 IKANONOIEITAI
pane 2 / Annealed 3.07 23.08 IKANONOIEITAI

LC4 (w =0.1)

pane 1/ HSG -3.96 23.08 IKANOMOIEITAI
pane 2 / Annealed 1.39 23.08 IKANOMOIEITAI
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5.2.3 3°Noapadsiypa — Movwtikog varonivakac (insulating glass units) pe
noAvotpwpatika ¢UAAa yuoAou (laminated glass) e€wTteplkad Kol ECWTEPLKA

Mpog avamtuén tou tpitou mapadeiypatog  SactacloAdynong  UAAOTUVAKWY
Xpnotpomnow0nke £vag HovwTikog valomivakag (Insulating glass unit) Staotdoswv 1500 mm
X 2500mm, pe Stdkevo s 5 mm, o omoiog e§wTEPKA KAl ECWTEPLKA QAMOTEAE(TAL ATIO
ToAUOTPpWHATIKOU TUTOU valomivaka (laminated glass) pe Staotaoelg 12mm/0.76mm/12mm
kat 12mm/0.76mm/12mm avtiotolxa. H pepBpdvn pe tnv omoia cuvdéovtal ta GUA
yuaAwol eivat mayoug 0.76mm kat tumou Trosifol Clear. O volomivakag otnpiletat

TIEPLUETPLKA Kal Ba peAeTNBOOUV OL TEPUTTWOELG OPLOVTLOG KAl KaTakopudng oTApLENG.

. 2500mm -

e gl

| J| pane 1

| |

| 1 ,

| | HE:
g | |
= | Air
= I | gap
‘ | :
— I I pane 2 g

| |

I |

| | g .

| | % &

L ] 3

IXAMa 5.5: 2x£610 SuTAoU pe valormivaka og katodn Kol Topr Tou anoteAsital and Suo GpuAa

YUOALOU TIOAAQITAWY OTPWOEWV.
TNV OUYKeEKPLUEVN Tepimtwon n Stadkacia 1ou akoAouBeital AapPdavel umodn ot o
vaAomivakag anoteAeital amo MOAUVCTPWHOTIKA GUAAD yuaAwoU (laminated glass) e€wtepika
KOl EC0WTEPIKA EMOUEVWC N OUVOALKA amokplon Tou uoaAomivaka  Siadopomoleital.
MapaAAnAa yia to kaBe dpUANO Tou valomivaka Ba yivel Tpooapoy Tou KATAAANAOU TTAX0UG
péow G Stadlkaciog umoAoylopol Ttou LoodUvapou TAXouG. Ta XaPAKTNPLOTIKA TNG
uepBpavng PVB Trosifol Clear mou xpnotpomnoleital mapapévouv dla pe avtd mou divovrtal

otov mivaka 5.20.

Ta poprtia ota onmola UTOKELVTAL 0 valomivakag elvatl Ta e€nc:

Movipa Qoprtia
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° 1610 Bapog vaAoTVAKWY
E€wtepkd PpUAAO (External pane): hi1=12mm/ hinter = 0.76mm / h12=12mm

g1 (external pane) = (12 mm+ 12 mm) x 2500 kg/m3 + 0.76 mm x 1056 kg/m3 = (0.024 m x
0.025 kN/m3) + (0.0076 m x 0.01056 kN/m3) = 0.61 kN/m?

Eowtepikd dUALO (Internal pane): ha.1=12 mm/hinter = 0.76 mm/h22=12 mm

g> (internal pane) = (12 mm + 12 mm) x 2500 kg/m3 + 0.76 mm x 1056 kg/m3 = (0.024 m x
0.025 kN/m3) + (0.0076 m x 0.01056 kN/m?3) = 0.61 kN/m?

Total Weight = 456.0192 kg

. ®doptio Avépou

‘EoTtw OTL N aveponieon mou Séxetat o valomivakag sivat 1.5 kN/m?, dpa 1o opolduopda

Katavepnuévo doptio avépou Ba ival ioo pe Pwind = 1.5 kN/m?2.

. ®Doprtio xLoviov

‘Eotw otLTo doptio xloviow mou S€xetat o valormivakag sivat 0.5 kN/m?, dpa to opoldpopda

Katavepnuévo doptio xloviot Ba eivat ioo pe Psnow = 0.5 KN/m?2,

. KAtpatiko @optio

OewWPWVTAC OTL TO TEAIKO AMOTEAECUA TNG TIEONG TIOU ETUSEXETAL £VAC UAAOTIVOKOC
T(POKUTITEL amd TNV Tiieon mou mpokaAel n dadopd uvPpopetpou kabwg kat n Siadopd
Beppokpaoiag A kal mieong tng atpoodpalpag, AapBavetol cov TEAKA TLUAR TO KALLATIKO
doptio Twv po = 16 kPa. Opwg emeldn n cuyKekplUévn poption emnpedlstol Kal and tov
ETIOXLKO Tapdyovta, Ba mpémel oToug uTtoAoyLlopoug va AndBetl umtdYn n TR TNG yLa TOUG

BepvolG UAVEC e BETIKO TPOCNHO KAL YLl TOUC XELUEPLVOUC UNVEC E OPVNTIKO TTPOONHO.
po(summer) = + 16 kPa / po(winter) = - 16 kPa
YrntoAoylopog lcoduvapou Mayxoug

Mo kaBe GUANO ualomivaka Ba mpemeLl va UTMOAOYLOTEL TO LoodUvVaUo Taxog Bdon Ing

Sladkaoiac tou kepalaiov emopévwg Ba mpokUuouv:
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External Pane Internal Pane
hs,ex = 12.76 mm hs,in = 12.76 mm
hs,ex1 = 6.38 mm hs,inl = 6.38 mm
hs,ex2 = 6.38 mm hs,in2 = 6.38 mm
Is,ex = 976.90 | mm?3 | Is,in= 976.90 | mm3

MapdAAnAa emeldi oL PHEUPPAVEG TIOU XPNOLUOTOLOUVTAL OTNV TPALN KATATACOOVTOL OE
TipokaBopLlopEVEG opadeC akapiag Kal akopn eneldr to ei6o¢ ¢ popTIonG mou mdEXeTAL
0 voalomivakag urmopel va SladEpel MpEMEL va yivel xpron Twv ovAAoywv TWUWV Tou
ouvteAeotn w. Baon tou Mpotimou EN 16612:2019 kal toug cuvOUACHOUG SpACEWY TIPETEL
va eAeyxBoUv ol TTEPLUTTWOELC OTtoU o) To dopTio XlovioL Ba sival n kuplapxn dpaon (w = 0)

kat B) to ¢optio avépou Ba ival n kuplapxn Spdon (w =0.1).

Apa av to XLovL ival n kuplapxn dpaon tote w = 0 ywa Vv pepBpavn Trosifol Clear to

Looduvapo maxog mou umoAoyiletat yia kaBe pUANO Tou vaAomivaka sivat:

External Pane Internal Pane

w= 0 W= 0
hef, w,ex (mm) = 15.12 hef, w,in (mm) = 15.12
hef,0,ex1 (mm)= 16.67 hef,0,in1 (mm)= 16.67
hef,0,ex2 (mm) = 16.67 hef,0,in2 (mm) = 16.67

Av Ouw¢ 0 Avepog eival n Kupilapyxn dpaon tote w = 0.1 ywa tnv pepppavn Trosifol Clear to

Looduvapo maxog mou umoAoyiletal yia kaBe pUANo valomivaka:

External Pane Internal Pane
w= 0.1 w= 0.1
hef, w,ex (mm)= 16.67 hef, w,in (mm)= 16.67
hef,0,ex1 (mm) = 18.67 hef,0,in1 (mm) = 18.67
hef,0,ex2 (mm) = 18.67 hef,0,in2 (mm) = 18.67

Ev ouveyxela Ba mpenel va yivel n katavoun Twv popticewv ota ekaotote GUAAA YuaALoU Tou
valomivaka. Epocov Aowndv n katavoun tng ¢poptiong €€aptdtal Kal amd To TAX0G TwV
dUA WV yuaAlol Tou vadorivaka Ba mpémnel va AndBolv unoydn ta tooduvapa maxn mou

uroAoyioTnkav mapaAndvw ava nepimTwon.
YToAoyLopoG Katavoprg ¢poptiwv ava ¢uAlo yuaAiov
Bdaon tou Mpotumou EN 16612:2019, 6a unoAoylotouv ot deikteg akaupiag &1 kat &2, T0

XOPOKTNPLOTIKO UAKOG a*, KOl O CUVTEAECTIC KATAVOUNG ¢ YLO TIG TIEPUTTWOELC a) OTIOU TO
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¢doptio xloviou eival n kupiapxn &pdon kat B) omou 1o doptio Tou avéuou eival n kupiapxn
Sdpaon.

a) Kuplapyn 6pdon to dpoptio xloviov

h3 15.123
61 = 3 1 3 = 3 3 = 050
h3+h3 15.123+15.12

n3 15.123
6, = =

=0.50
R3+h3  15.123+15.123

0.25

. shihd o5 ( 5x15.12% % 15.123 ) _
a’ =289 ((hi +h§)k5) =289 (15.123+15.123)%0.042 = 615.48 mm

Omnou:
s: n anootaon HeTaty Twv SUo GUAAWV yuaALoU Tou uvalomivaka (s =5 mm)

k5: 0 ouvteAeoTn¢ o OXeTIleTAL PE TNV HETABOAN OyKOU Kot AapPAavetol HECw Tou Tivaka

5.21, ywa A = o/b = 1500/2500 = 0.6.

Kot urtoAoyiletal teAikd o cuvteAeotng ¢d:

1 1
1+ (a/ax)* 1+ (1500/615.48)*

© = =0.0276
Ornou:
a: elval n pkpotepn Stdotaon Tou vaAomivaka (a = min(1500 mm, 2500 mm) = 1500 mm).

a) Kuptapyn 6paon to ¢optio avépou

h3 16.673

01 = = =0.5
17 n3+n3 7 16.673+16.673
h3 16.673
52 S z 3 — 0-5

h3+h3 ~ 16.673+16.673

0.25

. shihd o5 ( 5% 16.67° x 16.67° ) _
a’ =289 ((hi +h§)k5) =289 (16.673+16.673)%0.042 =662.10 mm

Orou:

s: n anootaon HeTaty Twv SUo GUAAWV yuaALoU Tou valomivaka (s =5 mm)
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k5: o ouvteAeotg ou oxetiletal pe TNV PETaBoAn Oykou Kal AapBAveTal LECW TOU Ttivaka

5.21

Kot urtoAoyiletal teAikd o cuvteAeotng d:

1 1

1+ (@/as)® 1+ (1500/662.10)% 0.0365

(p:

Ornou:

a: elval n pkpotepn dtdotacn tou valomivaka (a = min(1500 mm, 2500mm) = 1500 mm).

H katavoun twv eEwtepikwv doptiwv o€ kABe GpUAAO Tou vaAomivaka yivetal pe Baon Tov
niivaka 4.10 kat Ba xwpiletal maAL o€ U0 TEPUTTWOELG ) PE TO PopTio XLoviou cav Kupiapxn

S6paon kot B) pe to poptio avépou oav kuplapxn Spaon:

a) Aappavovtag umtoPn Twv cUVTEAEOTH KATAVOUAG ¢ Ttou TipoeKuE pe kKupilapxn Spdon to

doptio tou loviou.

Katavour tou doptiou avépou (Pwind = 1.5 kN/m?):

W (pane 1, external) = (61 + ¢ * 82) * Pwind = (0.5 + 0.0276 * 0.5) * 1.5 =0.771 kN/m?
W (pane 2, internal) = (1 - ) * 62 * Pwind = (1 —0.0276) * 0.5 * 1.5 = 0.729 kN/m?
la to doptio Tou Xoviov (Psnow = 0.5 kN/m?):

S (pane 1, external) = (61 + ¢ * 62) * Psnow = (0.5 + 0.0276 * 0.5) * 0.5 = 0.257 kN/m?
S (pane 2, internal) = (1 - ) * 6; * Psnow = (1 —0.0276) * 0.5 * 1 = 0.243 kN/m?

H kotavopun Twv eowTteplkwv ¢opTiwv o KabBe $pUAAO Tou vaAomivaka yivetal pe Baon Tov

niivaka 4.11:

Mo to KALLaTko doptio po(summer) = + 16 kPa kat po (winter) = - 16 kPa:
Clsummer = po(panel, summer) =-¢ * po=-0.0276 * 16 = - 0.441 kPa
Clsummer = po(pane2, summer) =+ ¢ * po=0.0276 * 16 = 0.441 kPa

Clwinter = po(panel, winter) =- ¢ * po=-0.0276 * (- 16) = + 0.441 kPa
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Clwinter =po(pane2, winter) =+ ¢ * po=0.0276 * (- 16) = - 0.441 kPa

B) AapBavovtag umoPn Twv CUVTEAEOTH KATavoung ¢ mou poEkue pe Kuplapxn dpacn to

doptio Tou avépou.

Katavopr tou doptiou avépou (Pwind = 1.5 kN/m?):

W (pane 1, external) = (61 + ¢ * 82) * Pwind = (0.5 + 0.0365 * 0.5) * 1.5 = 0.777 kN/m?

W (pane 2, internal) = (1 - ) * 6, * Pwind = (1 —0.0365) * 0.5 * 1.5 = 0.723 kN/m?

la to doptio Tou Xoviov (Psnow = 0.5 kN/m?):

S (pane 1, external) = (61 + ¢ * 82) * Psnow = (0.5 + 0.0365 * 0.5) * 1 = 0.259 kN/m?

S (pane 2, internal) = (1 - ) * 6; * Psnow = (1 —0.0365) * 0.5 * 1 = 0.241 kN/m?

H katavoun twv ecwtepkwv ¢optiwv o€ kaBe pUANO Tou valorivaka yivetal pe Baon tov

niivako 4.11:

Mot To KALLATIKO popTio po (summer) = + 16 kPa kat po (winter) = - 16 kPa:

Clsummer = po(panel, summer) =-¢ * po=-0.0365 * 16 = - 0.585 kPa

Clsummer = po(pane2, summer) =+ ¢ * po=0.0365 * 16 = 0.585 kPa

Clwinter = po(panel, winter) =- ¢ * po=-0.0365 * (- 16) = + 0.585 kPa

Clwinter =po(pane2, winter) = + ¢ * po= 0.0365 * (- 16) = - 0.585 kPa

YnoAoylopog — AnoteAéopata @optiov Ixediaopov Fd

O umoloylopog tou poptiov oxedlaopou Fd yivetal facn Twv cuvSuaopwyv GopTLoNnG mou
Sivovtat oto Mpodtumno EN 16612:2019 yla tig mepumttwoelg tng Oplakng Katdaotaon Aotoxiog
(ULS) kot tng Optakn Kataotaon Asttoupykotntag (SLS). Opwc Adyo StadopeTIKAG EMLPPONC
doptioewv otnv 0pLlovTLa KaL OTNV KATaKOpUdN otpLEn valomvakwy To poptio oxedlaopol

Slapopormoleitatl. Ot cuvduaopoi Twv Spacswv £xouv AndOei untdoYn otnv napaypado 5.1.
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1" Nepintwon — Oplovtia TonoBetnuévog Yalomnivakag — 0.K.A

Itn mepimtwon auth AapBavovtat urtoPn ot cuvduacpol Spacswv Baon Tou mivaka 5.1 kat

TA ATOTEAEOUATA TIPOKUTITOUV SivovTal oTov mivaka .

‘Eotw yla Tov umtoAoylopo tou 1°Y Juvduacopol (Load Case 1) AapBavovtag untoyn ta doptia

Tou pogkuPav amno TNV Katavopr Bswpwvtag kupiapxn Spdon to dopTtio xLoviou:

E€wteplkdg Yalomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5 x {0 x Additional Load =>

Fo=1.35x (0.61 + 0.441) + (1.5 x 0.257) = 1.801 kN/m?

Eowtepkdg Yahomivakag :

Fa=1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5 x {0 x Additional Load =>

Fa=1.35x (0.61 - 0.441) + (1.5 x 0.243) = 0.590 kN/m?

‘Eotw yla Tov umtoAoylopo tou 3%V Juvduacopol (Load Case 3) AapBavovtag untoyn ta doptia

Tiou TpoekuPav arnod Tnv katavopr Bewpwvtag kupiapxn 6pdon to doptio avéuou.
E€wteplkdg Yalomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5 x {0 x Additional Load =>

Fo=1.35 x (0.61 + 0.585) + (1.5 x 0.777) = 2.77 kN/m?

Eowtepkdg Yahomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5 x {0 x Additional Load =>

Fg=1.35x (0.61 - 0.585) + (1.5 x 0.723) = 1.115 kN/m?

‘Eotw yLa Tov umtoAoyLopo tou 4° Juvbuacopou (Load Case 4) omou €xoupe cuvdUAGHO OAWV

Twv Suvatwv ¢opticewv e kuplapxn Spaon to dpoptio Tou avéuou.

E€wteplkdg Yalomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Wind Load) + 1.5 x ({)0 x Snow Load) =>
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Fe=1.35x(0.61 + 0.585) + (1.5x 0.777) + 1.5x 0.6 x 0.259 = 2.972 kN/m?

Eowtepkdg Yahomivakag :

Fa = 1.35 x (G + Clwinter) + 1.5 x (Snow Load) + 1.5x Y0 x Additional Load =>

Fo=1.35x(0.61-0.585) + (1.5 x0.723) + 1.5x 0.6 x 0.241 = 1.295 kN/m?

Mapatnpeital 0Tt n umoAoyLloTiky dtadikaoia YiveTal apkeTA TEPLUTAOKN adoUu Kal Ta Suo

TUAMOTO TOU VoAoTtivaka aroteAouvtal oo yuoAil moAamAwv otpwoewv (laminated glass),

EMOUEVWG TOOO 0T Sladikacia UTTOAOYLoOU TOoU LooSUVAOU TTAXOUG 000 KOl OTN KATAVOWUN

TwV dopticswv Tpenel va AndOouv umoyn ot StadopomoLNUEVES TTOPAUETPOL.

NMivakag 5.46: 3° Napadelypa - AnoteAéopara Qoptiou Ixedlacuol yia Opldvtia TomoBetnuévo

Yohomivaka otnv O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.35 MetaB)\n:.r:;Apacn X Emﬂz::g:t: 1I\.I|5£:0:I£3;\ gl ®doprtio IxedSlacpov
LC1 (w =0) G +Clwinter Snow Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.416 0.385 1.801
Pane 2(Annealed) 0.225 0.365 0.590
LC2 (w=0) G +Clwinter Snow Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.416 0.385 0.694 2.495
Pane 2(Annealed) 0.225 0.365 0.656 1.246
LC3 (w=0.1) G +Clwinter Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.611 1.166 2.777
Pane 2(Annealed) 0.031 1.084 1.115
LC4 (w=0.1) G +Clwinter Wind Snow (Y0 = 0.5, H<1000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.611 1.166 0.194 2.972
Pane 2(Annealed) 0.031 1.084 0.181 1.295
LC5 (w =0.1) G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.7, H<1000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.611 1.166 0.272 3.049
Pane 2(Annealed) 0.031 1.084 0.253 1.368
LC6 (w=0.1) G +Clsummer Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.031 1.166 1.197
Pane 2(Annealed) 1.611 1.084 2.695
LC7 (w=0) G +Clwinter Snow (-) Wind (40 = 0.6) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.416 0.385 -0.694 1.108
Pane 2(Annealed) 0.225 0.365 -0.656 -0.067
LC8 (w=0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.5, H<1000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.611 -1.166 0.194 0.639
Pane 2(Annealed) 0.031 -1.084 0.181 -0.872
LCY (w=0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(y0 = 0.7, H>1000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.611 -1.166 0.272 0.717
Pane 2(Annealed) 0.031 -1.084 0.253 -0.800
LC10 (w =0.1) G +Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.031 -1.166 -1.135
Pane 2(Annealed) 1.611 -1.084 0.527
LC11 (w =0.1) G +Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.611 -1.166 0.445
Pane 2(Annealed) 0.031 -1.084 -1.053
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1" Nepintwon — Opovtia TonoBstnuévog Yalomnivakag — Mn Avtiotpédiun O.K.A.

Jtnv Oplakn Katdotaon AELTOUpyLKOTNTAG TNG OTTOLOC 0 EAEYXOG apopa TIG MAPAUOPPWOELS,
pHeAeTwVTOL SUO TIEPUTTWOELG OTNV TIPOKELEVN TIEpiTTWon e€Ayovtal Ta anoteAéopata Baon
Tou Tivaka 5.2 yia toug cuvduacpoug otn Mn Avtotpeédun O.K.A.. H Stadikacia e§aywyng
TwV amotedecpatwyv Sev dladépel pe TIg mponyovupevn Swadikaoia otnv O.K.A. Omote
napatiBevtal  ta amoteAéopata tou ¢optio oxedlacuou yla opllovilia TomoBeTnpEVO

vaAomivaka otnv pn aviotpePun O.K.A.

Mivakag 5.47: 3° MNapadsiypa - AnoteAéopata Qoptiou Zxedlaopol yia Oploviia TomoBetnuévo
Yalormivaka otn Mn Avtiotpéiun O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.00 | MetapAntr Apdon x 1.00 EmnpoAc:)O:;rr]l '\:f;;lﬁ)\nﬂl ®Doprtio Ixedlacpol
LC1 (w =0) G +Clwinter Snow Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.257 1.306
Pane 2(Annealed) 0.167 0.243 0.410
LC2 (w =0) G +Clwinter Snow Wind ({0 = 0.6) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.257 0.462 1.768
Pane 2(Annealed) 0.167 0.243 0.438 0.848
LC3 (w=0.1) G +Clwinter Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 0.777 1.970
Pane 2(Annealed) 0.023 0.723 0.746
LC4 (w=0.1) G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.5, H<1000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 0.777 0.130 2.100
Pane 2(Annealed) 0.023 0.723 0.120 0.866
LC5 (w =0.1) G +Clwinter Wind Snow (0 = 0.7, HS1000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 0.777 0.181 2.152
Pane 2(Annealed) 0.023 0.723 0.169 0.914
LC6 (w =0.1) G +Clsummer Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.023 0.777 0.800
Pane 2(Annealed) 0.585 0.723 1.308
LC7 (w=0) G +Clwinter Snow (-) Wind (0 = 0.6) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.257 -0.462 0.843
Pane 2(Annealed) 0.167 0.243 -0.438 -0.027
LC8 (w=0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(0 = 0.5, HS1000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 -0.777 0.130 0.545
Pane 2(Annealed) 0.023 -0.723 0.120 -0.579
LCY (w =0.1) G +Clwinter (-)Wind Snow(0 = 0.7, H>21000m) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 -0.777 0.181 0.597
Pane 2(Annealed) 0.023 -0.723 0.169 -0.531
LC10 (w =0.1) G +Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.023 -0.777 -0.754
Pane 2(Annealed) 0.585 -0.723 -0.138
LC11 (w =0.1) G +Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 -0.777 0.416
Pane 2(Annealed) 0.023 -0.723 -0.700
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1" Nepintwon — Oplovtia Itnpilopevog Yalomnivakag — AvtiotpéPiun O.K.A.
Avaloya HE T TPONYOUUEVEC TIEPLUTTWOELG e€dyovTal Kot Sivovtal To amoTeEAECUATA TOU

¢doptiou oxedlaopou otov mivaka 5.10 Bdon Twv cuvduacuwyv Spdcswv tou Tivaka 5.3 yla

NV avtlotpePiun O.K.A..

Mivakag 5.48: 30 Mapadelypa - AnoteAéopata Qoptiou Zxedlaouol yla Oplldvtia TomoBeTnuévo
Yalomivaka otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

ErunpocBetn ,
Nr. Moéviun Apdon x 1.00 MetapAntr Apdon x Y1 | MetapAntr Apdon ®oprio ,
Ixeblacpol
X P2
LC1 (w=0) G + Clwinter snow (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.051 1.100
Pane 2(Annealed) 0.167 0.049 0.216
LC2 (w =0) G + Clwinter snow (Y1 = 0.5) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.128 1.177
Pane 2(Annealed) 0.167 0.122 0.289
LC3 (w=0) G + Clwinter snow (Y1 =0.2) wind (Y2 =0) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.051 0 1.100
Pane 2(Annealed) 0.167 0.049 0 0.216
LC4 (w=0) G + Clwinter snow (Y1 =0.5) wind (Y2 =0) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.128 0 1.177
Pane 2(Annealed) 0.167 0.122 0 0.289
LC5 (w =0.1) G + Clwinter wind ($1=0.2) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 0.155 1.348
Pane 2(Annealed) 0.023 0.145 0.168
LC6 (w=0.1) G + Clwinter wind (Y1 =0.2) snow (2 = 0) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 0.155 0 1.348
Pane 2(Annealed) 0.023 0.145 0 0.168
LC7 (w=0) G + Clwinter wind (1 =0.2) snow (Y2 =0.2) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 0.155 0.052 1.400
Pane 2(Annealed) 0.023 0.145 0.048 0.216
LC8 (w=0.1) G + Clsummer wind (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.023 0.155 0.178
Pane 2(Annealed) 1.193 0.145 1.338
LCI9 (w=0) G +Clwinter snow (Y1 =0.2) (-)wind (2 = 0) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.051 0 1.100
Pane 2(Annealed) 0.167 0.049 0 0.216
LC10 (w=0.1) G + Clwinter snow (Y1 =0.5) (-)wind (2 = 0) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.049 0.128 0 1.177
Pane 2(Annealed) 0.167 0.122 0 0.289
LC11 (w =0.1) G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) snow (Y2 = 0) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 -0.155 0 1.038
Pane 2(Annealed) 0.023 -0.145 0 -0.122
LC12 (w=0.1) G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) snow (Y2 =0.2) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.193 -0.155 0.052 1.090
Pane 2(Annealed) 0.023 -0.145 0.048 -0.074
LC13 (w=0.1) G + Clsummer (-)wind (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.023 -0.155 0 -0.132
Pane 2(Annealed) 1.193 -0.145 0 1.048
LC14 (w=0.1) G + Clwinter (-)wind (Y1 =0.2) Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 1.093 -0.155 0 0.938
Pane 2(Annealed) 0.023 -0.145 0 -0.122
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2" Nepintwon — Katakopuda Itnpilopevog Yaromnivakag — O.K.A.

Ma TNV Katakopudn TomoBetnon tou vadomivaka ta poptia mou Aappdavovral umoyn otnv
peAETn elval to kKApatikd ¢optio (Climate Load) kat 1o ¢optio tou avépou (Wind Load).
Enopévwg pe Baon tov mivaka 5.4 Ba mpokUuPouv ta amoteAéopata mou Sivovtal otov

niivaka 5.49.

Nivakag 5.49: 3° Napadetypa - Anotedéopata Qoptiov ZxeSlaopol yla Katakdpuda Tormobetnuévo
Yohomivaka otnv O.K.A.

Nr. Moéwviun Apdon x 1.35 MstaBAnlt.nsApuon X Enmz:gﬁ:t: ll\./;s:fs e ®doprtio Ixedlacpov
LC1 (w=0.1) Clwinter Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.790 1.166 1.956
Pane 2(Annealed) -0.790 1.084 0.294
LC2 (w=0.1) Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.790 -1.166 -0.376
Pane 2(Annealed) -0.790 -1.084 -1.874
LC3 (w=0.1) Clsummer Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) -0.790 1.166 0.376
Pane 2(Annealed) 0.790 1.084 1.874
LC4 (w =0.1) Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) -0.790 -1.166 -1.956
Pane 2(Annealed) 0.790 -1.084 -0.294

2" Nepintwon — Katakopuda Itnpilopevog Yalomnivakag — Mn avtiotpéPiun O.K.A.
Baon tou mivaka 5.5 yia toug cuvduacuoug Spdcewv yla TNV pn avtotpéPun Oplakn
Kataotaon AelToupyLlkOTNTAC TTPOKUTITOUV TA OMTOTEAECHLOTO TOU Ttivaka 5.50.

NMivakag 5.50: 3° Napadewypa - AnoteAéopata Qoptiou Zxedlaouou yia Katakopuda TomoBetnuévo
Yalormivaka otn Mn AvtiotpéPiun O.K.A.

Nr. Moviun Apdon x 1.00 | MetaBAntr Apdon x 1.00 Enmpooe:e ™ MeraBAnth Doprtio Ixediaouov
Apdon x Y0

LC1 (w=0.1) Clwinter Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.585 0.777 1.362
Pane 2(Annealed) -0.585 0.723 0.138

LC2 (w=0.1) Clwinter (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.585 -0.777 -0.192
Pane 2(Annealed) -0.585 -0.723 -1.308

LC3 (w=0.1) Clsummer Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) -0.585 0.777 0.192
Pane 2(Annealed) 0.585 0.723 1.308

LC4 (w=0.1) Clsummer (-)Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) -0.585 -0.777 -1.362
Pane 2(Annealed) 0.585 -0.723 -0.138
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Ke.5 Meptypacpn MNapadelyuatwv AtaotactoAdynong

2" Nepintwon — Katakopuda Itnpilopevog Yalomnivakag — AvtiotpéPiun O.K.A.

Baon tou mivaka 5.6 ywo toug cuvduaopoucg Spdcswv yla tnv Avtotpedun Oplakn

Katdotaon Aettoupylkdtntog mPokUTITOUV Ta aoTEAEOHATA TOU Ttivaka 5.51.

Nivakag 5.51: 3° NMapadetypa - AnoteAéopoata Qoptiov IxeSlaopol yla Katakdpuda Tormobetnuévo
Yahomivaka otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

Nr. Moéviun Apdon x 1.00 MstaB)\n:JnlApacn X Emnpo::ésl::] ?:I:;: BAnt ®doprtio Ixedlacpov
LC1 (w=0.1) Clwinter Wind Fd (kN/m2)
Pane 1(Annealed) 0.585 0.155 0.741
Pane 2(Annealed) -0.585 0.145 -0.441
LC2 (w=0.1) Clwinter (-)Wind
Pane 1(Annealed) 0.585 -0.155 0.430
Pane 2(Annealed) -0.585 -0.145 -0.730
LC3 (w=0.1) Clsummer Wind
Pane 1(Annealed) -0.585 0.155 -0.430
Pane 2(Annealed) 0.585 0.145 0.730
LC4 (w=0.1) Clsummer (-)Wind
Pane 1(Annealed) -0.585 -0.155 -0.741
Pane 2(Annealed) 0.585 -0.145 0.441

‘EAgyxo¢ Taoswv otnv Oplaki Katdotaon Aotoyiog

210 3° mapddelypa Omwe Kat ota SUO TPONYOUUEVA, YLa TOUG cuVSUACUOUG SpAcEWY IOV
peAetwvrtot AapBavovtatl SLadopeTIKEG TUUEG YL TOV OUVTEAEDTH kmod QVAAOYQ KoL TTAAL HE
NV Kuptapxn &paon. AnAadn av to vl (Snow Load) B o dvepog (Wind Load) eival n
kuplapxn 6pdon AapPBdavovtat ot TWHEC kmod = 0.45 kal kmog = 1 avrtiotolya otoug
umoAoylopous. O valoTmivakag Kot ot Suo MEPUTTWOELS TomoBETNoNG eival otnpllOueVog
TIEPLUETPLKA OTIOTE 0 cuVTEAEOTNG ke €lval {oog pe 1 kat o cuvteAeotng ksp AapBaveTal peow
Tou mivaka 4.4 (cog pe 1. Noapatnpeital Ot ot TUMOoL yuaAloU TToU XPNOLULOTOLoUVTOL OTNV
olvBeon Tou vaAomivaka avrKouv oTov (8Lo TUTIo AUTOV Tou avomtnuévou (annealed glass)
OTOU N TWHA TNG XOPAKTNPLOTIKAC €PEAKUCTIKAC avToxng ival 45 N/mm2. Ot Tég g
HEYLOTNG €deEAKUOTIKAG avtoxng Ba mpémel va umoAoylotouv Bdaon tnv EE. (4.6) ywa tnv
TEPLMTWON Tou avonmtnuévou yuaAtol (annealed glass) kol n T TOU HEPLKOU OUVTIEAEOTN
ym;a = 1.8. MNpokelpévou Aoutdv va e€axBouv oL HEYLOTEG TAOELG TTIOU OVATTTUCOOVTOL YL KAOE
mBavo ocuvduaopo otov voaAormivaka Aoyw ¢optiong tou, Ba TPEMEL VO UTIOAOYLOTEL TO
adlaotato ¢optio p* péow tng EE. (4.15) kat otnv cuvéxela va BpeBouv oL cuvteAeoTEG ki

HEoW TOU Ttivaka 4.8 Kal 0mou xpeldletal pe tnv Stadikaoia tng YpopULKAG TapeLBOAAG.
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‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaoud Qopticewv (LC1):
E€wteplkdg Yalomivakag:

Ma Fg = 1.801 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (1.801 x 10-3)/70000 =
0.43

Mo p* =0.43 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov mivaka 4.8 Aappavetal n tun ki = 0.520.
EowTtepikdc Yalomivakac:

Ma Fg = 0.590 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.590 x 10-3)/70000 =
0.48

Ma p*=0.590 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tun k1 = 0.523.

Nivakag 5.52: AntoteAéopata Tuvteheotn ki 3% mapadeiypatog yia opllovila tonobstnuévo
valormivaka otnv 0.K.A

Nr. Adaotarto Poprtio p* Zuvteleotrig k1 Nr. Adiaotarto Poprtio p* Tuvteleotrig k1
LC1 (w = 0) LC7 (w =0)
Pane 1(Annealed) 0.43 0.520 Pane 1(Annealed) 0.27 0.522
Pane 2(Annealed) 0.14 0.523 Pane 2(Annealed) -0.02 0.524
LC2 (w = 0) LC8 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.60 0.519 Pane 1(Annealed) 0.10 0.523
Pane 2(Annealed) 0.30 0.521 Pane 2(Annealed) -0.14 0.523
LC3 (w =0.1) LCY (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.45 0.520 Pane 1(Annealed) 0.12 0.523
Pane 2(Annealed) 0.18 0.522 Pane 2(Annealed) -0.13 0.523
LC4 (w = 0.1) LC10 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.48 0.520 Pane 1(Annealed) -0.19 0.522
Pane 2(Annealed) 0.21 0.522 Pane 2(Annealed) 0.09 0.523
LC5 (w = 0.1) LC11 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.50 0.520 Pane 1(Annealed) 0.07 0.523
Pane 2(Annealed) 0.22 0.522 Pane 2(Annealed) -0.17 0.522
LC6 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.20 0.522
Pane 2(Annealed) 0.44 0.520

MNapadelypa eAéyxou yla tov 1° Zuvduaouo Dopticewv yla 10 EWTEPIKO TTOAUOTPWLATLKO

vaAomivaka tumou Annealed glass 6mou to xtovL eivat n kupiapxn 6paon (kmod = 0.45):
foa=((1x0.45x1)/1.8) x45 =11.25 N/mm?
Omax = 0.520 x (1500%/10%) x 1.801/1000 = 7.32 N/mm?< 11.25 N/mm?, IkavoroleitaL.

MNapddelypa eAéyxou yia tov 1° Zuvduaouo Popticewv yLa TO ECWTEPLKO TTOAUCTPWLATIKO

vaAomivaka tUmou Annealed glass 6mou to xLovL eivat n kupiapxn dpaon (kmod = 0.45):
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fe.a=((1x0.45x1)/1.8) x45 =11.25 N/mm?
Omax = 0.523 x (15002/10%) x 0.590/1000 = 2.41N/mm?< 11.25 N/mm?, IkavoroleitaL.

MNapdadeypa eAéyxou yia tov 3° Zuvduaouo Popticewv yla 10 eEWTEPIKO TTOAUCTPWLATIKO

valormivaka tumou Annealed glass 6mou o dvepog eival n kupiapxn 6pdon (Kmod = 1):
fga=((1x1x1)/1.8) x45 =25 N/mm?
Omax = 0.520 x (15002/10%) x 2.77/1000 =9.32 N/mm?< 25 N/mm?, Ikavornoleitat.

MNapadelypa eAéyxou ya tov 3° Tuvbuaopo DopTioEWV TO ECWTEPLKO TTOAUCTPWHUATIKO

valomivaka tumou Annealed glass émou o avepog eivat n kuptapxn 6pdon (Kmod = 1):
faa=((1x1x1)/1.8) x 45 =25 N/mm?
Omax = 0.522 x (1500%/10%) x 1.115 /1000 = 3.76 N/mm?< 25 N/mm?, IkavomnoLleitaL.

MNapadelypa eAéyxou yla tov 4° Tuvduaopud Dopticewv ylo To €EWTEPLKO TTOAUOTPWLATLKO

valorivaka tuTou Annealed glass omou o dvepog eival n enkpateéotepn 6pdon (Kmod = 1):
faa=((1x1x1)/1.8) x 45 =25 N/mm?
Omax = 0.520 x (1500%/102) x 2.972/1000 = 9.97 N/mm?< 25 N/mm?, Ikavoroleitad.

MNapadelypa eAéyxou yla tov 4° Zuvduaopd QopTioewv yla To EEWTEPLKO TTOAUOTPWLATLKO

vaAomivaka tumou Annealed glass 6mou o avepocg eival n emikpatéoatepn dpaon (kmod = 1):
fga=((1x1x1)/1.8) x45 =25 N/mm?
Omax = 0.522 x (15002/10%) x 1.295 /1000 =4.36 N/mm?< 25 N/mm?, IkavoroleitaL.

TeAlkd ta amoteAéopata eAéyxou tdoewv otnv O0.K.A ywa tnv mepimtwon opulovia

TonoBetnuévou valomivaka Sivovtal otov mivaka 5.33.
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Mivakag 5.53: 3° Mapadelyua - AnoteAéopata EAEyxou Taoswv otnv O.K.A. yia tnv 1" nepintwon
opLlovTLa TomoBEeTNEVOU UAAOTIVOKAL.

Mé£yLoThn OLVOMTTUGOOLEVN MéyLoTn EMITPENOEVN )
Nr. , 2 i 2 EAeyxog
TAON Opax (N/mm°©) taon fgq (N/mm?)
LC1 (w=0)
Pane 1(Annealed) 7.32 11.25 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 2.41 11.25 IKANOTOIEITAI
LC2 (w=0)
Pane 1(Annealed) 10.12 11.25 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 5.07 11.25 IKANOTOIEITAI
LC3 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 9.32 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 3.76 25.00 IKANOTOIEITAI
LC4 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 9.97 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 4.36 25.00 IKANOTOIEITAI
LC5 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 10.23 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 4.61 25.00 IKANOTOIEITAI
LC6 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 4.03 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 9.04 25.00 IKANOTOIEITAI
LC7 (w = 0)
Pane 1(Annealed) 4.52 11.25 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.27 11.25 IKANOTOIEITAI
LC8 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 2.16 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -2.94 25.00 IKANOTOIEITAI
LCY (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 2.42 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -2.70 25.00 IKANOTOIEITAI
LC10 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) -3.82 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.78 25.00 IKANOTOIEITAI
LC11 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 1.50 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -3.55 25.00 IKANOTOIEITAI

Ouoilwg vy tnv mepimtwon Tou Katakopudpa TomobeTnuévou UaAomivaka mpwTa

urtoAoyilovtal oL TLLEG Tou adlaotatou doptiou p* kat Tou cuvteAeotn Ki:
‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaoud Qopticewv (LC1):
E€wteplkdg Yalomivakag:

Ma Fg = 1.956 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (1.956 x 10-3)/70000 =
0.32
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Ma p*=0.32 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetat n tun ki = 0.521.

EowTtepikodc Yalomivakac:

Mo Fg = 0.294 kN/m?2 => p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (0.294 x 10-3)/70000 =
0.05

Ma p* =0.05 & A = (a/b =1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.8 Aappavetal n tun k1 = 0.524.

Mivakag 5.54: AnoteAéopata Zuvteheoth ki 3°° mapadeiypartog yia katakopuda tonobetnuévo
valorivaka otnv O.K.A.

Nr. Abdwaotato Qoprio p* Tuvteleotng k1
LC1 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.32 0.521
Pane 2(Annealed) 0.05 0.524
LC2 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -0.06 0.523
Pane 2(Annealed) -0.31 0.521
LC3 (w=0.1)
Pane 1(Annealed) 0.06 0.520
Pane 2(Annealed) 0.31 0.521
LC4 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) -0.32 0.521
Pane 2(Annealed) -0.05 0.524

Mapadelypa eAéyxou yla tov 1° Tuvduaoud @opticewv Katakopuda TtomobBetnuévou

vaAomivaka:
Wmax = [0.521 x (15002/103) x (1.956/70000)]/1000 = 6.58 mm < 23.08 mm, IkavomoLeitaL.
Wmax = [0.524 x (1500%/103) x (0.294/70000)]/1000 = 0.99 mm < 23.08 mm, IkavornoLeitad.

Ta anoteAéopata twv eAéyxwv divovtat otov mivaka 5.55.
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Nivakag 5.55: 3° NMoapadelypa - AnoteAéopoata EAEyxou Tacewv otnv O.K.A. yia thv 2" nepintwon
KaTtakopuda TonoBetnévou valomivako

MéEyLoTtn aVaTTUGOOEVN Méylotn EMUTPENOUEVN ,
Nr. i 2 i 2 EAeyxog
TAON Opmax (N/mm°?) taon fy,4 (N/mm’)
LC1 (w=0.1)
Pane 1(Annealed) 6.58 25.00 IKANOTIOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.99 25.00 IKANOMOIEITAI
LC2 (w=0.1)
Pane 1(Annealed) -1.27 25.00 IKANOIOIEITAI
Pane 2(Annealed) -6.30 25.00 IKANOMOIEITAI
LC3 (w=0.1)
Pane 1(Annealed) 1.26 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 6.30 25.00 IKANOMOIEITAI
LC4 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -6.58 25.00 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.99 25.00 IKANOTOIEITAI

‘EAeyxoc Napapopdpwaoswv otnv OpLakr Kataotaon AELTOUPYLKOTNTOG

O €AeyxoL otnv O.K.A. e€akoAouBoUv va yivovtal yla Tig mopapopdwoELg TOU avamTUooouy
OL UOAOTIIVOLKEG KaL YL TO AOYO QUTO Bal TTPEMEL VAL UTIOAOYLOTOUV OL TLEG TWV HEYIoTWY BEAWY
napapopdwong yla kabe mepimtwon pe Baon tnv EE. (4.14). O meputtwoelg mou e€etalovral
elval yla oplZovtia tomoBetnon tou valomivaka otnv Mn Avtiotpediun O.K.A. kot otnv
Avtiotpeiun O.K.A. kaBwg emiong Kal yla Katakopudn TomoBEtnon Tou valomivaka otnv
Mn AvtiotpéPiun O.K.A. kat otnv Avtiotpeiun O.K.A. Mpokeévou va e§axBouv oL PEYLOTEG
TIHEG BEAWV KAUYP NG Wmax TTOU avamtuooovTol yla Kabe mibavo cuvSuaopud otov ualomivaka
Aoyw doptiong mou erudexetal, Oa npémel va umoAoylotel to adldotato doptio p* péow tng
E€. (4.15) kat otnv cuvéxela va Ppebolv ol cuvteheotég ks péow Tou Tivaka 4.9 kot Omou
xpetaletatl pe tnv Stadikacio NG yPAUMLKAS TapeUBOANC. AlveTal mopAadeLlypo UTTOAOYLOUOU

Tou ouvteAeotn ka.

‘Eotw ywa tov 1° Zuvbuvaopd @opticewv (LC1) opiloviia tomoBetnuévou vaAomivaka otnv

Mn Avtiotpedun O.K.A.:
E€wteplkdg Yalomivakag:

Mo Fg = 1.306 kN/m2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (1.306 x 10-3)/70000 =
0.31

Ma p*=0.31 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n Tun ks = 0.097.
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Eocwtepkdg Yahomivakag:

Ma Fg = 0.410 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.410 x 10-3)/70000 =
0.10

Ma p*=0.10 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.9 AapBavetal n tipn ka= 0.098.

Ta anoteAéopata TwV TWV Tou cuvteAeotn ks Sivovtal otov mivaka 5.38.

Mivakag 5.56: AntoteAéopata Zuvteheoth ka 3° mapadeiypartog yia opl{ovtia tonobetnuévo
valdorivaka otn Mn Avtiotpéiun O.K.A.

Nr. AdiLdotato Qoptio p*| uvteheotrgka Nr. ASI.(IOT(I;: @oprio Zuvteleotng k4
LC1 (w = 0) LC7 (w =0)
Pane 1(Annealed) 0.31 0.097 Pane 1(Annealed) 0.20 0.097
Pane 2(Annealed) 0.10 0.098 Pane 2(Annealed) -0.01 0.094
LC2 (w = 0) LC8 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.42 0.097 Pane 1(Annealed) 0.09 0.098
Pane 2(Annealed) 0.20 0.098 Pane 2(Annealed) -0.09 0.098
LC3 (w =0.1) LC9 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.32 0.097 Pane 1(Annealed) 0.10 0.098
Pane 2(Annealed) 0.12 0.098 Pane 2(Annealed) -0.09 0.098
LC4 (w =0.1) LC10 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.34 0.097 Pane 1(Annealed) -0.12 0.098
Pane 2(Annealed) 0.14 0.098 Pane 2(Annealed) -0.02 0.098
LC5 (w = 0.1) LC11 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.35 0.097 Pane 1(Annealed) 0.07 0.098
Pane 2(Annealed) 0.15 0.098 Pane 2(Annealed) -0.11 0.098
LC6 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.13 0.098
Pane 2(Annealed) 0.21 0.097

Emelta n emtpenopevn T napapopdwong BEAoug, mpoodlopiletal péow g EE. (4.10) ka
epooov o valomivakag ivol otnPL{OUEVOC TIEPLUETPLKA (SNAadN Kal OTIC TECOEPLE TIAEUPEC

TOU), OTNV TN TOU OPOU Span AVTLOTOLXEL N TO KAKOG TNG UIKPOTEPNG MAEUPAG OTIOTE:
Min Span (a = 1500mm, b = 2500mm) = 1500mm
wg = 1500/65 = 23.08mm

Mapadelypa eAéyxou  ywa tov 1° Zuvbuoaopd @opticewv opl{ovtia tomobetnuévou

vaAorivaka:
Wmax = [0.097 x (15002/103) x (1.306/70000)]/1000 = 2.65 mm < 23.08mm, IkavoroteitaL.

Wmax = [0.098 x (1500%/103) x (0.410/70000)]/1000 = 0.84 mm < 23.08mm, IkavoroleitaL.
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Mapatnpeitat 0Tl otoug eAéyxoug mapapopdwoewv Sev Sladopomoleital n HEyLOTN
ETUTPEMOUEVN TLUN TWV TMAPAHOPPWOEWV AVAAOYQ LLE TOV TUTIO YUQALOU TIOU XPNOLUOTIOLELTOL
yla tov ualormivaka. To amoteAéopata yla Toug eAEyxoug oplldvtia  TomoBetnuévou
valorivaka yla tnv Mn Avactpeiun O.K.A divovtat otov mivaka 5.57.

Nivakag 5.57: 3° MNapadelypa - AmoteAéopota EAéyyou mapapopdwoewv otn Mn AvilotpéPun
O.K.A. yia tnv 1" nepinmtwon optldvtia tonobeTnuévou ualomivaka.

NI MéyLotn avantucooevn MéyLotn EMITPENONEVN Eheyxo
napapoppwon W, (mm)| mnapapdpdwon wy(mm)
LC1(w=0)
Pane 1(Annealed) 2.65 23.08 IKANOIMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.84 23.08 IKANOMOIEITAI
LC2 (w =0)
Pane 1(Annealed) 3.59 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.74 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 2.99 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.14 23.08 IKANOMOIEITAI
LC4 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 3.18 23.08 IKANONOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.33 23.08 IKANOMMOIEITAI
LC5 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 3.26 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.40 23.08 IKANOMOIEITAI
LC6 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 1.23 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.98 23.08 IKANOMOIEITAI
LC7 (w=0)
Pane 1(Annealed) 1.71 23.08 IKANONOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.05 23.08 IKANONOIEITAI
LC8 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.84 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.89 23.08 IKANOMOIEITAI
LCI (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.91 23.08 IKANOIMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.81 23.08 IKANOIMOIEITAI
LC10 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) -1.16 23.08 IKANONOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.21 23.08 IKANONOIEITAI
LC11 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.64 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -1.07 23.08 IKANOMOIEITAI
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‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaopd Qopticewv (LC1) katakdpuda tomobeTnpévou valoTmivaka otnv

Mn Avtiotpeun O.K.A.:
E€wtepikdg YaAomivakag:

Ma Fg = 1.362 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (1.362 x 10-3)/70000 =
0.22

Ma p*=0.22 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.9 Aappavetal n tiun ks = 0.097.
EowTtepikdc Yalomivakac:

Mo Fg = 0.138 kN/m2=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 102 mm)] x (0.138 x 10-3)/70000 =
0.02

Mo p* =0.02 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n tun ka= 0.098.

Mivakag 5.58: AnoteAéopata Zuvteheoth ks 3° mapadeiypartog yia katakopuda tonobetnuévo
vaAorivaka otn Mn Avtiotpéiun O.K.A.

Nr. Adwaotato Qoptio p*| Zuvredeotrg ka
LC1 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.22 0.097
Pane 2(Annealed) 0.02 0.098
LC2 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -0.03 0.098
Pane 2(Annealed) -0.21 0.097
LC3 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.03 0.098
Pane 2(Annealed) 0.21 0.097
LC4 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -0.22 0.097
Pane 2(Annealed) -0.02 0.098

MNapdadelypa eAéyxou vy tov 1° Tuvduaoud Qopticewv Katakopuda Ttomobetnuévou

vaAomivaka yLo To eEWTEPLKO KL TO E0CWTEPLKO GUAAO:
Wmax = [0.097 x (15002/103) x (1.362/70000)]/1000 = 2.07 mm < 23.08 mm, IkavoroteitaL.
Wmax = [0.098 x (1500%/103) x (0.403/70000)]/1000 = 0.21 mm < 23.08 mm, IkavornoLeitad.

Ta anoteAéopata twv eAéyxwv divovtat otov mivaka 5.59.
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Mivakag 5.59: 3° Napadelypa - AmoteAéopata EAéyxou mapapopdwoewy otn Mn AvilotpéPun
O.K.A. yla tnv 2" neplmtwon katakopuda Tonobetnuévou ualomivaka.

Mé£yLotn avamTtucoOEVn MéEyLotn ETUTPENOMEVN .,
Nr. R , EAgyxog
napapoppwon Wp., (mm)| napapopdwon wy(mm)
LC1 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 2.07 23.08 IKANOTIOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.21 23.08 IKANOTIOIEITAI
LC2 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -0.29 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -1.98 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.29 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.98 23.08 IKANOTOIEITAI
LC4 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -2.07 23.08 IKANOTOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.21 23.08 IKANOMOIEITAI

Me tnv (6o Sadikaoia eAéyxou Bplokoupe ta amoteAEopaTa KAl yla TNV AvToTpEPLUn
O.K.A. t600 yla Tov opllovtia TonoBeTnuévo vadomivaka 000 Kol ylo ToV Katakopuda
TonoBetnpévo. Ta AMOTEAECUATO  YLA TOUG OUVTEAEOTEG ka KoL yloL TOUG QTOLTOUHEVOUG
eAéyxoug otnv mepintwon opllovtia tonobetnueévou Sivovtal otoug mivakeg 5.60 kat 5.61

avtiotolya.

‘Eotw yta tov 1° Zuvbuaopd Qopticewv (LC1) katakdpuda tomobeTnpévou valomivaka otnv

Avtiotpeiun O.K.A.:
E€wtepikdg YaAomivakag:

Ma Fg = 1.100 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (1.100 x 10-3)/70000 =
0.27

Ma p*=0.27 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 amno tov nivaka 4.9 Aappavetal n tiun ks = 0.097.
Eowtepkdg Yahomivakag:

Ma Fg = 0.216 kN/m?=> p* =[(1500 mm x 2500 mm) / (4 x 10> mm)] x (0.216 x 10-3)/70000 =
0.05

Mo p* =0.05 & A = (a/b = 1500/2500) = 0.6 and tov nivaka 4.9 Aappavetal n tun ka= 0.098.
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Mivakag 5.60: AntoteAéopata Zuvteheotn ks 3°° mapadeiypartog yia katakopuda tonobetnuévo
vaiomivaka otnv Avtiotpeiun O.K.A.

Nr. Aélaata;: Poprio Juvteheotng k4 Nr. Adiaotato Qoprio p* Juvteheotng k4
LC1 (w =0) LC8 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.27 0.097 Pane 1(Annealed) 0.03 0.098
Pane 2(Annealed) 0.05 0.098 Pane 2(Annealed) 0.22 0.097
LC2 (w =0) LCY (w =0)
Pane 1(Annealed) 0.28 0.097 Pane 1(Annealed) 0.27 0.097
Pane 2(Annealed) 0.07 0.098 Pane 2(Annealed) 0.05 0.098
LC3 (w = 0) LC10 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.27 0.097 Pane 1(Annealed) 0.28 0.097
Pane 2(Annealed) 0.05 0.098 Pane 2(Annealed) 0.07 0.098
LC4 (w = 0) LC11 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.28 0.097 Pane 1(Annealed) 0.17 0.098
Pane 2(Annealed) 0.07 0.098 Pane 2(Annealed) -0.02 0.098
LC5 (w = 0.1) LC12 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.22 0.097 Pane 1(Annealed) 0.18 0.098
Pane 2(Annealed) 0.03 0.098 Pane 2(Annealed) -0.01 0.098
LC6 (w =0.1) LC13 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.22 0.097 Pane 1(Annealed) -0.02 0.098
Pane 2(Annealed) 0.03 0.098 Pane 2(Annealed) 0.17 0.098
LC7 (w =0) LC14 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.23 0.097 Pane 1(Annealed) 0.17 0.098
Pane 2(Annealed) 0.04 0.098 Pane 2(Annealed) -0.02 0.098

Mapadelypua eAéyxou yla tov 1° Tuvduaoud Qopticewv Katakopuda TtomobBetnuévou

vaAormivaka.

E€wteplkdg Yalomivakag:

Wmax = [0.097 x (15002/103) x (1.100/70000)]/1000 = 2.24 mm < 23.08 mm, IkavoroLeitad.
EowTtepikdc Yalomivakac:

Wmax = [0.098 x (15002/103) x (0.216/70000)]/1000 = 0.33 mm < 23.08 mm, Ikavoroteitad.

To amoteAéopata Twv eAyxwyv Sivovtal otov mivaka 5.61
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Nivakag 5.61: 3° NMoapadelypa - AnoteAéoparta EAéyxou mapapopdwoewyv otnv AvtiotpeéPiun O.K.A.
yla tnv 1" nepintwon oplldvtia tonobetnuévou voAomivaka.

MEyLoTn avantuooOpevn MéyLoTn EMUTPENMONEVN )
Nr. , R EAeyxog
napapopdwon W, (mm) | napapdépdwon wy (mm)
LC1 (w=0)
Pane 1(Annealed) 2.24 23.08 IKANONOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.33 23.08 IKANOMOIEITAI
LC2 (w =0)
Pane 1(Annealed) 2.39 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.44 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3 (w =0)
Pane 1(Annealed) 2.24 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.33 23.08 IKANOMOIEITAI
LC4 (w = 0)
Pane 1(Annealed) 2.39 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.44 23.08 IKANOMOIEITAI
LC5 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 2.74 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.26 23.08 IKANONOIEITAI
LC6 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 2.74 23.08 IKANOIMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.26 23.08 IKANONOIEITAI
LC7 (w=0)
Pane 1(Annealed) 2.85 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.33 23.08 IKANOMOIEITAI
LC8 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.37 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 2.03 23.08 IKANOMOIEITAI
LCY (w = 0)
Pane 1(Annealed) 2.24 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.33 23.08 IKANOMOIEITAI
LC10 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 2.39 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.44 23.08 IKANOMOIEITAI
LC11 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 2.13 23.08 IKANONOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.19 23.08 IKANONOIEITAI
LC12 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 2.24 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.11 23.08 IKANOMOIEITAI
LC13 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -0.27 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.60 23.08 IKANOTOIEITAI
LC14 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 2.13 23.08 IKANOMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.19 23.08 IKANOMOIEITAI

Evw Ta amoTeAEOUATA YLO TOUG CUVTEAEOTEG ka KOl yLOL TOUG QTOLTOU LEVOUG EAEYXOUG OTNV

neplntwon katakopuda tonobetnuévou Sivovtal otoug mivakes 5.62 kal 5.63 avtiotola.
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valormivaka otnv AvtiotpéPiun O.K.A.

AdLaotato Poprio

Nr. o* Juvtedeotic k4
LC1 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 0.12 0.098
Pane 2(Annealed) -0.07 0.098
LC2 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.07 0.098
Pane 2(Annealed) -0.12 0.098
LC3 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -0.07 0.098
Pane 2(Annealed) 0.12 0.098
LC4 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -0.12 0.098
Pane 2(Annealed) 0.07 0.098

Nivakag 5.62: AnoteAéopata ZuvteAeotn ks 3° mapadeilypatog yia Katakopuda Tonobetnuévo

NMivakag 5.63: 3° Mapadelyua - AnoteAéopata EAEyxou napapopdwoewv otnv Mn AvtlotpéPiun

O.K.A. yla tnv 2" meplmtwon Katakopuda TonoBeTnUEVOU UAAOTIVOKAL.

MéyLoTn aQVamTtuGoOEVN Méylotn emutpendpevn .
Nr. A , EAeyxog
napapdpdwon W, (mm) | napapdpdwon wy(mm)
LC1 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) 1.522 23.08 IKANOMMOIEITAI
Pane 2(Annealed) -0.674 23.08 IKANOMOIEITAI
LC2 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) 0.883 23.08 IKANONOIEITAI
Pane 2(Annealed) -1.116 23.08 IKANOMOIEITAI
LC3 (w = 0.1)
Pane 1(Annealed) -0.883 23.08 IKANOMMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 1.116 23.08 IKANOMMOIEITAI
LC4 (w =0.1)
Pane 1(Annealed) -1.522 23.08 IKANOMMOIEITAI
Pane 2(Annealed) 0.674 23.08 IKANOMMOIEITAI
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KeddAao 6 Zupnepaopota

Ze autd 1o KepaAalo yivetal pio olvVTOoUn AvOoKOTMNGON TNG €PYACLOG HE TAUTOXPOVN

Tapouaciaon TEAIKWY CUUMEPACUATWY HECW TWV TOPATNPHCEWY TWV ATIOTEAECUATWV.

6.1 Iupnepdopata

To B€pa Stepelivnong tng ev Adyw SUTAWMATLKAG EpYAciag ATAV N amdkpLon UOAOTILVAKWY OE
TmAgupLka dpoptia. Ol UAAOTIIVOKEG YEVIKA OIMOTEAOUV QVOTTIOOTIAOTO TUAMO TWV KTIplwv Kal
TIOAAEG DOPEG QKON CUVAVTWVTAL WG KUplopxa LEAN Tou dEpovtog opyaviopol. NMAEov otnv
olyXpovn ETOXN HE TNV avamtuén Twv UAKWV Kal pe TNV €€€AEn NG texvoloyiag ot
valorivakeg cUUBAAOUV ONUOVTIKA 0TNV BEATiWoN TNG EVEPYELAKAG AMOSOTIKOTNTAG TWV

KTipilwv mou eival INTnua {WTIKNS onUaoilog.

Ma tnv Slekmepaiwon tou MPoBARMATOC TNC SLOOTACLOAOYNONC TWV UAAOTILVAKWV
ETPETE apXLKA va yivel Bewpntikr Bepeliwon Tou BEpaToC. AuTO €yLve OTA MPWTA TECOEPA
kedpalata tng epyoociac. Mo CUYKEKPLUEVA NTAV OmOPAiTNTN N KATAVONGN TOU YUOALOU WG
UALKO KOl OPLOMEVWVY TUTIWV TOU TIOU XPNOLLOTIOLOUVTOL OTNV KATAOKEU TWV UOAOTILVAKWY
KaBwg ta €ldn auTwv XpnoLpomoLOnkKayv o€ EMOUEVO KEPAAOLO YLl AVATTTUEN TWV OPLOUEVWV
napadelyudatwy. EMuTAéov ATOV OnUOVTIKO va yivel ektevi¢ avadopd otnv Stadkaoia
Slaotaocloldynong pe Baon to MNpotumo EAOT EN 16612:2019 oto omoio Baocilovtat ot
UTTOAOYLOUOL. ZNUAVTIKO KOUUATL EMIONG ATAV N KATAVONON TNG KOTOVOUNG GOPTIOEWV OTOUC

HOVWTIKOUG aAomivakeg (insulating glass units) kot mwg auth emnpedlel TV LEAETN.

Mpog ekmAnpwon AouUtov Tou OKOToU TNG £pyaciog Aoutdv kal emeldn kabe peAétn
npénet va Baoiletal os aplOuntika Sedopéva UTTOAOYLOUWY, OTO EMOUEVO KEDAAALO TIEVTE
avantuxOnkav pepkd mapadeiypata  SlaoTacloAoynong UOAOTILVAKWY HECW  €VOG
umtoAoyLoTtikoU pUANoU Tou dnutoupynBnke oto TepLBAANOV TOU TipoypAappaTog excel. Yto
KepAAOLO AUTO ETiONG TTOPOUCLACTNKAYV OVAAUTIKA Ol UTTOAOYLOMOL, TOL IMOTEAECHATA KOLL OL
TeAKoLl EAeyXOL TTOU ATOV ATIAPOLTNTOL yLo TNV SlaoTacloAdynon Twv vaAomivakwy. Afilel va
ONUELWOEL OTL N HEAETN €YLVE YLOL OPLOKEVEG TIUEG PopTioewy, evw TapdAAnAa Empene va
BpeBel 0 TUMOC TOoU KATAAANAOTEPOU LOAOTIVAKA TIOU Vo TANPOL OAEG TIC MpoUTMOBETELS KOl
va oUPPWVEL LE TOUG EAEYXOUG, YL TO AOYO QUTO KATAAREALE OTOUG CUYKEKPLUEVOUG TUTIOUG

valorvakwy (dnAadn oplopévwy naxwv, eidoug UALkou, cUvBeong).
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Zta napadeiypata mou oavamtuooovtal UEAETAONKAV KUPLwG oL TUTOL TWV HOVWTLKWY
vadormivakwy (insulating glass units), xapaktnPLOTIKO TwV omoiwv eivat n UTtapén Stakévou
METAEL Twv PUAWV TOU uvalomivako Omou TeplkAeietal agplo. Autd Aoutdv Tou
napatnEAONKe LEOW TNG LEAETNG SLAOTAGLOAOYNONG TWV UAAOTILVAKWY NTAV OTL n dEpouca
LKOVOTNTO UTWV ££QPTATAL AUECA OO TO TAXOG TWV UAAOTILVAKWY, TO £(60¢ TOu yuaAlov,
TNV UTaPEN TOou SLAKEVOU TO OTOL0 TIPOKAAEL avakatavoun tng ¢popTiong Kabwg Kat amo tnv
omapén HEUPPAVNC OE TIEPUTTWOEL OTIOU XPNOLUOTIOLELTAL O TUTIOG TOU TOAUCTPWHATLKOU
valormivaka. Elbikdtepa otn peAétn tou 1°° napadeiypatog 6mou o vahomivakag anoteAeital
OTtO LOVOALOIKA TUAMOTO UOAOTILVAKWY EAV 0 TUTIOC TOU YuaAloU eivat armAog (Annealed glass)
TOOO OTO £EWTEPLKO OO0 KL OTO E0WTEPLKO PUAAO, Sev LkavoTtoloUvTaL OAoL oL EAgy)OL, yla TO
AOYO QUTO OTO TEALKO TIOPASELY O OTO EEWTEPLIKO PUAAO TOU LOAOTIVAKA XpNOLUOTIOONKE 0
TUTIOG TOU BEpULKA EVIOXUUEVOU YUaALoU (Heat Strengthened glass) o omoiog €xet peyalutepn
edpeAkuoTIK avtoxn. Xto 2° kal oto 3° mapadelypa Omou otnv cuvOecon Tou UaAoTivaka
UTTAPXOUV OL TUTIOL TOU TIOAUCTPWHATIKOU yuaAlou (laminated glass) n HEAETN yivETAL O PKETA
Lo mepimAokn kKaBwg n umapén HepPPAvVNG 0To ECWTEPLKO TwV GUAAWVY eMnpedleTal avaioya

LLE TOV TUTTO Kall TNV SLapKeLa TS pOpTLONG YEYOVOC TTou Aapfavetat umtoyn.

Y€ €Val YEVIKOTEPO CUUTIEPACHA LE TNV EKTIOVNON TNG CUYKEKPLUEVNC SUTAWHOTLIKAG EPYAOLOG
Slarmotwvetal 6tL N LEAETN TV VAAOTILVAKWY givat ouvBeTn Sladikaoia kabwg Ba mpeémeL va
AapBavovtal unoyn Stadopot mapayovtes anod To idog PEXPL Kot TV Slapkela ¢opTiong,
TOV TUTIO TOU UaAoTtivaKa, TNV UTtapén N OXL ATEAELWV OE TUAKOTA TOU VOAOTIVOKA Kol 0odwg
va Sivetal €udacn otnv emhoyr] Tou KATAAANAGTEPOU UAAOTIIVOKO AVAAOYQL E TLC OVAYKEG

TOU €KAOTOTE €pyou KABe dpopda.
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